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CONG TY CO PHAN cA NIJC CH LON 
97 Pham HItu Chi, Phi.r?mg Chq Lan, TP.HCM 

BAO CÁO TA! ciliNli 
Cho giai don tr 01/01/2025 dn 30/06/2025 

BANG CAN BOI icE 
Tai ngày 30 tháng 06 nám 

TA! SAN - Thuyt 
Maso 

minh 

TOAN 
2025 

Ti 30/06/2025 
VND 

Ta! 01/01/2025 
VND 

TAI SAN NGAN H1N 100 262.639.007.462 262.361.252.353 
Tin và các khoãn tu0ng throng tin 110 5 56.115.186.097 5.842.589.426 

Tin 111 20.999.199.795 5.842.589.426 
Các khoãn tucmg ducing tin 112 35.115.986.302 

Du tir tài chInh ngän hn 120 6 92.583.947.900 138.294.042.200 
DAu tu nm gill dn ngày dáo han 123 92.583.947.900 138.294.042.200 

Các khoãn phãi thu ngãn hn 130 68.911.325.890 58.874.405.104 
Phài thu ngn han  cOa khách hang 131 7 66.418.573.290 62.402.594.805 
Trâ tnràc cho nguYi bàn ngn hn 132 9 7.461.731.508 3.665.165.918 
Phài thu ngn han  khác 136 8 5.162.784.202 2.668.743.092 

Drphôngphaithungnhankhódôi 137 10 (10.131.763.110) (9.862.098.711) 

Hang tn kho 140 11 40.006.047.575 49.671.004.422 
Hang tn kho 141 40.006.047.575 49.671.004.422 

là! san ngàn han khác 150 5.022.500.000 9.679.211.201 
Chi phi trã truàc ngn han 151 12 5.022.500.000 6.832.900.000 

Thu GTGT duc khu trr 152 2.846.311.201 

TAI SAN DAI HAN 200 293.556.837.463 307.873.745.192 

Các khoãn phãi thu dài han 210 331.760.000 331.760.000 

Phãi thu dài han  khác 216 8 33 1.760.000 33 1.760.000 

Ta! san C6 dlnh 220 283.114.067.707 287.544.806.799 
Thi san c6 djnh hu hinh 221 13 282.134.022.332 285.947.264.674 

- Nguyen giá 222 1.055.967.070.482 1.036.112.800.192 

- Giá trj Iwo ,nôn 1u51 Id 223 (773.833.048.150) (750.165.535.518) 

1'ii san c6 djnh vô hinh 227 14 980.045.375 1.597.542.125 

- iVguyêngiá 228 11.005.911.283 11.005.911.283 

- Qiá trj hao mon lu5Y IdA 229 (10.025.865.908) (9.408.369.158) 

Tài san d& dang dài han 240 1.778.882.116 9.469.702.515 
Chi phi xây dmg c bàn dà dang 242 15 1.778.882.116 9.469.702.515 

Du tu tài chinh dài han 250 6 8.330.000 8.330.000 
Du tu gOp v6n vào dcm vj khác 253 8.330.000 8.330.000 

Tài san dài hn khác 260 8.323.797.640 10.519.145.878 
Chi phi trà tnràc dâi hn 261 12 473.954.762 198.889.119 
Tài san thu6 thu nhp hoän Iai 262 7.849.842.878 10.320.256.759 

TONG TAJ SAN 270 556.195.844.925 570.234.997. 545 

Các thuy/i minh dInh kèin là iii5i b5 phán hqp thành cia báo cáo nay 



HI NHU' QU'NH 

Ngtrôi 1p  biu 

PHAN T1T{XUAN DAO 

K Toãn TrLrong 

CONG TV CO PHAN CAP NU'OC CH LON BAO CÁO TAI CHINH 
97 Pham Hiru Chi, PhtrO'ng Chç Lan, TP.HCM Cho giai doan  tr 01/01/2025 dn 30/06/2025  

BANG CAN DOI KE TOAN (TIEP) 
Tai ngày 30 tháng 06 nàm 2025 

NGUON VON Ma Thuyt Tai 30/06/2025 Ti 01/01/2025 
s6 minh VND VND 

NQ PHAI TRA 300 3 18.506.268.809 3 14.574.316.468 

N ngãn hn 310 235.393.508.349 234.265.049.642 
Phãi trãnguii ban ngn han 311 16 93.760.801.492 111.366.573,417 

Ngimuatrâtintrirócngnhn 312 17 3.337.889.047 2.810.939.045 
Thug và các khoán phãi npNhãnuàc 313 18 50,533,436.3 14 47.414.902.894 
Phái trá ngithi lao dng 314 14.362.632.529 22.641.690.368 

ChiphIphàitrángnhan 315 19 7.319.925.308 19.763.059.859 

Phãitrãngn han  khác 319 20 3 1.068.961.476 5.327.817.403 

Vay và nç thuê tài chinh ngân han 320 21 18.729.422.701 18.332.696.313 

Qu khen thuông, phüc 1ci 322 16.280.439.482 6.607.370.343 

Nç dài han 330 83.112.760.460 80.309.266.826 

Phãi trã dài han khác 337 20 4.302.216.788 3,762.2 16.788 

VayvàncithuétãichInhdàihn 338 21 78.810.543.672 76.547.050.038 

VON CHU sO HU5U 400 237.689.576.116 255.660.681.077 

Vn chü s& hüu 410 23 237.689.576.116 255.660.681.077 

Vn gop cüa chU sâ hthi 411 130.000.000.000 130.000.000.000 

- Co philuphO thong có quyn bidu quydt 41/a 130.000.000.000 130.000.000.000 

Qu9dutupháttrin 418 70.276.713.402 63.849.723.527 

Lqi nhuan sauthu chuaphân ph6i 421 37.412.862.714 61.810.957.550 

- LNSTchuaphOn phdi 1y lcd den cuói 
nOm trzthc 

42/a 7.871.170.870 7.871.170.870 

- LNSTchuaphãn phdi kj) nay 42/b 29.541.691.844 53.939.786.680 

TONG NGUON VON 440 556.195.844.925 570.234.997.545 

Tp. Ho Chi Minh, ngay 16 thang 07 nam 2025 

Các thuydt minh dInh kern là mót bô phán hclp thành cza bOo cáo nay 
2 



K Toán Truörnt 

1 

PHAN TH! XUAN DAO VU THI NHU QUYNH 

Các lhuye1 minh dinh kern là mól bó phán hap thành cüa báo cáo nay 

Ngu*i Ip  biêu 

CONG TV CO PHAN CAP NUC CHQ LON BAO CÁO TAI CHINH 
97 Phm HU'u Chi, Phuing Chçi Lan, TP.HCM Cho giai doan tir 01/01/2025 dn 30/06/2025 

BAO CÁO KET QUA HOAT DQNG KINH DOANH 

Chi tiêu 

Cho 

Ma 
s 

giai doan lit ngày 01/01/2025 dn 3 0/0 6/2025 
A Thuyet Quy II nam 2025 Quy H nam 2024 

minh 
VND VND 

Tir 01/01/2025 
dn 30/06/2025 

VND 

Doanh thu ban hang và cung cp djch vi 01 24 330.593.283.436 337.595.773.189 635.914.002.244 

Các khoán giàm tr& doanh thu 02 25 65.755.627 42.687.020 210.986.790 

Doanh thu thun v ban hang và cung cp djch vu 10 330.527.527.809 337.553.086.169 635.703.015.454 

Giá vn hang ban 11 26 274.522.544.706 288.042.053.511 534.400.237.879 

Lçi nhun gp v ban hang và cung cp d1ch vI1 20 56.004.983.103 49.511.032.658 101.302.777.575 

Doanh thu hoat dng tãi chinh 21 27 134.220.885 57.052.802 760,695.899 

Chi phi tài chinh 22 28 1.588.133.817 1.546.732.297 3.155.584.796 

Trong do: Chi phi Mi vay 23 1.588.133.817 1.546.732.297 3.155.584.796 

Chi phi ban hang 25 29 10.298.836.685 9.784.296.916 19.424.766.552 

Chi phi quàn 19 doanh nghip 26 29 22.246.867.381 19.438.646.399 42.475.926.336 

Lçri nhuãn thun tir hot dng kinh doanh 30 22.005.366.105 18.798.409.848 37.007.195.790 

Thu nhâp khác 31 30 831.930.588 748.267.764 1.610.404.272 

Chi phI khác 32 31 837.245.074 754.839.233 1.604.959.446 

Lyi nhuiin khác 40 (5.314.486) (6.571.469) 5.444.826 

Tng Ici  nhun k toán truóc thus 50 22.000.051.619 18.791.838.379 37.012.640.616 

Chi phi thus TNDN hin hãnh 51 32 1.962.793.243 2.737.925.945 5.000.534.891 

Chi phi thu TNDN hoãn Ii 52 2.470.413.881 1.051.041.731 2.470.413.881 

Lçi nhuãn sau thu thu nhâp doanh nghip 60 17.566.844.495 15.002.870.703 29.541.691.844 

Lãi co ban trên c phiu 70 34 1.351 694 2.272 

Läi suy giãm trên cI phiu 71 35 1.351 694 2.272 

Tp. Ho Chi Minh 

Ttr 0 1/01/2024 
dn 30/06/2024 

VND 

664.305.823.448 

168.950.554 

664.136.872.894 

558.801.555.284 

105.335.317.610 

1.375.565.720 

3.271.354.334 

3.271.354.334 

18.118.537.0 17 

39.877.468.410 

45.443.523.569 

1.419.567.581 

1.386.807.031 

32.760.550 

45.476.284.119 

8. 105 .415 .093 

1.051.041.731 

36.319.827.295 

1.680 

1.680 

07 nãm 2025 

fMc 



Ngu'&i Ip biu 

PHAN TH! XUAN DAO 

Tp. H Chi Mi nAm 2025 

UAN ANH vU THI NHU' QU''NH 

CONGTY 

CO PHANGI  
CAP NIJOC 

CFWL1N 

oc K loan TruOng 

CONG TY CO PHAN CAP NU'OC CH LON BAO CÁO TAI CHINH 
97 Pham Hthi ChI, Phr&ng Chci Lan, TP.HCM Cho giai don tir 01/01/2025 dn 30/06/2025 

BAO CÁO LUt CHUYEN TIEN TE 
(Theo phwongphdp gián hip) 

Cho giai doin tir ngày 01/01/2025 dn 30/06/2025 

Chi tiêu MA Thuyt TO' 01/01/2025 TO' 01/01/2024 
s minh dn 30/06/2025 dn 30/06/2024 

VND VND 

Luu chuyn tin tü hot dng kinh doanh 
Lçn nhun trtróc thud 01 37.012.640.616 45.476.284.119 
Diu chinh cho các khoãn 
KhAu hao TSCD và BDSDT 02 27.038.441.001 22.445.197.180 
Các khoân di,r phông 03 269.664.399 202.335.608 
(LAi)/l tr hoat dng dAu ttr 05 (219.432.802) (1.404.376.572) 
Chi phi 1i vay 06 3.155.584.796 3.271.354.334 

Các khoân diu chinh khác 07 6.426.989.875 
L1n nhu1n kinh doanh tr,thc nhu'ng lhay d6i vn Iwu d3ng 08 73.683.887.885 69.990.794.669 
Tang/giãm các khoãn phái thu 09 (9.257.635.926) (15.912.360.07 1) 

Tang/giani hang tn kho 10 9.664.956.847 10.309.673.378 

Tang/giãm các khoán phâi trã (Khong k Ii vay phái trá, thus 
thu nhp doanh nghip phâi np) 

11 (13.433.752.634) (38.266.462.271) 

Tàng/giam chi phi trã trtrOc 12 1.535.334.357 (826.109.994) 

Tin Ii vay d trã 14 (3.017.524.471) (3.259.749.992) 

Thus thu nhp doanh nghip da nOp 15 (8.880.493.401) (11.325.919.640) 

Tin thu khác tr hoat dng kinh doanh 16 3.000.000 

Tin chi khác cho hoat dng kinh doanh 17 (11.842.727.666) (9.075.498.333) 

Luu chuyn hiEn lhun là' Io(ll d3ng kinh doanh 20 38.455.044.991 1.634.367.746 

Lu'u chuyên tin tü' hot dng du tu' 
Tin chi mua s&m, xây d%rng TSCD và các tài san dài hn khác 21 (38.947.600.033) (38.429.452.517) 

Tin thu thanh 1)2, nhucing ban TSCD và các tài san dài han 22 46.806.364 

Tin chi cho vay va mua các cong ci,i nci cüa don vi khác 23 (92.583.947.900) (157.624.101.855) 

Tin thu hi cho vay, ban lai các cOng ci nçi cüa don vj khác 24 138.294.042.200 134.560.090.739 

Tin thu lãi vay, c6 tic và lcii nhun ducic chia 27 2.558.057.841 5.980.164.980 

Lwu chuyn hin lhun là' ho(Il d3ng dtu 1w 30 9.320.552.108 (55.466.492.289) 

Luu chuyén tin tir hot dng tài chInh 

Tin thu tr di vay 33 11.557.770.022 3.6 10.136.007 

Tin trã nci gc vay 34 (8.897.550.000) (8.122.172.000) 

C tCrc, lcii nhun cIA trà cho chU sâ hu 36 (163.220.450) (68.472.865) 

Lwu chuyln hen thu/n là' hoçit d3ng lài chlnh 40 2.496.999.5 72 (4.580.508.858) 

Luu chuyn tin thun trong k5' 50 50.272.596.671 (58.412.633.401) 

Tin vA tuo'ng thro'ng tin du k' 60 5 5.842.589.426 76.984.321.689 

Anh hixàng cüa thay dëii t)2 giá h6i doái quy d61 ngoai t 61 

Tin và tiro'ng dtro'ng tin cuEi kS' 70 5 56.115.186.097 18.571.688.288 

Các thuylt minh dInh kern là rn5t b5 phn hçp thành cüa báo cáo nay 
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CONG TY CO PHAN CAP NUOC CHV LON BAO CÁO TAI CHINH 
97 Phm HUu ChI, Phng Chq Lan, TP.HCM Cho giai don tr 01/01/2025 dEn 30/06/2025 
TUUYET MINH BAO CÁO TAI CHINH 
(Các thuyt ,ninh nay là bô phán hop thành và cdn dutrc doc thOi vái Báo cáo tài chinh) 

BAN THUYET MINH BAO CÁO TA! CH!NH 
C/io giai dozn tfr 01/01/2025 dIn 30/06/2025 

DAC DIEM HOiST DQNG CUA CONG TY 

1.1 llInh thrc s& hüu yEn 

Cong ty CE phn Cp nuOc Chg Lan (sau dày gi tat là "COng ty") là cong ty cE pMn, dsqc thành 1p tir qua 
trInh cO phn hOa Chi nhánh Cp nuOc Chq Lan thuOc Tong Cong ty Cp nuOc Sài GOn TNHH MTV. Cong 
ty hot dng theo GiAy chCrng nhn dang k doanh nghip sE 0304797806 do SO KE hoch và Du tu Thành 
phE i-iE ChI Minh cp ngày 16 tháng 01 näm 2007 và thay dEi thn thr tu vào ngày 26 tháng 04 näm 2023. 

CO phiEu cüa Cong ty duqc phép niêrn yEt tai  SO Giao djch Chüng khoán thành phE H ChI Minh theo 
QuyEt djnh sE 223/2010/QD-SGDHCM ngày 20 tháng 10 näm 2010 cCia SO Giao djch Chirng khoán thành 
phE HE ChI Minh vOi sE lung 13.000.000 cE phiEu niêm yEt tuclng ng 130.000.000.000 VND. Ngày 11 
tháng 01 näm 2011, cE phiEu ccia COng ty Co phn Cp nuOc Chq Lan dã chInh thi'rc duçic niém yEt ti SO 
Giao dch Chmg khoán thành phE i-iE ChI Minh vOi m chCrng khoán là CLW. 

• VEn diu lê 130.000.000.000 VND 

SE co phiEu : 13.000.000 cô phiEu 

Mnh giá : 10.000 VND/cô phiEu 

• 1'ry s& hoit dng 

Dja chi : sE 97 Phm Hcru ChI, Phu?ng Chq Lan, Thành phE Ho Chi Minh. 

SE luqng nhân viên cüa COng ty tai  ngày 30 tháng 06 näm 2025 là 466 ngui (ti ngày 3 1 thãng 12 näm 
2024 là 465 nguOi). 

1.2 Linh vu'c kinh doanh 

Linh vçrc kinh doanh cüa Cong ty là thuang mai,  djch vi1. 

1.3 11t dng san xuãt kinh doanh 

Hot dng san xu.t kinh doanh cUa Cong ty theo Giay ching nhn Dang k' doanh nghip bao gEm: 

Xây dyng cong trInh k thut dan ding khác. Chi tiEt: Xáy dimg cOng trinh cp nuOc, tái 1p mat  ckthng dEl 

vOi cOng trinh chuyën ngành cap nuOc; 

• Di l, mOi giOi, diu giá. Chi tiEt: di l k gCri hang hOa; 

• Ban buOn may mOe, thiEt bj va phii ti1ng may khác. Chi tiEt: Mua ban may mOe, thiEt bj, 4t t.r ngành cp 
nuOc; 

• I3an buOn chuyên doanh khac chua dugc phân vào dãu. Chi tiEt: Cung crng, kinh doanh nuOc sich cho nhu 
cu lieu ding - san xut (trên dja bàn duqc phân cOng theo quyEt djnh cUa TEng COng ty Cp nuOc Sài Gôn); 

• Float dng kiEn trcic và tu vAn k5 thut cO lien quan. Chi tiEt: ThiEt kE xãy dimg cOng trInh ha tang k9 thut 
dO thj; Lp dy an; Thãm tra thiEt kE; Giám sat thi cOng xãy dçrng cOng trInh cAp - thoãt nuOc; 

• Float dQng chuyên mOn, khoa lice và cOng ngh khác chua duqc phân vào dâu. Chi tiEt: Quãn 1' phát triEn 
h thEng cAp nuOc; Tu' vAn xây diig cOng trinh cAp nuOc - dan diing - cOng nghip (trCr khào sat xây dirng, 
giám sat thi cOng). 
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CONG TV CO PHAN CAP NU'C CHQ LON BAO CÁO TA! CHINH 
97 Pharn l-IQu Chi, PhtRmg Ch Lan, TP.HCM Cho giai don tr 01/01/2025 den 30/06/2025 
THUVET MINII BAO CÁO TA! CHhNH (TIEP) 
(Các ihuyi minh nay là b5 phan  hop thành và cdn duoc doc ddng thai v&i Báo cáo tài chInh) 

1.4 Chu k5' san xut, kinh doanh thông thuông 

Hot dng kinh doanh chü yu cUa Cong ty là cung cp nuâc sach  và djch vi. Theo do, chu k5' san xut kinh 
doanh thông thu?ng cüa Cong ty là ngn ngày và quay vông thu&ng xuyên, lien tiic nhiu thn trong tháng. 

1.5 Dc diem hoit dng cüa doanh nghip trong k5' k toán cO änh huüng dn báo cáo tài chInh 

LTnh vçrc kinh doanh chInh cüa Cong ty là cung cp nu'âc sch và djch vçi. Yu t chInh sách ye don giá tién 
ntxOc, chmnh sách khuyii khIch isu dAi cUa dja phisong và cUa nhà nisâc thay dM theo trng thii k5' cO ãnh 
hi.ràng dáng kê dn kt qua hot dng san xu.t kinh doanh cUa Cong ty. 

1.6 Cu trác cüa doanh nghip 

COng ty không cO các Cong ty con, Cong ty lien doanh, lien kt và các dcm vi trijc thuc hach  toán phv thuc 

1.7 Tuyên b v khã näng so sánh thông tin trCn Báo cáo tài chInh 

S Iiu so sánh trên Bang Can di k toán là s lieu trên Báo cáo tài chInh cho näm tài chInh kt thüc ngày 
3 1/12/2024 cUa Cong ty d duçic kim toán. S 1iu so sánh trên Báo cáo ket qua hoat dng kinh doanh và 
Báo cáo km chuyn tin t là s lieu trén Báo cáo tài chInh cho giai doan ti 01/01/2024 dn 30/06/2024 cüa 

COngty. 

2. KY KE TOAN, 00N VI TIEN T StY DUNG  TRONG KE TOAN 

2.1 K5'ktoánnäm 

KS' k man närn cüa Cong ty bat du ur ngày 01 tháng 01 và k& thüc tai  ngày 31 tháng 12 näm Dixong ljch. 

Báo cáo tài chInh nay duçic l.p cho giai doan  ti'r 01/01/2025 dn 30/06/2025 

2.2 Don v tiCn t sü' ding trong k toán 

Don vj tin t sr diing trong k toán là Dng Vit Nam (VND). 

3. CHUAN M1JC VA CHE DQ KE TOAN AP DUNG 

3.1 Chê d k toán áp dyng 

COng ty ap dçing Ch d K toán doanh nghip ban hành theo Thông tu 200/TT-BTC ngày 22/12/2014 
("Thông tir 200") cCia B Tài chInh và Thông tir 53/2016/TT-BTC ("Thong tu 53") cCia B Tài ChInh ngày 
2 1/03/20 16 süa dôi bô sung mt s diêu cCia Thông Tii 200. 

A. 3.2 Tuyen bo ye vice tuan thu Chuan myc ke toan vã Che dç ke toán 

Cong ty tuân thQ các Chun mçrc va Ch d k toán doanh nghip Vit Nam hin hành và các quy djnh pháp 

IS' cO lien quan d Ip va trInh bay cac Báo cáo tài chInh cho giai doan tt'r 01/01/2025 den 30/06/2025 

4. TOM TAT CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU 

Sau dày là cac chInh sách k toán chU yu dugc Cong ty áp dçing trong vic 1p Báo cáo tài chInh: 

4.1 Co s0 1p  báo cáo tài chInh, và thay di trong chmnh sách k toán và thuyt minh 

Báo cáo tài chInh diigc 1p tren co sà k toán dn tIch (trr các thông tin lien quan d&n các lung tin). Các 
chInh sách k toán Cong ty sCi diing d 1p Báo cáo tài chInh cho giai doan  tCr 01/01/2025 dn 30/06/2025 

duqc áp dçing nht quán vâi cac chInh sách dã duvc ap ding d 1p Báo cáo tài chInh cho giai doan tCr 

01/01/2024 dn 30/06/2024 
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CONG 1'Y CO PHAN CAI NUOC CIIV LON BAO CÁO TA! CHINH 
97 Phm 1-ICru Chi, Phr?ng Chçi Lan, TP.1ICM Cho giai doan tr 01/01/2025 dn 30/06/2025 
TIIUYET MINH BAO CÁO TA! CHINH (TIEP) 
(Các thuyt rninh nay là bó phán hcrp thành và cdn dtrçrc doc ddng thai v&i Báo cáo tài chInh,) 

4.2 Uóc tInh k toán 

Viëc lap Báo cáo tài chInh tuân th: theo các Chun mijc K toán Vit Nam yêu cu Ban Giám dOc phãi cO 
nhüng uOc tInh và giã djnh ãnh huâng dn s !iu báo cáo v các cong nq, tài san và vic trInh bay các 
khoán cOng nq va tài san tim tang tai  ngày 1p Báo cáo tài chInh cüng nhtx các s 1iu báo cáo v doanh thu 
và chi phi trong sut kS'  k toán. S 1iu phát sinh thirc t cO th khác vOi các uóc tInh, giã djnh dt ra. 

4.3 Tin và các khoãn thong throng tin 

Tin Va CC khoãn tung throng tin bao gm tin mat tai qu, tin gcri ngân hang không kS' han, tiên dang 
chuyên, tiên gui ngân hang cO kS' han gc khong qua 03 tháng CO khã nng thanh khoãn cao, có khà nang 
chuyên dOi d dang thành các khoàn tin xác djnh và it rüi ro lien quan dn vic bin dng giá trj chuyên dôi 
cta các khoãn nay. 

4.4 Các khoän du tu' tài chInh 

C'ác khodn dtu tw ndm gifr din ngày dáo hçin 

Khoãn du Ui thrçic phân loi là nm gi0 dn ngày dao han  khi Cong ty cO ' djnh và khã nang gi dn ngày 
dáo han.  Các khoán du at nm gi dn ngày dáo han  bao gm: các khoàn tin gui ngân hang cO k' han  (bao 
grn cà cac Ioai  tin phiu, kS'  phiu), trái phiu, c phiu iru däi ben phát hành bat buc phãi mua lai tai mt 
th&i dim nht dlnh  trong tuong lai và các khoàn cho vay nm gicr dn ngày dáo han  vài miic dfch thu lai 
hang kS'  va các khoãn dAu Ui narn gicr dn ngày dáo han  khác. 

Các khoãn dAu tt.r nm giQ dn ngay dáo han  thrqc ghi nhn ban dAu theo giá gc bao gôm giá mua va các 
chi phi lien quan dn giao djch mua các khoàn du at. Sau khi ghi nhn ban du, các khoán du at nay dtxqc 
ghi nhn theo giá trj cO th thu hi. Thu nhp li tCr các khoàn du tu nm giQ dn ngay dáo han  sau ngày 
rnua duçic ghi nhn trén Báo cáo kt qua hoat dng kinh doanh trên co sâ dr thu. Ui thrqc hiràng truâc khi 
COng ty nm giu' duc ghi giãm tru vào giá gc tai  thii dim mua. 

Khi cO các bang chtrng chic chin cho thy mOt  phn hoac toàn b khoãn du Ut cO th khOng thu hi duçic 
và s tn that dtrçic xác djnh mt cách dáng tin cy thi tn that d.rçic ghi nhn vào chi phi tài chinh trong näm 
và giàm trr trirc tip giá tn dAu tu'. 

Cdc khoán du Ut vào don vj k/uk 

Du tu' vào cong cii vn ccia don vj khác bao gm các khoãn dAu Ut cong cii th nhu'ng Cong ty khOng cO 
quyn kim soát, dng kim soát hoac có ánh hiràng dáng k di vâi ben d.rc du Ut. 

Các khoãn du at vao cOng cy v&i cüa don vj khác duc ghi nhn ban du theo giá gc, bao grn giá mua 
hoac khoãn gop vn cong các chi phi trVc tip lien quan dn hoat dng du Ui. C tue và lqi nhun cüa các 
k' trirâc khi khoãn du tu' du'qc mua du'çic hach  toán giàm giá trj cüa chinh khoán dâu Ut dO. CO tCrc và lçii 
nhun cUa các kS'  sau khi khoãn du r dtrçic mua thrçic ghi nhn doanh thu. C tCrc di.rçic nhn bang c phiu 
chi dirçic theo dOi s hxçng c phiu tang them, khOng ghi nhn giá trj c phiu nhn drcic. 

4.5 Các khoän phäi thu 

Các khoàn phãi thu duçic trInh bay theo giá trj ghi s trr di khoãn dir phông phãi thu khO dOi. 

Vic phân Ioai các khoãn phài thu là phãi thu khách hang va phãi thu khác di.rçc thirc hin theo nguyen tc 
sau: 

• Phãi thu cüa khách hang phãn ánh các khoán phãi thu mang tInh chit thuong mai  phát sinh tCr giao djch cO 
tInh chit mua - ban giQa Cong ty và ngrOi mua là don vi dOe  1p vOi Cty. 

• Phãi thu khác phãn ánh cac khoãn phài thu khOng cO tInh thi.rong mai,  khOng lien quan den giao djch mua - 
ban. 

Du phOng phài thu khO dôi duc 1p  cho tCrng khoãn no phãi thu khO dOi can cu vào tuôi nq qua han  cUa các 
khoàn nq hoac dr kin mCrc ton tht cO the xãy ra, c11 the nhis sau: 
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Di vO.i nq phãi thu qua han  thanh loan 

• 30% giá trj di vâi khoán nçi phãi thu qua han  ttr 6 tháng dn duài I näm. 

• 50% giá trj di vâi khoãn nq phãi thu qua han  t I nam dn duâi 2 näm. 

• 70% giá trj dM vâi khoãn ng phãi thu qua han  tr 2 näm dn duài 3 näm. 

• 100% giá trj dM vâi khoãn nçi phãi thu qua han  tt'r 3 näm trà len. 

Di vâi nq phài thu cht.ra qua han  thanh toán nhung khO CO khã nang thu hi: can c vão dir kin mtrc ton 
thAt dê 1p dir phông. 

Stir tang hoc giãm khoân dr phOng phãi thu khó dôi cAn phãi trich 1p tai  ngày k& thüc k5' k toán &rqc 
hach toán vào chi phi quãn 1' doanh nghip trong kS'. 

4.6 llãng tn kho 

I-lang tn kho dirçxc xac djnh trCn ca sâ giá thAp hcm giü'a giá gc và giá tn thuAn cO th thrc hin di.rçic. Giá 
gc hang tn kho bao grn chi phi mua, chi phi ch bin va cac chi phi lien quan trrc tip khác phát sinh dë 
cO dirçc hang tn kho a dja dim va trang thai hin tai.  Giá trj thuAn cO th thirc hin disc là giá ban uàc 
tinh cüa hang thn kho trong kS'  san xuAt kinh doanh binh thu&ig trr chi phi irdc tinh d hoàn thành san phãm 
và chi phi t.ràc tInh cho vic tiêu th chUng. 

Giá hang xuAt kho dirccc xác djnh theo phtxcng pháp bInh quân gia quyn. Hang tn kho duçic hach  toán theo 
phisang pháp kC khai thung xuyCn. 

Dir phOng giãm giá hang thn kho (nu Ca) cUa Cong ty dxgc trIch 1p khi cO nhQng bang chcrng tin cy v sr 
suy giãm cUa giá trj thuAn cO th thrc hin duqc so vài giá gc cUa hang tn kho. Giá trj thuAn cO th thirc 
hin du'qc xác djnh bang giá ban uâc tinh trtr cac chi phi d hoàn thành c1ng chi phi tip thj, ban hang và 
phân phi phát sinh. Sr tang hoc giãm khoãn dr phOng giãm giá hang tn kho cAn phãi trich 1p tai  ngay 

kt thüc kS'  k toan drqc hach  toan vào giá vn hang ban trong kS'. 

4.7 Tãi san c dinh vã hao mon 

Tài san c djnh duçic phán ánh theo nguyen gia và hao mOn lUy k. 

Nguyen gia tài san c djnh gm gia mua và toàn hO cac chi phi lien quan trljc tiêp den vic dua tài san vào 
trang thai sn sang sü ding. Các chi phi phat sinh sau ghi nhn ban dAu chi duqc ghi tang nguyen gia tài san 
c djnh nu cac chi phi nay chic chn lam tang 1i Ich kinh th trong tu0ng lai do scr diing tài san dO. cac chi 
phi phat sinh khong thOa man diu kiin trên duc ghi nhn là chi phi san xuAt, kinh doanh trong k5'. 

[Mi vOl cac tài san c djnh d dua vào scr dung nhi.rng chira cO quyt toan chInh thirc së thrqc tam  ghi tang 

nguyen gia và trIch khAu hao, khi cO quyt toan chinh thirc së diu chinh iai  nguyen gia va khAu hao tuong 

Crng. 

Khi tai san c djnh duqc ban hay thanh l, nguyen gia va gia trj hao mOn lQy k duc xOa s và lai, l phat 
sinh do thanh 1 dixçic ghi nhn vào thu nhp hay chi phi trong ks'. 

Tài san c djnh hQ'u hInh thrçic khAu hao theo pht.rung pháp throng thâng dra trên thri gian hitu dung u0c 
tInh, cu th nhu sau: 

Loi tãi san Thai gian khAu hao (nam) 

Nhà cüa, vt kiên trüc 50 

May mOc thit bj 03 - 07 

Phucing tin vn tãi truyn dn 03- 10 

'I'hi& bj, dung ci quán l 03 - 05 

Tài san c djnh vô hInh cUa Cong ty là phAn mm may tInh &rqc khAu hao theo phirong phap dung thâng, 
th'ni gian sCr dung rOc tinh I 02 - 03 nam. 
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4.8 Chi phi xãy dyng co bàn do dang 

Chi phi xây dyng ca bàn dO dang bao gm các tài san là các thit bj dang trong qua trInh du tu mua sm và 
lap dat, cht.ra thra vào sir dvng,  các cong trInh xay dçrng co bàn dang trong qua trinh xay dirng chiia dt.rçrc 
nghim thu và thra vào sCr dvng  ti thii dim khOa s 1p Báo cáo tài chinh. Các tài san nay thrçYc ghi nhn 
theo giá gOc. Giá gOc nay bao gm: chi phi hang hóa, djch vii phài trà cho các nhà thu, ngi.x&i cung cp, chi 
phi lài vay cO lien quan trong giai don du tr va các chi phi hqp l khác lien quan trirc tip dn vic hInh 
thành tài san sau nay. Vic tInh kMu hao cüa cac tài san nay dirge áp diing ging nht.r vOi các tài san khác, 
bat dAu ti'r khi tài san a vào trng thai sn sang sir diing. 

4.9 Chi phi trä truOc 

Chi phi trã truOc bao g&m các chi phi trá truOc ngân hn hoac chi phi trà truOc dài hn là nhQng chi phi thrc 
th da phát sinh nhuiig cO lien quan dn kt qua hoat dng kinh doanh ciia nhiu kS'  k toán. 

Chi phi trà trirOc ngan htn bao gm chi phi cOng ci,i ding cii, bão him nhân thç và các chi phi ch? phân bô 
ngân hn khác. Các chi phi nay dirgc phân b vào Báo cáo Kt qua hoat dng kinh doanh cUa Cong ty khOng 
qua l2tháng. 

Clii phi trã triróc dài liin bao gm chi phI cOng cv dung cv, chi phi süa chUa và các chi phi chä phân b dài 
hii khác. Các clii phi nay dirge phân b vao Báo cáo Kêt qua hoat dng kinh doanh eüa Cong ty trong thai 

gian ttr trên 12 tháng dn 36 tháng, riêng chi phi gân dng h nirOc va thay dng h nirOc djnh kS'  thrgc phân 

b trong vông tir 01 näm dn 03 näm. 

4.10 Nq phãi trä và chi phi phäi trã 

Các khoàn ng phãi trâ và chi phi phãi trà dirge ghi nhn cho s tin phài trà trong tirong lai lien quan dn 
hang hOa va djch vv da nhn dirge. Chi phi phài trà duc ghi nhn dira trén các irOc tInh hgp 1)2 ye so tiên 
phái trá. 

Vic phân loi các khoãn phài trà là phãi trà ngir&i ban, chi phi phãi trà và phái trà khác dirge thirc hin theo 
nguyen täc sau: 

- Phài trà ngui ban phan ánh cáe khoàn phài trà mang tinh chit thirong mai  phát sinh t& giao djch mua hang 

hOa, djch vçi, tài san và ngui ban là don vj dc 1p  vOi Cong ty 

- Chi phi phài trà phân ánh cáe khoãn phài trà eho hang hOa, djch vv d nhn dirge tir ngiri ban hoac dä 
cung cAp eho ngiräi mua nhirng chira chi trà do chira cO hOa don hoc chira dU h so, tài 1iu k toán và cáe 

khoán phài trà eho ngiräi lao dng v tin krong nghi phép, eáe khoàn ehi phi san xuAt, kinh doanh phãi trich 

tiuóc. 

- Phài trà kháe phàn ánh cáe khoãn phài trà khOng cO tInh thirong mai,  khOng lien quan dn giao djch rnua, 

ban, cung cAp hang hOa djeh vi. 

4.11 V6n chü sO hfru 

Vn dAu tir chü sO hüu dirge ghi nhn theo s vn thirc gOp cia ehU sO hQu. 

Lgi nhu.n sau thud ehua phân plii là s Igi nhun tCr các hot dng cUa doanh nghip sau khi trCr (-) eáe 
khoán diii chinh do áp dçing lii té thay dM chInh sách k toán và diu chinh hi t sai sOt trQng yeu eUa các 
kS' truOe. 

Lgi nhun sau thud chira phân phM cO th dirge ehia eho các nhà du tir dçra trên t)2 l gop v,n sau khi dirge 
Di hi diig c dOng thông qua và sau khi d trich 1p  các qu theo Diu l Cong ty và các quy djnh cUa 

pháp lust Vit Nam. 
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4.12 Ghi nhãn doanh thu, clii phi 

Doanh thu thrac xác djnh khi Cong ty cO khã näng nhn dxqc các lqi Ich kinh té CO the xác djnh mOt  cách 
chac chän. Doanh thu thuân dirqc xác djnh theo giá trj hqp 1' cüa các khoãn d thu hoc sê thu duqc sau khi 
trCr cac khoán chiêt kháu thuung mi, giám giá hang ban, hang ban bj trã 1i. Dng thai doanh thu dirgc ghi 
nhân khi thoá man các diu kin sau: 

Doanh thu ban hAng 

Doanh thu ban hang thxqc ghi khi dng thai thôa man tht ca näm diu kin sau: 

- Phn Ian rüi ro va Igi ich gân 1in vài quyn sa hQu sAn phm hoc hang hóa d &rc chuyên giao cho 
ngirYi mua; 

- Cong ty khOng cOn nrn giQ quyn quAn I hang hOa nht.r ngiri sa hUu hAng hOa hoac quyn kim soAt 

hang hOa; 

- Doanh thu thrçic xác djnh Wang dM chic chân; 

- Cong ty da thu duqc hoac së thu duc Igi Ich kinh t tr giao djch ban hang; 

- Xác djnh duc chi phi lien quan dn giao djch ban hang. 

Doanh thu cung cp dich vu  

* DoAi vó'i djch vi doug nzö nzthc, bm mö chi, gIn mo!, thay do! dthzg hi nithc cho khdch lé: 

Cong ty ghi nhn doanh thu vào thai dim khAch hang dOng tin phi d Cong ty thrc hin cAc dch vv nêu 

trCn, không phii thuc vào thyi dim Cong ty da thirc hin xong djch vii. 

* Dii vái cdc djch vy can Ig!, doanh thu luilc  ghi nhn khi thing t/uYi thOa man các diu kin: 

- Doanh thu du'qc xác djnh Wang dM chic chân; 

- CO khã näng thu di.rc !i Ich kinh th tr giao djch cung cAp djch vii do; 

- Xác djnh thrqc phn cong vic da hoàn thành vào ngày 1p Báo cáo; 

- Xác djnh du9c chi phi phát sinh cho giao djch và clii phi d hoàn thành giao djch cung cAp djch vy do. 

Khi kt quA ccia mt giao djch v cung cAp djch vy khong th xAc dnh dirqc chic chin thI doanh thu thrc 

ghi nhtii tuang üng vOi clii phi dà ghi nhn và cO th thu hi. 

Doanh thu hoat dng tAi chInh  

Ui tin giri thrqc ghi nhn trên ca sO dn tIch, &rqc xAc djnh trên s thr cAc tài khoán tin gcri và lài suât Ap 
dyng cho tCrng thai kS'.  Lai tCr cAc khoAn dAu ttx duqc ghi nhn khi Cong ty cO quyn nhn khoAn lAi. 

Chi phI hoat dông sAn xuãt kinh doanh và giá v611  

Chi phi dircc ghi nhn theo nguyen tic th.n tr9ng, dugc tp hçip theo thçrc th phAt sinh, phü hçrp vOi doanh 

thu vA dung k$' k toAn. 

4.13 Thud và cAc khoAn phAi np nhA nuOc 

'1'hu thu nhp doanh nghip th hiii tang giA trj cüa s thus phAi ira hin ti và s thud hoân lai. 

Chi phi thud thu nhp doanh nghip hin hanh thrqc tinh dira trên thu nhp chju thu& trong k5'. Thu nhp 
chju thus khAc vOi lqi nhun thun dqc trinh bay trên Báo cáo Kt quA hot dng kinh doanh vi khOng bao 
gm cAc khoAn thu iih.p hay chi phI tInh thud hoc duqc khAu trir trong cAc kS'  khác (bao gôm cA l inang 

sang, nu co) vA ngoài ra khOng bao gm các chi tiêu khong chju thus hoc khong di.rqc khAu trir. ThuC thu 
nhp doanh nghip duçic tinh theo thus suAt cO hiu lirc ti ngAy kt thüc k5' k toán là 20% tInh trCn thu 
nhp chju thu. 
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Vitc xac djnh thud thu nhp ccia Cong ty can c vao cac quy djnh hin hành v thud. Tuy nhiên, nhcrng quy 
djnh nay thay di theo 1in1g thyi kS'  va vic xác djnh sau ccing v thus thu nhp doanh nghip tuS'  thuc vào 
kt qua kim tra cüa co quan thus CO thAm quyn. 

Các Ioai t1iu khác duçc áp dçing theo các lu.t thud hin hành ti Vit Nam. 

4.14 Báocáobphn 

Bô phn theo !inh vc kinh doanh là mt b phn cO th phân bit cii.rqc, tham gia vào qua trinh san xuât 
hoäc cung cp san phArn, djch vv riéng lé, môt nhóm các san phm hoc các djch vii có lien quan ma b 
phn nay cO rQi ro và igi Ich kinh t khác vâi các b phn kinh doanh khác. Theo dO, hoat dng theo linh 
vlrc cUa Cong ty gm: cung cAp nuâc sach  và cung cAp các djch vv khác. 

bàn b hot dng cta Cong ty din ra trong lanh th Vit Nam. Theo dO, không cO sir khác bit v hot 
dng kinh doanh cüa Cong ty theo khu virc dja 1. 

Báo cáo b ph.ii bao gm các khoãn mvc  phân b trtrc tip cho mt bO phn cQng nhr c4c bc phn dLr9c 
phân cliia theo mt ca sâ hqp 1. 

4.15 Ben lien quan 

Các ben duqc coi là lien quan nu mt ben cO khã nang kim soát hoac  có ánh hi.ràng dáng k di vài ben 
kia trong vic ra quyt djnh các chInh sách tài chInh và hoat dng. Ben lien quan bao gm: 

• Nhcrng doanh nghip cO quyii kitm soát, hoac bj kim soát trirc tip hoac gián tip thông qua mt hoac 
nhiu ben trung gian, hoac duâi quyn bj kim soát chung vâi COng ty gm COng ty mc, các cong ty con 
càng tp doàn, các bCn lien doanh, c sâ kinh doanh dng kim soát, các cong ty lien kt. 

• Các cá nhân có quyn trVc tip hoac gián tip biu quyt a các doanh nghip báo cáo dn dn cO ãnh 
huâng dáng k tâi doanh nghip nay, các nhân viên quãn l chii chat cO quyn và trách nhim v vic 1p kC 
hoach, quán l và kim soát các hou dng cCia Cong ty k cã các thành viên mt thit trong gia dInh cüa các 
cá nhân nay. 

• Các doanh nghip do các cá nhân di.rgc nêu trén nm trIrc tip hoc gián tip quyn biu quyt hoac  ng.r?Yi 

dO cO the co ãnh hiiàng dáng k tâi doanh nghip. 

Theo dO, Ben lien quan cüa COng ty là Tong Cong ty CAp nuàc Sài Gôn, các Cong ty trirc thuOc TOng Cong 
ty. các COng ty con, Cong ty lien kt do Tang Cong ty d.0 tir và chi pMi, các thành viCn HOi  dong Quãn try, 

Ban Giám dc cCia Cong ty và Các cO dông näm gi0 s lung cô phiCu dáng k. 

5. TIEN vA CAC KHOAN TUYNG DUtiNG TIEN 

Ti 30/06/2025 Ti 01/01/2025 
VND VND 

Tiii mt 26.302.965 48.731.068 

'1'in gCri ngân hang 20.972.896.830 5.793.858.358 

Các khoàn tisang duong tin (*) 35.115.986.302 

Cong 56.115.186.097 5.842.589.426 

(*) Là các khoàn tin gcri tai  Ngân hang TMCP Du tir và phát trin Vit Nam cO k5' han  gc 3 tháng vâi lài 

suAt 4%/näm, k' han  gc 1 tháng vâi lai suAt 3,7%/näm, tai  Ngan hang NOng nghip và Phát trin NOng thOn 
Vit Nam CO k' han  gc I tháng vâi lãi suAt 4%/nam. 
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CONG TY CO PHAN CAP NUC CHQ LON 
97 Phrn Hrru ChI, P1llring Ch Ln, TP.HCM  
THUYET MINH BAO CÁO TA! CHINH (TIEP) 
(Các thuyê't minh nay ia b phn hqp thành và cn dic dQC dng thai v&i Báo cáo tài chInh,) 

6. DAU TIX TA! CHINH 

BAO CÁO TAI CHINH 
Cho giai doaii tLr 01/01/2025 dn 30/06/2025 

Dãu tir nãm gifr den ngày dáo han 

Tii 30/06/2025 Tai 01/01/2025 
Giá gc 

VND 
Giá trj ghi si 

VND 
Giá gc 

VND 
Giá trl ghi s 

VND 

Ngtn hgiz 92.583.947.900 92.583.947.900 138.294.042.200 138.294.042.200 
Ti ngtri cok,h n (*) 92.583.947.900 92.583.947.900 138.294.042.200 138.294.042.200 

- Ngán hang Nóng nghiêp và Phát triên Nóng thôn Viêt Nam 92.583.947.900 92.583.947.900 138.294.042.200 138.294.042.200 

Dài hziz 
Cong 92.583.947.900 92.583.947.900 138.294.042.200 138.294.042.200 

(*) Là các khoán tin gri t?i  Ngân hang Nông nghip và Phát trin Nông thôn Vit Nam có kS' han gc 6 tháng vi lãi sut tir 3,5%-4,6%/näm 

Tai 30/06/2025 Tai 01/01/2025 
Giá gc Dir phông Giá tn hçp 1 Giá gc Dir phông Giá trj hqp ly 

YND VND VND VND VND VND 
Dãu tir gop vn vào don v! khác 8.330.000 8.330.000 8.330.000 8.330.000 

Du 1w vào don vi khác 8.330.000 8.330.000 8.330.000 8.330.000 

NH TMCP Sal Gôn Cong thwmg ( 8.330.000 8.330.000 8.330.000 8.330.000 

(**) Là khoãn du ti.r gop vn vào Ngân hang TMCP Sal GOn Cong thi.rong vi s h.rqng c phAn sâ hthi tai  ngày 3 0/06/2025 là 1.035 c phn. 
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CONG TV CO PHAN CAP NIXO'C CHQ LON 
97 Pham HOu ChI, Phrôiig Ch LOn, TP.HCM 

BAO CÁO TAI CHINH 
Cho giai don ttr 01/01/2025 den 30/06/2025 

THUVET MINH BAO CÁO TAL CHINH (TIEP) 
"Các 1huy11 minh nay là b5 phcin hcip thành và cdn duçxc dQC ddng th&i vái 

7. PHAI THU KHACH HANG 

Báo cáo tài chinh,) 

Lii 30/06/2025 Tai 01/01/2025 

Giá trl 
VND 

Du phông 
VND 

Giá tr 
VND 

Dir phông 
YND 

Phlli thu ella khách hang ngän hin 66.418.573.290 (10.104.700.126) 62.402.594.805 (9.835.035.727) 
- Tng Cong ty Cp nuóc Sài Gôn 1.653.259.657 1.681.465.541 

- Các khách hang lien quan den djch vi1 cung cap nuc 64.765.3 13.633 (10.104.700. 126) 60.721.129.264 (9.835.035.727) 

Phlli thu dlla khllch hang dài hin 

Cong 66.418.573.290 (10.104.700.126) 62.402.594.805 (9.835.035.727) 

Phlli thu ella khllch hang là dc ben lien quan 1.653.259.657 1.681.465.541 

- Tong Cong ty Cp nuóc Sal Gôn 1.653.259.657 1.681.465.541 

8.  PHAITHUKHAC 
Tii 30/06/2025 Tii 01/01/2025 

Gill tr 
VND 

Dir phông Gill trl Dir phông 
VND VND VND 

Phãi thu ngàn hin khác 5.162.784.202 - 2.668.743.092 
Tm ing - 73 .200.000 
Phãi thu v khoãn cho rnwrn vat tx 2.974.044.377 - 794.431.150 
Dr thu lãi tiên gâi có kS' hn - 1.797.361.942 
Phãi thu khác 2.188.739.825 3.750.000 
Phlli thu dài hin khác 331.760.000 - 331.760.000 
K qu' k cuçic dài han 331.760.000 331.760.000 
Cng 5.494.544.202 - 3.000.503.092 
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CONG TY CO PHAN cAp N1JC CHQ L(N BAO CÁO TAI CH!NH 
97 Pham HUuChI, Phtthng Chç Lan, TP.HCM - Cho giai doan tü 01/01/2025 dn 30/06/2025 
THUYET MIMI BAO CÁO TA! CHINH (TIEP) 
(Các thuyet minh nay là bô p/lan hçrp thành va cdn dttç,c dQc dng thai v6i Báo cáo tài chInh) 

9. TRA TRUOC CHO NGIY(1I BAN 
Tai 30/06/2025 Tai 01/01/2025 
Gii trl 

VND 
Du phong 

VND 
Gii tn 

VND 
Du' phOng 

VND 
Tn truc cho ngirôi bin ngn hn 

7.461.731.508 (27.062.984) 3.665.165.918 (27.062.984) 
Côngty TNHH Du Ljch TrAn Vit 1.122.632.000 - 
CONG TY CO PHAN THIJONG MI DICH  VI) DU LICH BOSS 846.369.209 - 
COng ty TNHH San Xut và Xây Dijng Nhãn Vit 674.635.288 - 571.702.218 
CONG TY TNHH CONG TR1NH XAY DUNG  H TANG HING DI VIET 637.499.340 - 
Cong ly TNHH Xây Drng TM DL Hong DAng 634.629.912 
Cty Tnhh Tv Xd Tm Bach Thinh 469.862.056 65.908.081 
Cong Ty Tnhh Tu V.n Xây Dimg FXrc LOc 327.245.154 
CONG TY CP CONG NGH INTELLI 1.672.903.051 1.672.903.05 1 
Cty C Phn Cong Ngh Vinorsoft 3 12.480.000 
CONG TV CO PHAN KIEN TRUC XAY DU11G  NHA VU! - 138.070.923 
Cong ty TNHH Djch vu WAO 133.920.000 
Trã tru?,c cho ngu&i ban ngk h?n  khác 1.075.955.498 (27.062.984) 770.181.645 (27.062.984) 
Trã tru*c cho ngirè'i bIn dài han 

Cong 7.461.731.508 (27.062.984) 3.665.165.918 (27.062.984) 

Trã trLrfrc cho ngu&i bin là ben lien quan 317.929.443 79.100.310 
Cong ty CP Tu Vn XD Cp Nuàc 59.661.679 
Cong ty CP Tu vn Giao thông Cong chánh 258.267.764 79.100.310 
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CONG TY CO PHAN CAP NU'OC CHQ LON 
97 Phin Hau ChI, Ph1.rôTlg Chg Lan, TP.HCM  
THUYET MINH BAO CÁO TA! CHINH (TIEP) 
(Các thuylt rninh nay là b5 phan  hip thành và cdn duic dQc dng th&i vái Báo cáo tài chInh) 

10. NQXAU 
Tii 30/06/2025 

BAO CÁO TA! CHIN H 
Cho giai don tr 01/01/2025 den 30/06/2025 

Tai 01/01/2025 
Giágc Dtphông Giá tn có the Giá g& Dir phông Giá tn có the 

thu hôi thu hôi 
YND VND VND VND VND VND 

Khoán phái thu khách hang dài han 
qua hn thanh toán hoc chira qua 
han nhixng khó có khá näng thu hM 
- Các khách hang lien quan dèn 
djch vy cung cdp nzthc 
Các khách hang khác 

Cong 

11. HANGTONKHO 

11.138.278.315 (10.131.763.110) 

11.111.215.331 (10.1 04.700.126) 

27.062.984 (2 7.062. 984) 

1.006.515.205 10.744.073.899 (9.862.098.711) 

1.006.515.205 10.717.010.915 (9.835.035.727) 

- 27.062.984 (2 7.062.984) 

881.975.188 

881.975.188 

11.138.278.315 (10.131.763.110)  1.006.515.205 10.744.073.899 (9.862.098.711) 881.975.188 

Tii 30/06/2025 

 

Tai 01/01/2025 

   

Giá gôc Dir phông Giá gic Di.r phông 
VND VND VND VND 

Nguyen 1iu, vt 1iu 
Chi phi d& dang niróc sach 
Chi phi san xut kinh doanh d dang 
Cong Cu diing CII 

Cong 

12. CHIPHITRATRUOC 

Chi phi trã trtróc ngàn hin 
Bão hirn nhân tho cho nhân viên 
Chi phi trã triróc dài hin 
Cuóc phi truyn diTr 1iu boa don vói co quan thu& phI báo tn phn mrn k toán 
Cng  

22.268.199.576 
25.226.841.581 
2.106.979.265 

68.984.000 
49.671.004.422 

Thi 30/06/2025 
VND 

Tai 01/01/2025 
VND 

5.022.500.000 6.832.900.000 
5.022.500.000 6.832.900.000 

473.954.762 198.889.119 
473.954.762 198.889.119 

5.496.454.762 7.031.789.119 

11.772.055.032 
26.102.625.278 

2.106.979.265 
24.388.000 

40.006.047.575 
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Nguyen già 

Ti 01/01/2025 

- Mua trong k' 
- Du tt.r XDCB hoàn thành 

- Tang khác 
- Giãm nguyen giá theo Quyet toán 
- Thanli 1, nlii.rçng bàn 

Tai 30/06/2025 

Giá trj hao mon luy k 

Ti 01/01/2025 
- Khu hao trong k' 

- Diêu chinh khAu hao 

- Thanh 1, nhi.rcmg bàn 

Ti 30/06/2025 

Giá tn cOn lai 

Tai 01/01/2025 

Ti 30/06/2025 

Nguyen giá TSCD ht khu hao nhLrng vn cOn sfr dyng: 

Ti 0 1/01/2025 

Ti 30/06/2025  

BAO CÁO TA! CHINH 
Cho giai do?n tr 01/01/2025 diu 30/06/2025 

Phtrong tiên van 
tãi, truyn dn 

VND 

Thit b 
ding cu quãn ly 

VND 

Cng 

VND 

951.211.989.786 41.920.422.406 1.036.112.800.192 

4.870.987.820 4.948.921.820 
17.688.685.510 17.688.685.510 

541.263.097 541.263.097 
(29.905.42 1) (29.905.421) 

(3.121.479.296) (173 .2 15 .420) (3.294.694.716) 

966.290.553.676 46.618.194.806 1.055.967.070.482 

(711.617.459.442) (24.744.684.769) (750.165.535.518) 
(21.541.316.578) (3.878.649.488) (26.420.944.251) 

(541.263.097) - (541.263.097) 
3.121.479.296 173.215.420 3.294.694.716 

(730.578.559.821) (28.450.118.837) (773.833.048.150) 

239.594.530.344 17.175.737.637 285.947.264.674 

235.711.993.855 18.168.075.969 282.134.022.332 

549.422.017.112 17.183 .982. 148 572.716.933.113 

553.477.317.549 17.193.976.728 577.989.885.512 

CONG TY CO PHAN CAP N1JOC CHQ LON 
97 Phm HUu Clii, Phirng Chq Lou, TP.HCM  
THUYET MINH BAO CAO TA! CHINH (TIEP) 
(Các thuyI mmii nay là b phán hqp thành và can dwqc dQC dng thai vói Báo cáo tài chInh,) 

13. TA! SAN CO D!NH  HOU HINH 

Nhà cira May móc 
vat kiên trüc thLet bi 

VND VND 

29.216.148.586 13.764.239.414 

77.934.000 

29.216.148.586 13.842.173.414 

(5.257.791.636) (8.545.599.67 1) 
(292.765.242) (708.212.943) 

- 

(5.550.556.878) (9.253.812.614) 

23.958.356.950 5.218.639.743 

23.665.591.708 4.588.360.800 

- 6.110.933.853 

- 7.318.591.235 

Giá tn cOn lai cOa TSCD huii hmnh dã dOng d th chip, cAm c dam bão các khoán vay tai ngây 30/06/2025 là: 133.998.395.484 dông (tai ngày 01/01/2025 
là 127.862.444.140 dng) 
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CONG TV CO PHAN CAP NUC CH LON BAO CÁO TAI CHINH 
97 Phtrn HQii ChI, Phuông Ch9 Lan, TP.HCM Cho giai doan tCr 01/01/2025 dn 30/06/2025 
1'lIUYET MINH BAO CÁO 1'AI CIIINH (TIEP) 
(Các ihuyt minh nay là bO phán hop Ihành và ccn dtrov dQc d&i.g th&i vái 

14. TAI SAN CO D!NH  VO H1NH 

Nguyen giá 

Báo cáo tài chinh) 

Phn mm 
may vi tinh 

VND 

Cong 

VND 

Tii 01/01/2025 11.005.911.283 11.005.911.283 

Mua Irong kji) 

1'i 30/06/2025 11.005.911.283 11.005.911.283 
Giá tr hao mOn IQy ké 
Tii 01/01/2025 (9.408.369.158) (9.408.369.158) 
Khdu hao trong kS' (617.496.750) (617.496.750) 
Tii 30/06/2025 (10.025.865.908) (10.025.865.908) 
Cia tn cOn lai 
'1'i 01/01/2025 1.597.542. 125 1.597.542.125 
Tai 30/06/2025 980.045.375 980.045.375 

- x Nguyen gia cua tai san Co dnh da khau hao het nhung van cOn str dung: 

Tai 01/01/2025 8.4 10.560.283 8.410.560.283 

Ti 30/06/2025 8.723.970.283 8.723.970.283 

15.  CIII PHI XAY DVNG  CO BAN DO DANG 
Tti 30/06/2025 Ti 01/01/2025 

VND VND 
Cong trInh di däi dirOng ông 737.485.911 57.713.640 
Cong trInh chông tlit thoát nuOc 443.667.661 
Cong trinh dAu tt.r thay rnâi ng miic 1.020.445.952 8.896.715.524 
COng trinh phát triên mng krâi 2.391.361 2.391.361 
Sira chU'a lan TSCD 18.558.892 69.2 14.329 

Cong 1.778.882.116 9.469.702.515 

16.  PHAI TRA NCUöI BAN 
Tii 30/06/2025 Tii 01/01/2025 

Cia tr 

VND 

So cO khã näng 
trä no.  
VND 

Giá trl 

VND 

S6 cO khä näng 
trä no.  
VND 

Các khoän phäi trä 
nguOi ban ngn hn 

93.760.801.492 93.760.801.492 111.366.573.417 111.366.573.417 

- Tong COng ty C.p 91.616.900.429 91.6 16.900.429 88.986.523.671 88.986.523.671 

Nuâc Sal COn 
- Phãi trã nhà cung cap 

ngin hn khác 
2.143.901.063 2.143.901.063 22.380.049.746 22.380.049.746 

Cäc khoãn phäi trä 
ngtrOi ban dài hin 
Phäi trã nguôi ban là 
cäc ben lien quan 

91.616.900.429 91.616.900.429 89.596.975.902 89.596.975.902 

- lông Cong ty Cp 91.6 16.900.429 91.6 16.900.429 88.986.523.671 88.986.523.671 
Ni.ràc Sài GOn 
- Cong ty CP Co kliI 529.200.000 529.200.000 
COng trInh Cp Nuóc 
- COng ty Co phAn 81.252.231 81.252.231 
TVXD Cap nuóc 
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CONG TV CO PHAN CAP NUOC CHq LON BAO CÁO TA! CHINH 
97 Pharn Hthi ChI, Phtthng Ch Lón, TP.HCM Cho giai doan tr 01/01/2025 dn 30/06/2025 

(Các 

17.  

THUYET MINI! BAO CÁO TA! CHIN!! (TIEP) 
thuyii ,ninh nay là bó phán hop thành và cn dtrQc doc dng lhô'i vái Báo cáo tài chInh,) 

NGUOI MUA TRA TIEN TRUOC 
Tai 30/06/2025 

VND 
Tai 01/01/2025 

VND 
Các khoãn nguôi mua trã tin tru6'c ngn hin 3.337.889.047 2.810.939.045 
- Tam thu chi phi thi& kê ông ngánh 46.8 18.698 41.8 18.698 

- Tin nuâc khách hang trã tin trtrOc chra giài trách hOa dn 3.278.177.364 2.753.649.424 

- Ngu'Oi mua trâ tin truOc ngân han  khác 12.892.985 15.470.923 

Các khoän ngu'öi mua trä tin tru6c dài hn 

Cong 3.337.889.047 2.810.939.045 

Ngtrôi mua trä tiên truóc là các ben lien quan 

18.  THUE vA CAC KHOAN PHAI NQP NHA NUOC 

S phài np 
Ti 30/06/2025 

- So da thrc np 
Ti 01/01/2025 

trong k)' trong k3' 

VND VND VND VND 
Thu giá trj gia tang phâi 742.760.176 2.005.746.201 
np 

Thud giá trj gia tang tin 3.367.762.906 13.949.273.495 
djch vi thoát nu6c phâi 
np 

Thud thu nhâp doanh 4.000.534.891 5.000.534.891 
nghip 

Thud thu nhp cá nhân 188.490.912 4.263.903.693 

Tin thu dt phi nông - 1 .172.488.950 
nghip, tin thuê dAt 

Phi, 1 phi, các khoãn 42.233.887.429 172.645.510.953 
phãi np khác 
Cong 50.533.436.314 199.037.458.183  

1.262.986.025 

13.399.372.827 2.817.862.238 

8.880.493.401 7.880.493.401 

5.380.056.519 1.304.643.738 

1.172.488.950 

165.823.527.041 35.411.903.517 

195.918.924.763 47.414.902.894 
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CONG TV CO PIJAN CAP NUC CHO LON BAO CÁO TAI CHINH 
97 Phim HCIu Chi, PhrOng Chg LOn, TP.HCM Cho giai don tCr 01/01/2025 dn 30/06/2025 

(Các 

19.  

TEIUVET MINLI BAO CÁO TAI CHINH (i'IEP) 
ihuyê'I minh nay là bô phán hop Ihành và can /LtOC dQc c1ng thai vó.i Báo cáo lài chinh,) 

CIII PHI PHA! TRA 
Ti 30/06/2025 

VND 
Ti 01/01/2025 

VND 
Ngn hin 7.319.925.308 19.763.059.859 

- TrIch truóc clii phi thuã thçic hin cac cong trinh xây dirng ca 
bàn nghim thu nhung chua quyt toán. 

11 .024.855.632 

- TrIch tnróc chi phi gn dng h nuâc theo nghj djnh 117 845.112.016 293.369.380 

- TrIch trixâc chi phi sira b, TLMD sira be, nâng di DHN 2.722.592.905 1.798.838.500 

- TrIch truâc chi phi di dyi, sCra chQa ng mvc  d nghim thu 
nhuiig chisa quyt toán 

183.188.802 

- ThCi lao 1-1i dng quãn trj & thu k' hi dng quãn trj 96.000.000 192.000.000 

- Clii phI Läi vay 484.67 1.977 346.611.652 

- Clii phi khám sCrc khOe 514.000.000 

- Clii phi tham quan, nghi mat 800.000.000 - 

- TrIch truâc chi phi cham lo tht cho CB CNV 3.481.831.158 

- Phi djch vçi thoát nuOc và xcr 1 nuóc thai 1% giü 1i 1.589.889.000 - 

- TrIch truàc chi phi tir vn giám sat, sCra chUa nhà lam vic 1.613.370.435 

- Clii phi khác 267.659.410 828.994.300 
1)ài han 
Cong 7.319.925.308 19.763.059.859 

20.  PHAI TRA KHAC 
Ti 30/06/2025 Tii 01/01/2025 

VND VND 
Ngn hin 31.068.961.476 5.327.817.403 

- Kinh phi cong doàn 731.453.554 556.112.083 

- Nh.ii k qu, k cu9c ngán hn 1.272.501.046 1.45 1.371.845 

- C t(rc phãi trã cho các c dông 27.505.964.93 5 1.669.185.385 

- Phài trã khách hang tin du tu ng cái gân dng h nuâc 1.510.622.167 1.606.300.676 

- Các khoãn phãi trã, phãi np khác 48.4 19.774 44.847.414 

I)ài han 4.302.216.788 3.762.216.788 

- Phãi trã khãch hang k' qu5' dam bão sCr ding ni.râc 4.302.216.788 3.762.216.788 

S nçi qua hin chua thanh toán 

Cong 35.371.178.264 9.090.034.191 

Phäi trä khác là các ben lien quan 53.371.220 53.371.220 

- Cty Co Phn Cong trinh Giao thông Cong chánh 53.371.220 53.37 1.220 
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CONG TY CO IHAN CAP NUOC CH LON BAO CÁO TAI CHINH 
97 Pharn l-1&u ChI, PIurng Chg Lan, TP.HCM Cho giai don tr 01/01/2025 dn 30/06/2025 
THUYET MINH BAO CÁO TA! CH!NH (TIEP) 
(Các thuyi minh nay là b phn hp thành và cn duc dQc dng ih&i vol Báo cáo tài chInh,) 

21. VAY vA N(Y THUE TA! CHfNH 

Tai 30/06/2025 Trong k)' Tai 01/01/2025 

Giá tr! 
VND 

S có khã nãng 
trã no (VND) 

Tang 
VND 

Giãm 
VND 

Giá trl 
VND 

S có khã nãng 
trã no (VND) 

Vay vã nç thuê tài chunh ngn han 18.729.422.701 18.729.422.701 9.294.276.388 8.897.550.000 18.332.696.313 18.332.696.313 

- Ngân hang Nông nghip và Phát 
trin Nông thôn dn han  trã (i) 

8.290.622.701 8.290.622.701 4.074.876.388 3.678. 1 5 0.000 7.893.896.313 7.893.896.313 

- Ngân hang TMCP Ngoai Thwmg 10.438.800.000 10.438.800.000 5.219.400.000 5.219.400.000 10.438.800.000 10.438.800.000 
Viêt Nam - Chi nhánh Sài Thành (ii) 

Vay và no thuê tài chInh dài han 78.810.543.672 78.8 10.543.672 11.557.770.022 9.294.276.388 76.547.050.038 76.547.050.038 

- Ngan hang Nông nghip vã Phát 
trin Nong thôn (I) 

29.565.247.565 29.565.247.565 11.557.770.022 4.074.876.388 22.082.353.931 22.082.353.931 

- Ngân hang TMCP Ngoai Thng 49.245.296.107 49.245.296.107 5.219.400.000 54.464.696.107 54.464.696.107 
Viêt Nam - Chi nhánh Sài Thãnh (ii) 

Cong 97.539.966.373 97.539.966.373 20.852.046.410 18.191.826.388 94.879.746.351 94.879.746.351 
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CONG TV CO PHAN CAI NUOC CH LON BAOCAOTAICHiNH 
97 Phm HCiu Chf, Phuing Chq Lan, TP.1-ICM Cho giai doan tr 01/01/2025 dn 30/06/2025 
THUVET MINH BAO CÁO 'fAl CHhNH (TIEP) 
(Các ihuyt minh nay là bô phán hop thành và cdii dtcçrc dx dÔng thô'i v&i Báo cáo tài chInh,) 

(i) Vay dài hin NgAn hang Nông nghip và Phät trin Nông thôn Vit Nam - Chi nhánh ChQ LOn: 

Hçtp th'i ng tin dyng : S6 6220-LA V-201 7. 01235/HDTD ngày 30 ngày 11 thdng 2017. và Pizy lyc S6 
6220-LA V-201 701235-2/PLHD ngày 23/12/2019. 

S tiên cho vay 43.800.000.000 VND. 

Thai gian cho vay 8 näm k ti ngày tip theo cUa ngày giái ngân vn vay. Th?ii han  giãi ngân von 
cho vay chm nht là ngày 3 1/12/2021 

Thai gian an han An han  I näm k ti'r ngày giãi ngân vn vay 1n du cüa Hçip dng tin diing nhisng 
không qua 18 tháng k tr ngày kS'  k& hp dng. 

Ui suãt cho vay Lãi suAt cho vay 12 tháng du k tir ngày giài ngân du tiên cCa hçip dông tin diing 
là 7,5%/näm. Lài suit tr tháng thcr 13 trâ di áp ding lài suât biên dôi, diêu chinh 
theo k5' han  6 tháng/1n hoc khi có bin dng li sut cho vay trên thj tn.rmg theo 
quy djnh ciia Ngân hang Nhà ni.râc Vit Nam và Ngân hang Nông nghip và Phát 
trin NOng thôn, bang bInh quân 1i suit huy dng tit kim dan cir kS' han 12 tháng 
trã lãi sau cCia 4 ngan hang Agribank, Vietcombank, Vietinbank, BIDV t?i  thai 
dim diu chinh cong I ,5%/näm. Mrc lAi sut theo tüng giy nhn nq. 

KS' thanh toán nçi gc Trã du hang quS', cüng kS'  vâi ncr lãi, quy djnh cii th trong trng giây nhn nç. 

K5' thanh toán Iäi Ngay 20 hang quS' (20/0 1, 20/4, 20/7 và 20/10). 

Miic dIch sCr diing von DAu tirthay mâi ng mitc trên dja bàn Qun 5, Qun 6, Qun 8 cho 16 dir an dã có 
vay Quyët djnh phê duyt Báo cáo kinh th - k5' thut. 

Tài san dam bão Tài san hInh thành tir vn vay là H tMng dithng ng cp nirâc và cac tài san cO 
lien quan do Agribank - Chi nhánh Chq Lan tài trq theo Hçip dng the chap tài san 
hInh thành trong tirang lai s 6220-LCL-2017.01008/HTTL ngày 16/10/20 17. 

I-J ,p a'Ong tin dyng : S6 6220-LA V-202300374 ngày 15 ngày 08 thdng 2023. 

S tin cho vay 15.327.000.000 VND. 

Thii gian cho vay 108 tháng k ttr ngày tip theo cUa ngày giãi ngan vn vay du tiën. 

Thi gian an han An han  12 thang k tr ngày giãi ngan vn vay thn du cCia Hçip dng tin ding. 

Ui sut cho vay Ui suAt cho vay 6 tháng du kê tCr ngày giài ngân du tiên cüa hp dng tin diing 
là 8,1 %/näm. Ui suit tcr thang thcr 7 trâ di ap diing läi sut bin dOi, diu chinh 
theo k5' han  6 tháng/1An hoc khi Co bin dng läi suAt cho vay trên thj trirng theo 
quy djnh cüa Ngan hang Nhà nirâc Vit Nain và Ngan hang Nong nghip và Phát 
trin Nông thôn, bang binh quân IAi suAt niêm yt tM da tin gcri tit kim k5' han  12 
tháng trã Iãi cuM k5' cüa 4 ngân hang Agribank, Vietcombank, Vietinbank, BIDV 
tai thai dim diu chinh cong 1 ,8%/näm. Mt'rc lai suit theo tCrng giây nhn nq. 

KS' thanh toán nçi gc Trã du hang quS', cUng k5' vâi ncr lai, quy djnh th trong tüng giy nhn nq. 

KS' thanh toán lãi Ngày 20 hang quS' (20/0 1, 20/4, 20/7 và 20/10). 

Mic dIch sCr ding von Du tir thay mài ng miic trén dja bàn Phirrng An Lac,  Phis&ng BInh Trj Dong A, 
vay 'I'ân tao,  BInh Tan cho 3 dir an dã cO Quyt djnh phê duyt Báo cáo kinh th - kS' 

thut. 

1'ãi san dam bão Tài san hInh thành tCr vn vay là H thng dirng ng cp nuâc và các tài san có 
lien quan do Agribank - Chi nhánh Chq L6n tài trq theo Hp dng th chAp tài san 
hinh thành trong tirang lai s 6220-LCL-202300255 ngày 15/08/2023. 
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CONG TY CO PHAN CAP NUC CHV LON 
97 Phm HQu ChI, PIiuàTIg Chçi L6n, TP.1-ICM  
THUVET MINH BAO CÁO 'fAl CHINH (TIE1) 
(Các thuyet minh nay là bó phán ho ihành và ccn thric doc dng ih&i vol I3áo cáo lài chInh) 

BAO CÁO TAI CHINH 
Cho giai doan tr 01/01/2025 dn 30/06/2025 

Hçrp &ng tin dyng 

S tiên cho vay 

Thii gian cho vay 

Thai gian an han 

Lãi suât cho vay 

KS' thanh toán nçi gôc 

K5' thanh toán lAi 

Mic dich sCr diving vn 
vay 

Tài san darn báo 

: S 6220-LA V-202400299 ngày 08 izgày 08 thdng 2024. 

27.677.000.000 VND. 

10 närn k tcr ngày tip theo cUa ngày giãi ngân vn vay du tiên. 

An han  ti da 12 tháng k tir ngày nhn ng du tiên 

Lài suit cho vay 3 tháng du k tr ngày giài ngân du tiên cüa hp dong tin dung 
là 6,475%/näm. Ui suit tr tháng thir 4 trà di áp dung lai sut biên dOi, diëu chinh 
theo k5' han  3 tháng/thn hoc khi cO bin dng läi su.t cho vay trên thj twang theo 
quy djnh cüa Ngân hang Nhà niiOc Vit Nam và Ngân hang Nông nghip và Phát 
trin Nong thôn, bang bInh quân läi suit niêm yt ti da tin gcri tit kim k5' han  12 
tháng trã lài cui kS'  cQa 4 ngân hang Agribank, Vietcombank, Vietinbank, BIDV 
tai thai diem diu chinh cong I ,8%/närn. Müc lãi suit theo trng giy nhn nç. 

Trã du hang quS', cUng k5' vi n läi, quy djnh Cu th trong trng giy nhn n. 

Ngày 20 hang quS' (20/0 1, 20/4, 20/7 và 20/10). 

Diu tu thay mâi ng miic trên dja bàn qun 6, qun 8, qun Binh Tan cho 5 dir an 
dã cO Quyt djnh phê duyt Báo cáo kinh th - k5 thu.t. 

Tài san hinh thành tt'r tirang lai là các dçr an du tu và nâng cAp tuyn ng cAp 
nuóc theo I-iqp dng th chAp tài san hInh thành trong tuang Iai s 6220-LCL-
202400182 ngày 08/08/2024. 

(ii) Vay trung dài li*n Ngân hang TMCP Ngoi thu0ng Vit Nam - Chi nhánh Sãi Thành: 

1197) dông tin dyng 

So tiên cho vay 

Thôi gian cho vay 

Th?yi gian an han 

Lãi suAt cho vay 

KS' thanh toán nq gOc 

KS' thanh toán lài 

Muc dich sr dung vii 
vay 

I'ài san darn bão 

Hp diig till dyng 

S tiên cho vay 

Thai gian cho vay 

'I'hO'i gian an han  

Sá 0017/TD3. TC/I9CD ngày 01 ngày 10 thdng 2019. 

3 8.000.000.000 dng, nhixng ti da không vtxçit 79,4% tang mCrc du tix (chi.ra bao 
gm thus GTGT) cUa tang phi.rcrng an kinh doanh. 

120 tháng k tCr ngày tip theo ngày giài ngân du tiên. Thai han  giài ngan tOi da 
24 tháng k tr ngày hiu hrc cUa Hçcp dong. 

12 tháng kê tt'r ngày tip theo cCia ngày giãi ngan 1n dau 

Lài suAt cho vay 12 tháng du k tir ngày giãi ngân du tiên là 7,5%/näm. Lãi suât 
ta tháng thr 13 trâ di bang bInh quân 1Ai suAt tit kim VND kS' han 12 tháng trã lãi 
sau cia 4 ngàn hang Agribank, Vietcombank, Vietinbank, BIDV cong I ,4%/närn, 

Theo ljch do Ngân hang 1p và thông báo. 

Trong khoãng thai gian 06 ngày duvc tinh ti ngày tip theo cUa ngày len phiu 
tinh lai là ngày 26 hang tháng. 

Du tu dr an thay mOi ng muc tai dja bàn Qun 5, Qun 6, Qun 8 TP. H ChI 
Minh do Cong ty lam chü du tir. 

KhOng CO tài san bào dam. 

: s6 0002/TD3. TC/2OCD ngày 08 ngày 6 t/záng 2020. 

1.339.000.000 dng, nhi.mg tM da khong virçrt 77,9% tang müc du tir (chira bao 
gm thud GTGT) ccta phirang an du nt. 

120 thang k tCr ngày tip theo ngay giái ngan du tiên. Thai han  giái ngan tOi da 
24 tháng k tCr ngày hiu hrc cCia Hçip dông 

12 tháng k 1tr ngay tip theo cüa ngày giài ngân ln du. 
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BAO CÁO TA! CHINH 
Cho giai doan  tCr 01/01/2025 dn 30/06/2025 

CONG TV CO PHAN CAP NUC CH LON 
97 Phim HQu ChI, Phxäng Chq Lan, TP.HCM  
THUVET MINH BAO CÁO TAI CHINH (TIEP) 
(Các thuyi ,ninh nay là bó phán hop thành và cn throc dQc dóng th&i v&i Báo cáo lài chInh) 

Lãi suât cho vay 

KS' thanh loan nç gôc 

KS' thanh toán lAi 

Ui sut cho vay 12 tháng dAu k t& ngày giãi ngân dAu tiên là 9,2%/näm. LAi suit 
lu tháng thcr 13 trâ di bang binh quail Iäi suit tiêt kirn VND kS' han 12 tháng Ira lAi 
sau cua 4 ngân hang Agribank, Vietcombank, Vietinbank, BIDV cong 3,1%/näm, 
chu kS'  diu chinh lAi suAt cho vay 03 tháng/lAn. 

Theo ljch do Ngan hang 1p và thông báo. 

Trong khoãng thñ gian 06 ngày disçic tInh t& ngày tip theo cüa ngày len phiu 
tinh läi là ngày cui thang. 

Du tu thay mâi ng muc näm 2020 thuc dja bàn PhL.r6ng 4, 5, 8, 9, 10 Qun 8, 
TP. i-1 ChI Minh do Cong ty lam chU dâu tij. 

Không cO tài san bão dam. Bin pháp bào dam b sung là toàn bO tài san hInh 
thành tt dir an và cac quyn tài san phat sinh theo Hçp dng th chip tài san s 
01 97/2020/STN-HDTC ngày 08/06/2020. 

: So 0004/TD3. TC/2OCD ngày 12 ngày 8 tháng 2020. 

4.343.000.000 dng, nhrng ti da không vllçlt 77,9% tng mCrc du ti.r (chua bao 
gm thus GTGT) cUa phircing an du Ur. 

120 tháng k tr ngày tip theo ngày giai ngân du tiCn. Thai han  giãi ngân ti da 

24 tháng k tr ngày hiu hrc cCia Hqp dông. 

12 tháng k ICr ngày tip theo cüa ngày giãi ngân ln du. 

Ui suAt cho vay 12 tháng du k tCr ngày giài ngân du tiën là 9,2%/näm. Ui suât 
1Cr tháng thir 13 Ira di bang bInh quán läi suit ti& kiin VND kS' han 12 thãng trã Iäi 
sau cUa 4 ngân hang Agribank, Vietcombank, Vietinbank, BIDV cong 3,l%/näm, 
chu kS'  diu chinh lAi suAt cho vay 03 thang/1n. 

Theo ljch do Ngân hang 1p và thông báo. 

Trong khoang thai gian 06 ngày dirçic tinh tCr ngày tip theo cUa ngày len phiu 
tinh IAi là ngày cui thang. 

DAu tu thay mâi ng muc  näm 2020 thuOc dja bàn Phi.ring 16 Qun 8, TP. Ho Chi 

Minh do Cong ty lam chü du tu. 

Không cO tài san bao dam. Bin pháp bao dam bô sung là toàn b tài san hInh 
thành tCr dii' an và các quyn tài san phãt sinh theo Hçp dng th chip tài san s 
0295/2020/STN-HDTC ngày 12/08/2020. 

SO 0006/TD3. TC/2OCD ngày 21 ngày 12 tlzáng 2020. 

1.310.000.000 dIlg, nhixng tM da không vt.rçlt 77,9% tng mrc du Ur (chua bao 

gm thud GTGT) cCia phuung an du tu. 

120 tháng k ICr ngày tip theo ngày giãi ngân du tien. Thai han  giãi ngân ti da 

24 thang k tCr ngày hiu 1rc cUa Hqp dông. 

12 thang k ICr ngày tip theo cCia ngày giài ngân ln d&u. 

Ui suit cho vay 12 tháng du k ICr ngày giai ngan dAu lien là 8,2%/näm. Ui suit 
ICr tháng th(r 13 trà di bang binh quan lâi suit tit kim VND kS' han 12 thang tra li 
sau cCia 4 ngân hang Agribank, Vietcombank, Vietinbank, BIDV cong 2,5%/näm, 

chu kS'  diu chinh lài suit cho vay 03 tháng/1An. 

Theo ljch do Ngan hang 1p và thông báo 

Trong khoang thai gian 06 ngày duc tInh tCr ngày tip theo cUa ngày len phiu 
tInh li là ngày cuM thang. 

KS' thanh toán nq gôc 

KS' thanh toán lài 

Mçic dich sr dçing vn 
vay 

Tài san dam bào 

HQp dng tin dyng 

S tiên cho vay 

'l'liO'i gian cho vay 

Th?i gian an han 

Ui suât cho vay 

KS' thanh toán nç gôc 

KS' thanh toán li 

Mc dich si dung vn 
vay 

Tài san dam bào 

lIxp dng tin dyng 

So tiên cho vay 

Thai gian cho vay 

Thôri gian an han 

Ui suât cho vay 
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CONG TV CO PHAN CAP NUC CH LON 
97 Pharn Hcru ChI, Phng Chq Lan, TP.I-ICM  
TIJUVET MINLI BAO CÁO TAJ CIIINH (TIEP) 
(Các 1huyái minh nay là bó phdn hop ihành và ccn dtxc doc thing lh&i vó1 /3áo cáo là! chInh) 

BAOCAOTAICHINH 
Cho giai doan tr 01/01/2025 dn 30/06/2025 

Mçic dIch si:r dvng  vn 
vay 

Tâi san darn bão 

1Jip thing till dyng 

SO tiên cho vay 

Diu tu thay mài ng mvc  näm 2020 thuc dja bàn Phtr?ing 16 Qun 8, TP. Ho ChI 
Minh (DQI 2) do Cong ty lam chU dâu tu. 

Khong cO tài san bão dam. Bin pháp bão dam b sung là toàn b tài san hmnh 
thành tr dr an và cac quyn tài san phát sinh theo Hqp dng th chip tài san s 
068 l/2020/STN-HDTC ngày 2 1/12/2020. 

: S6 0009/TD3. TC/21CD ngày 12 ngày 8 thdng 2021. 

2.651.000.000 dng, nhung ti da không vuçlt 77,7% tng mCrc du ti.r (chi.ra bao 
gm thud GTGT) cüa phirnng an du ti.r. 

120 tháng k tCr ngày tip theo ngày giãi ngân dAu tiên. Thai han  giãi ngân tM da 
24 tháng k tr ngày hiu hrc cüa Hqp dOng. 

12 tháng k tr ngày tip theo cüa ngày giài ngân 1n dâu. 

Ui sut cho vay 12 tháng du k tCr ngày giai ngân du tiên là 7,8%/närn. Ui suit 
tr tháng tht 13 trâ di bang bInh quân läi suit tit kim VND k5' han  12 tháng trã lãi 
sau cUa 4 ngân hang Agribank, Vietcombank, Vietinbank, BIDV cong 2,5%/nam, 
chu kS'  diu chinh läi su.t cho vay 03 tháng/lãn. 

Theo ljch do Ngân hang 1p và thông báo. 

Trong khoãng thyi gian 06 ngày duçic tInh tir ngày tip theo cüa ngày len phiêu 
tInh lai là ngãy cui tháng. 

Du tu thay mâi ng mvc  thuc dja bàn Phu&ng BInh Trj Dông A, Qun BInh 
Tân,TP. H Chi Minh do Cong ty lam chà dâu Ui. 

KhOng cO tài san bão dam. Bin pháp bão dam b sung là toàn bQ tài san hInh 
thành tr d an và các quyn tài san phát sinh theo l-lçip dng th chip tài san so 
023 0/202 1/STN-HDTC ngày 12/08/2021. 

S( 0015/TD3. TC/2ICD ngày 19 ngày 8 thdng 2021. 

1 .838.000.000 dng, nhi.rng ti da khOng virçit 77,7% tong müc du tu (chua bao 
gm thus GTGT) cCia phuang an dAu tu. 

120 thaig ké t1r ngày tip theo ngày giài ngân dâu tiên. Thai han  giài ngãn tOi da 
24 tháng k ttr ngày hiu hrc cüa Hqp dng. 

:12 thang k ti ngày tip theo ccia ngày giãi ngân 1n du. 

Ui suAt cho vay 12 tháng du k ti ngày giai ngan du tiên là 7,8%/näm. Läi suât 
tCr tháng thCr 13 trâ di bang bInh quan lài suAt tit kim VND kS' han 12 tháng tra lAi 
sau cCia 4 ngân hang Agribank, Vietcombank, Vietinbank, BIDV cong 2,5%/näm, 
chu k5' diu chinh lAi suit cho vay 03 tháng/thn. 

Theo ljch do Ngan hang 1p và thông báo. 

Trong khoãng thai gian 06 ngày dt.rçic tInh tCr ngày tip theo ccia ngày len phiêu 
tInh lài là ngày cuM tháng. 

Du tu thay rnOi ng mic näm 2020 thuc dja bàn Phixang 16 Qun 8, TP. H ChI 
Minh (Dcit 1) do Cong ty lam chü dAu Ui. 

Không cO tài san bào darn. Bin pháp bào dam bO sung là toàn b tài san hinh 
thânh tCr di an và các quyn tài san phát sinh theo Hqp dng th chap tài san so 
0232/2021/STN-HDTC ngày 19/08/202 1. 

S6 0016/TD3. TC/2ICD ngày 19 ngày 8 thdng 2021. 

2.296.000.000 dong, nhung thi da khOng virçYt 77,7% tang m(rc du tu (chua bao 
gm thud GTGT) cUa pht.rang an du tu. 

Hrp ang tin dyng 

S tiën cho vay 

Thai gian cho vay 

Thai gian an hn 

Ui suât cho vay 

KS' thanh toán nq gôc 

K5' thanh toán Ii 

Miic dIch sCr diing vOn 
vay 

Tài san darn bào 

Hxp thing tin dyng 

S tiên cho vay 

Thai gian cho vay 

ThOi gian an htn 

Ui suât cho vay 

KS' thanh toán nq gOc 

KS' thanh toán li 

Miic dIch sCr ding vOn 
vay 

Tài san darn báo 
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CONG TV CO PHAN CAP NUC CH LON 
97 Phm Hru Clii, Phu&ng Chç Lan, TP.HCM  
THUVET MINH BAO CÁO i'AI CHINH mEp 
(Các 1huyét niinh nay là bô p/ian hop ihành và cxn decçrc dQc dóng th&i vol Báo cáo lài chInh) 

BAO CÁO TAI CHINH 
Cho giai don tir 01/01/2025 dn 30/06/2025 

ThOi gian cho vay 

Tlii gian an han 

Ui suât cho vay 

120 tháng ké tCr ngày tip theo ngày giãi ngân du tiên. Thai han  giãi ngân tOi da 
24 tháng k tr ngày hiu lc cOa l-Iqp diig. 

12 tháng k t1r ngày tip theo cCia ngày giái ngan Ian dâu. 

Lãi sut cho vay 12 tháng d.0 k t& ngày giái ngân du tiên là 7,8%/näm. Ui suât 
tr tháng thcr 13 trà di bang bInh quân li suit tit kirn VND k5' han  12 tháng trã lãi 
sau cQa 4 ngân hang Agribank, Vietcombank, Vietinbank, BIDV cong 2,5%/näm, 
chu k$' diu chinh lãi suAt cho vay 03 tháng/ln. 

'l'heo ljch do Ngân hang 1p và thông báo. 

Trong khoãng thai gian 06 ngày duc tInh tir ngày tip theo cüa ngay len phiu 
tInh Ii là ngày cuM tháng. 

Dtu tu thay mâi ng miic thuOc  dja bàn Phung An Lac  A, Phung Binh Trj DOng 
A, Qun Binh Tân,TP. Hc ChI Minh do Cong ty lam chU dâu tis. 

KhOng cO tài san bão dam. Bin pháp bâo dam b sung là toàn b tài san hInh 
thành tCr dçr an và cac quyn tài san phát sinh theo Hçip dng thE chip tài san sE 
023 3/202 1/S'I'N-HDTC ngày 19/08/2021. 

: S6 0017/TD3. TC/2JCD ngày 05 ngày ii thdng 2021. 

2.460.000.000 dng, nhi.rng tM da không vtxqt 77,7% tOng müc du tir (chua bao 
gm thuE GTGT) cUa phirang an du tt.r. 

120 tháng kE tr ngày tiEp theo ngày giài ngàn du tiën. Thii han  giãi ngân tOi da 
24 thãng kE tr ngày hiu lirc cUa Hçip dông. 

12 tháng kE tir ngày tiEp theo cUa ngày giài ngân IAn dAu. 

Ui sut cho vay 12 tháng dAu kE tCr ngày giài ngan dAu tiën là 7,8%/näm. Lâi suAt 
t& tháng thcr 13 trà di bAng binh quan lãi suit tiEt kim VND k5' han  12 tháng trã lãi 
sau cUa 4 ngan hang Agribank, Vietcombank, Vietinbank, BIDV cong 2,5%/näm, 

chu k5' diu chinh läi sut cho vay 03 thang/lAn. 

'I'heo ljch do Ngan hang 1p và thông báo. 

Trong khoãng thai gian 06 ngày duqc tinh ti ngày tiEp theo cüa ngày len phiEu 
tinh läi là ngày cuEi thãng. 

DAu tu thay mài Eng niic thuOc  dja bàn Phtxng An Lac  A, Phung Binh Hung 
HOa A, Qun BInh Tàn,TP. H Chi Minh do Cong ty lam chü dAu tu. 

KhOng cO tài san bão darn. Bin pháp bão dam bE sung là toàn b tài san hInh 
thãnh tr dir an và các quyn tài san phát sinh theo I-lçip dEng thE chip tài san so 
025 l/2021/STN-HDTC ngày 05/01 1/2021. 

só 0018/TD3. TC/2ICD ngày 13 zgày 12 thdng 2021. 

4.225.000.000 dEng, nhixng tEi da khOng vuçit 77,9% tOng mcrc dãu ti.r (chua bao 
gEm thuE GTGT) ca phuung an dAu tir. 

120 tháng kE tr ngày tiEp theo ngày giãi ngan dAu tien. Thai han  giãi ngân tEi da 
24 thang kE t'.r ngày hiu hrc cUa Hçip dOng. 

12 thang kE tCr ngày tiEp theo cOa ngày giãi ngàn lAn dAu. 

Liii suAt cho vay 12 thang dAu kE tt'r ngày giài ngân dAu tiên là 8,2%/närn. Ui suât 
tCr tháng thu 13 trâ di bAng bInh quan liii suAt tiEt kim \TND  k5' han  12 tháng tra liii 
sau ccia 4 ngàn hang Agribank, Vietcombank, Vietinbank, BIDV cong 2,5%/närn, 
chu k5' diu chinh liii suAt cho vay 03 thang/lAn. 

K5' thanh toán nç gOc 

K5' thanh toán 1i 

Mtic dIch scr diing von 
vay 

Tãi san dam bão 

H'p ding tin dyng 

S tiên cho vay 

Tli?ii gian cho vay 

'I'hô'i gian an han 

Ui suit cho vay 

KS' thanh toán no.  gOc 

KS' thanh toãn lâi 

Mçic dIch sir diing vn 
vay 

Tài san darn bão 

Jixp thing tin dyng 

S tiën cho vay 

ThOi gian cho vay 

'l'hOi gian an han 

LAi suât cho vay 
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CONG TV CO PHAN CAP NU'OC CHQ LON 
97 Phirn HO'ii ChI, Phung Chç Lón, TP.J-ICM  

TIIUVET MINII BAO CÁO TAI CHINH (TIEP) 
(C'ác 1/niyê'l ,njnh nay là bó phán hop ihành và cn diirc doc dng 1hO1 vol Báo cáo tài chInh) 

BAO CÁO TAI CHINH 
Cho giai doan tCr 01/01/2025 dn 30/06/2025 

K5' thanh toán nq gOc 

KS' thanh toãn läi 

Mic dIch sr dung vOn 
vay 

'I'ài san darn bão 

Hçip dng tin dyng 

So tiên cho vay 

1'h?yi gian cho vay 

Thai gian an hn 

Ui suât cho vay 

KS' thanh toán nci gOc 

KS' thanh toán lâi 

Mçic dIch sü dçing vn 
vay 

Tài san darn bào 

!-4rp dt'iizg tin dyng 

So tin cho vay 

Thai gian cho vay 

Thyi gian an h?n 

Ui sut cho vay 

KS' thanh toán ng gOc 

KS' thanh toán lãi 

Mc dIch sCr dçing vn 
vay 

Theo Ijch do Ngân hang 1p và thông báo. 

Trong khoáng thai gian 06 ngày d.rcic tInh tr ngày tip theo cUa ngày len phiu 
tInh läi là ngày cuM tháng. 

Du tu thay rnâi ng rnlic näm 2020 thuc dja bàn Phuing 10,11, Qun 6, 'UP. Ho 
Clii Minh do Cong ty lam chü du tis. 

Không cO tài san bão dam. Bin pháp bão dam b sung là toàn b tài san hinh 
thành tCr dr an va cac quyn tài san phát sinh theo Hçip dng th chAp tài san s 
0280/2021/STN-HDTC ngày 13/12/2021. 

sii 0020/TD3. TC/2ICD ngày 20 ngày 12 tháng 2021. 

1.131.000.000 dng, nhuiig ti da không virçlt 77,7% thng müc dãu tu (chira bao 
giii thud GTGT) cüa phucing an du tr. 

120 tháng k tt'r ngày tip theo ngày giãi ngân du tiên. Th&i hn giài ngân tM da 
24 tháng k 1i ngày hiu lirc cUa Hçip dông. 

12 thang k tCr ngày tip theo cUa ngày giãi ngân Ian dâu. 

Ui suAt cho vay 12 tháng dAu k tir ngày giài ngân du tién là 7,8%/näm. Ui suât 
tr tháng thCr 13 trâ di bang bInh quân Iài suAt ti& kim VND k5' hn 12 tháng trã lãi 
sau cOa 4 ngân hang Agribank, Vietcombank, Victinbank, BIDV cong 2,5%/nãm, 
chu kS'  diu chinh lai suAt cho vay 03 tháng/1An. 

Theo Ijch do Ngân hang 1p và thông báo. 

Trong khoãng thai gian 06 ngày du9C tInh tr ngày tip theo cia ngày len phiu 
tInh lài là ngày cuM tháng. 

Du tr thay rnâi ng miic thuOc  dja bàn Phuang 10,Qun 6, (dcit 1) do Cong ty 
lam chci du tu. 

Không CO tài san bão dam. Bin pháp bào dam b sung là toàn b tài san hInh 
thành t& dir an và các quyn tài san phát sinh theo Hqp dng th chAp tài san si 
0283/2021/STN-HDTC ngày 20/12/2021. 

: só 002 1/TD3. TC/2ICD ngày 24 ngày 12 t/uing 2021. 

2.369.000.000 dng, nhixng tM da không vuçYt 77,7% thng mrc du tu (chiia bao 
gm thus GTGT) ccia phi.rcng an du tu. 

120 tháng k tt ngày tip theo ngày giãi ngân dâu tiên. Thai hn giài ngân tOi da 
24 thaiig k tr ngày hiu lrc cUa Hqp dông. 

12 tháng kê tCr ngày tip theo cüa ngày giài ngân 1n du. 

Lâi suAt cho vay 12 tháng du k tr ngày giài ngân du tiên là 7,8%/nAm. Läi suât 
tCr thang thCr 13 trâ di bang binh quân 1i suAt ti& kirn VND k5' h?n  12 tháng trã lãi 
sau cüa 4 ngân hang Agribank, Vietcombank, Vietinbank, BIDV cong  2,5%/närn, 
chu k5' diu chinh lài suAt cho vay 03 tháng/ln. 

Theo ljch do Ngan hang ip và thông báo. 

Trong khoàng thai gian 06 ngày di.rqc tInh tCr ngày tip theo cCza ngày len phiu 
tInh läi là ngày cui tháng. 

Du tu thay mâi ng miic thuc dja bàn Phuang BInh Trj DOng A, BInh Hrng 
Hôa A, Qun BInh Tan do Cong ty lam chU dâu Ui. 
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CONG TV CO PHAN CAI NUC CHQ LON 
97 Pharn Hüu Chi, Phu&iig Ch Lón, TP.HCM  
TIIUYET MINII BAO CÁO TAI ClIINiJ (TIEP) 
(Các 1huyé1 rninh nay là bô phán hQ'p thành và can diroc doc dông thô'i voi Báo cáo tài chInh,) 

BAO CÁO TAI CHIN H 
Cho giai don tr 01/01/2025 dn 30/06/2025 

KhOng cO tài san bão darn. Bin pháp bão darn b sung là toàn bO tài san hInh 
thành tCr dr an và cac quyn tài san phát sinh theo Hqp dng th chip tài san s 
0294/2021/STN-HDTC ngày 24/12/2021. 

: Si5 0003/TD3. TC/22CD ngày 08 ngày 03 t/zdng 2022. 

8.317.000.000 d?Sng, nhtrng ti da không vixçlt 79,7% tng mirc du t.r (chi.ra bao 
giii tlrn GTGT) cüa phuang an du tu. 

120 tháng k tr ngày tip theo ngày giãi ngân du tiên. Thai hn giãi ngân tOi da 
24 tháng k tir ngày hiu lçrc cüa Hqp dông. 

12 tháng k tix ngày tip theo cüa ngày giãi ngân IAn dAu. 

LAi suit cho vay 12 tháng dAu k tr ngày giãi ngân dAu tiên là 7%/nãm. Lãi suit tCr 
tháng thu 13 trâ di bang bInh quân li sut tit kirn VND k5' hn 12 tháng trã 1i 
sau cCia 4 ngân hang Agribank, Vietcombank, Vietinbank, BIDV cong 2,5%/närn, 
chu kS'  diu chinh Iài su.t cho vay 03 tháng/lAn. 

Thco Ijch do Ngân hang ip và thông báo. 

Trong khoâng thai gian 06 ngày &rqc tInh tr ngày tip theo cQa ngày len phiu 
tInh li là ngày cui thãng. 

DAu tt.r thay mâi ng rniic thuOc dja bàn Phrng An Lac  A, Phx&ng Binh Trj Dông 
B, Qun BInh Tan do Cong ty lam chci dâu ti.r. 

Không cO tài san bão darn. Bin pháp bão darn b sung là toàn b tài san hinh 
thành tir dr an và các quyn tài san phát sinh theo Hçip dng th chip tài san s 
0032/2022/S'E'N-HDTC ngày 08/03/2022. 

: sá 0004/TD3. TC/22CD ngày 09 ngày 03 tháng 2022. 
5.503.000.000 dng, nhung ti da không vuçit 79,7% tng mCrc dAu tu (chiia bao 

gm thus GTGT) ccia phng an dAu tir. 

120 tháng k u ngày tip theo ngày giãi ngân dAu tiên. Thai han  giài ngân tM da 
24 thang k ttr ngày hiu lçrc cCia Hçip dông. 

12 tháng k tr ngày tip theo cüa ngày giai ngân lAn dAu. 

Lãi sut cho vay 12 thang dAu k t& ngày giai ngân dAu tiên là 7%/närn. Läi sut tr 
tháng thu 13 trâ di bang bInh quân lãi suit tit kim VND k5' han  12 tháng trã lãi 
sau cQa 4 ngân hang Agribank, Vietcombank, Vietinbank, BIDV cQng 2,5%/nãrn. 
chu k5' diu chinh lãi suAt cho vay 03 thang/lAn. 

Theo ljch do Ngãn hang 1p và thông bão. 

Trong khoàng thai gian 06 ngày disqc tInh ttr ngày tip theo ccia ngày len phiu 
tInh läi là ngày cui tháng. 

DAu tir thay rnOi ng rntic thuOc dja bàn Phung BInh Trj DOng B, Qun Binh Tan 
(dqt 1) do Cong ty lam chü dAu Ur. 

KhOng cO tài san bào darn. Bin pháp bao dam b sung là toàn b tài san hInh 
thành tCr dr an và các quyn tài san phát sinh theo Hqp dng th chap tài san sO 
0033/2022/STN-HDTC ngày 09/03/2022. 

S 0005/TD3. TC/22CD ngày 24 ngày 05 tháng 2022. 
8.973.000.000 dng, nhung tM da khong vuçt 77,9% tOng muc dâu tu (chtia bao 

grn thus GTGT) cüa phucrng an dAu tu. 

120 tháng k tt ngày tip theo ngày giãi ngân dAu tiCn. Th?yi han  giài ngân ti da 
24 thang k ttr ngày hiu lrc cüa Hcrp dông. 

Tài san darn bão 

Hçrp &izg tin dyng 

So tin cho vay 

ThOi gian cho vay 

Thii gian an hn 

Lãi suât cho vay 

KS' thanh toán nç gôc 

KS' thanh toán li 

Miic dIch sü dung vn 
vay 

Tài san darn bào 

HQp dung liii dyng 
So tiên cho vay 

i'häi gian cho vay 

Thai gian an hn 

Läi suit cho vay 

KS' thanh toán nçi gOc 

KS' thanh toán làî 

Mic dIch sCr ding vOn 
vay 

Tài san darn bão 

119p duiizg tin dyng 
So tiên cho vay 

Thai gian cho vay 
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CONG TV CO PIIAN CAP NUC CHQ LON 
97 Phm l-1Qu ChI, Phu'ông Ch9' Lan, TP.IICM  
TIIUYET MINI! 13A0 CÁO i'AI CIIiNII (TIE!') 
(Các ihuyé'i minh nay là b5 phán hop thành và can dinyc doc dóng thôi vó.i I3áo cáo tài chInh) 

BAO CÁO TAI CHIN H 
Cho giai doan tCr 01/01/2025 dn 30/06/2025 

ThOi gian an han 

Lãi suât cho vay 

KS' thanh toán ng gOc 

KS' thanh toán li 

12 thäng k tt'r ngày tip theo cCia ngày giãi ngân 1n du (12/06/2020) 

Ui suAt cho vay 12 tháng d.0 k tir ngày giài ngân d&u tiên là 8,2%/näm. Lãi sut 
tCr tháng thir 13 trà di bang binh quân lAi suit tit kim VND k5' han  12 tháng trã lãi 
sau cUa 4 ngân hang Agribank, Vietcombank, Vietinbank, BIDV cong 2,5%/näm, 
chu kS'  diu chinh lãi suit cho vay 03 tháng/ln. 

Theo ljch do Ngan hang 1p và thông báo. 

Trong khoãng th?ri gian 06 ngày &rçrc tInh tCr ngày tip theo cUa ngày len phiu 
tInh lãi là ngày cui tháng. 

D.0 Ur thay mâi ng mi1c näm 2020 thuc dja bàn Phtx&ng 12, Qun 6 (dcit 6) do 
Cong ty lam chü dAu ti.r. 

KhOng cO tài san bão darn. Bin pháp bào darn b sung là toàn bO tài san hInh 
thanh ICr dçr an và cac quyn tài san phát sinh theo Hçip dng th cMp tài san s 
0080/2022/STN-HDTC ngày 24/05/2022. 

: Sá 0006/TD3. TC/22CD ngày 01 ngày 07 tháng 2022. 

5.187.000.000 dng, nhirng ti da không vtrçrt 79,7% tng mCrc du ti.r (chra bao 
gm thus GTGT) cUa phuang an du tt.r. 

120 tháng k tCr ngày tip theo ngày giãi ngân du tiên. Th?yi han  giãi ngân tOi da 
24 tháng kê tCr ngày hiu 1irc cüa Hqp dông. 

12 thang k tCr ngày tiEp theo cUa ngày giai ngân lAn dAu (09/03/2022) 

Ui sut cho vay 12 tháng dAu k tü ngày giài ngãn dAu tiên là 7%/näm. Ui suât tü 
tháng thtr 13 trO di bang bInh quân li suAt tit kim VND k5' han  12 tháng trà läi 
sau cüa 4 ngãri hang Agribank, Vietcombank, Vietinbank, BIDV cong 2,5%/näm, 
chu kS'  diu chinh lãi suit cho vay 03 tháng/IAn. 

Theo ljch do Ngân hang 1p và thông báo. 

Trong khoàng thai gian 06 ngày &rqc tInh tCr ngày tip theo cUa ngay len phiëu 
tInh läi La ngày cuM tháng. 

DAu tu thay mOi ng mvc  iiärn 2020 thuc dja bàn Phung 6, Qun 8 (dgt 2) do 
COng ty lam chC dAu tu. 

KhOng cO tài san báo darn. Bin pháp bão darn b sung là toàn bO tài san hInh 
thãnh tCr d an và các quyn tài san phát sinh theo Hçp dng th chAp tài san sO 
011 l/2022/STN-HDTC ngày 01/07/2022. 

: S6 0007/TD3. TC/22CD ngày 01 ngáy 07 tháng 2022. 

6.052.000.000 dng, nhung ti da khong vuçrt 79,7% tng mirc dAu tir (chua bao 
gm thud GTGT) cUa phurng an dAu tx. 

120 tháng k tCr ngày tip theo ngày giãi ngân dAu lien. Thri han  giãi ngãn ti da 
24 thãng k tCr ngày hiu 1rc cCia Hqp dng. 

12 tháng k ICr ngày tip theo cüa ngày giãi ngan lAn dAu (09/03/2022) 

Ui suAt cho vay 12 tháng dAu k t& ngày giai ngân dAu tiên là 7%/näm. Läi suãt tCr 
tháng thr 13 trâ di bang bInh quân l'ai suAt tiM kirn VND kS' han 12 tháng tra lãi 
sau cUa 4 ngân hang Agribank, Vietcombank, Vietinbank, BIDV cQng 2,5%/nãrn, 
chu kS'  diu chinh li suAt cho vay 03 thang/lAn. 

Theo ljch do Ngân hang 1p và thông báo. 

Trong khoàng thai gian 06 ngày duqc tInh tCr ngày tip theo ccia ngày len phiu 
tInh lãi là ngày cuM tháng. 
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KS' thanh toán nq gôc 

KS' thanh toán Iai 

Mijc dIch sCr dung von 
vay 

Tài san darn bâo 

IIYp dông tin dyng 

S tiên cho vay 

ThOi gian cho vay 

Thai gian an han 

Läi suât cho vay 

KS' thanh toán ncr gôc 

KS' thanh loan lãî 

Mc dIch sCr dcing vii 
vay 

Tài san darn bão 

!19p dông till dyng 

S tiên cho vay 

Thôi gian cho vay 

i'hôi gian an han 

Läi suAt cho vay 



CONG TY CO PHAN CAP NUOC CH LON 
97 Phirn 1-IQu Chi, Phung Ch Lón, TP.HCM  
THUYET MINII BAO CÁO i'AI CIII Nil (TIEP) 
(Các ihuyét minh nay là b5 phán hop than/i và cdn dwoc doc thai vcri Báo cáo tài chInh) 

BAO CÁO TAI CHINH 
Cho giai don tr 01/01/2025 dn 30/06/2025 

Miic dIch sCr ding 
vay 

vn Du tu thay rnài ng miic thuc dja bàn Phix?ng An Lc, An Lc A,Qun Binh 
Tan do Cong ty lam chü d.0 ttx. 

Khong cO tài san bão dam. Bin pháp bão dam b sung là toàn bQ tài san hinh 
thành tir dtr an va các quyn tài san phát sinh theo I-lçip dng th chAp tài san s6 
01 12/2022/STN-HDTC ngày 01/07/2022. 

: S6 0009/TD3. TC/22CD ;zgày 27 ngày 07 tlzdng 2022. 

3.440.000.000 dng, nhi.rng té,i da khOng vi.rqt 79,7% tang rnCrc du tis (chua bao 
gm thud GTGT) cüa phung an du tir. 

120 tháng k tr ngày tip theo ngày giãi ngân du tiên. Th&i hn giãi ngãn ti da 
24 tháng kê tr ngày hiu 1irc cUa Hçrp dông. 

12 tháng k tr ngày tip theo cüa ngày giãi ngân ln du (09/03/2022) 

Lãi suAt cho vay 12 tháng dAu k tr ngày giài ngân du tiên là 7%/närn. Lài suAt tir 
thang thir 13 trâ di bang bInh quân làî suAt tit kirn VND kS' han 12 tháng trã 1i 
sau cüa 4 ngân hang Agribank, Vietcombank, Vietinbank, BIDV cong 2,5%/närn, 
chu kS'  diu chinh 1i suAt cho vay 03 tháng/1n. 

Theo ljch do Ngân hang 1p và thông báo. 

Trong khoãng thai gian 06 ngày duqc tmnh tir ngày tip theo cüa ngày len phiêu 
tInh lài là ngày cuM tháng. 

Du tir thay rnOi ng mvc  thuOc dja bàn Phu?ing An Lac  A,BInh Trj DOng B, Qutn 
BInh Tan do COng ty lam chü dâu Ui. 

KhOng cO tài san bão darn. Bin pháp bão dam b sung là toàn bO tài san hInh 
thành tü dr an và cac quyn tài san phát sinh theo i-Içip dng th chAp tài san s 
0125/2022/STN-HDTC ngày 27/07/2022. 

s6 0010/TD3. TC/22CD ngày 09 ngày 08 thdng 2022. 

7.795.000.000 dng, nhirng ti da không vuqt 79,7% tang müc du tir (chua bao 
gni thus GTGT) ccia phuung an du Ui. 

120 thang k tr ngày tip theo ngày giài ngân du tiên. Th&i han  giài ngân ti da 

24 tháng k tr ngày hiu lrc cüa Hp dông. 

12 tháng k tr ngày tip theo cUa ngày giãi ngân ln du (09/03/2022) 

Ui suAt cho vay 12 thang dAu k tr ngày giai ngan du tiên là 7%/näm. Ui suAt UI 
tháng thcr 13 trâ di bang binh quân Iài suAt tit kim VND k5' han  12 tháng trà lãi 
sau cüa 4 ngán hang Agribank, Vietcombank, Vietinbank, BIDV cong 2,5%/näm, 

chit k5' diiu chinh lAi suAt cho vay 03 tháng/ln. 

Theo ljch do Ngân hang 1p và thông báo. 

Trong khoãng thai gian 06 ngày dirqc tInh UI ngày tip theo cüa ngày len phiêu 
tInh lãi là ngãy cuM thang. 

Du tu thay rnài ng muc thuOc dja bàn Pht.rOng Au Lac  A, Binh Trj DOng, BInh 
Trj DOng B, Binh Ht.mg HOa, Qutn Binh Tan do Cong ty lam chü du tu. 

KhOng cO tài san bào darn. Bin pháp bão dam b sung là toàn b tài san hinh 
thành UI dtr an va các quyn tài san phát sinh theo Hcrp ding th chAp tài san s 
01 36/2022/STN-HDTC ngày 09/08/2022. 

Tài san darn bão 

!J(Yp dông tin dyng 

S tiën cho vay 

ThOi gian cho vay 

ThOi gian an hn 

Li suât cho vay 

KS' thanh toán nçi gôc 

K5' thanh toán li 

Mçic dich sCr diving vn 
vay 

'I'ài san darn bào 

!I9p dng tin dyng 

So tiên cho vay 

Thii gian cho vay 

'l'hOi gian an htn 

Läi suât cho vay 

KS' thanh toán nq gOc 

KS' thanh toán 1i 

Mc dIch sr dçing vn 
vay 

Tài san dam bão 
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CONG TY CO PHAN cAi' NUOC CH LON 
97 Phrn l-10u ChI, Phng Chg LOm TP.HCM  
THUYET MINH BAO CÁO TA! CHINH (TIEP) 
('Các ihuyt minh nay là bô phán hop lhành và ecin dtcrc doc dOng !hôi vói Báo cáo íàí chIn/i,) 

BAO CÁO TA! CHIN H 
Cho giai doan tCr 01/01/2025 den 30/06/2025 

J-JYp dling tin dyng 

SO tin cho vay 

ThOi gian cho vay 

Th?yi gian an han 

Läi suit cho vay 

K5' thanh toán nq gOc 

KS' thanh toán 1i 

Mi,ic dIch sCr diing vn 
vay 

Tài san dam bão 

JIrp dông tin dyng 

So tiën cho vay 

Th?'ii gian cho vay 

Thôi gian an han 

Ui suât cho vay 

KS' thanh toán ng gOc 

K5' thanh toán Iai 

Miic dIch sCr diring von 
vay 

Tài san dam bão 

Ifçrp dcing tin dyng 

Sé tin cho vay 

Thai gian cho vay 

'I'hOi gian an han  

S6 0011/TD3. TC/22CD ngày 04 ngày JO thdng 2022. 

5.869.000.000 dng, nhung tM da không vixçlt 79,7% tong mirc dâu ti.r (chira bao 
gôm thuC GTGT) cüa phwng an du lit. 

120 thang k tt1 ngày tip theo ngày giài ngân du tiên. Thai han  giái ngân ti da 
24 tháng kë ti's ngày hiu 1yc cQa Hqp dng. 

12 thang k tt'r ngày tip theo cüa ngày giãi ngân 1n du (09/03/2022) 

Ui su.t cho vay 12 tháng du k tt'r ngày giãi ngân du tiën là 7%/näm. Ui suit ti'r 
tháng thcr 13 trâ di bang bInh quân lAi sut tit kirn VND k5' han  12 tháng trã lãi 
sau cia 4 ngan hang Agribank, Vietcombank, Vietinbank, BIDV cong  2,5%/näm, 
chu k5' diu chinh lAi suât cho vay 03 tháng/1n. 

Theo ljch do Ngãn hang 1p vã thông báo. 

Trong khoãng thñ gian 06 ngày dirqc tmnh tir ngày tip theo cüa ngày len phiêu 
tinh lài là ngày cui tháng. 

Du tu thay mâi ng muc  thuc dja bàn PhirOng An Lac,  Qun BInh Tan (dt 1) 
do Cong ty lam chü du tir. 

Không cO tài san bão dam. Bin pháp bão dam b sung là toàn bO tài san hInh 
thành tCr dr an và các quyn tài san phát sinh theo l-lçip dông the chap tài san so 
018 l/2022/STN-HDTC ngày 04/10/2022. 

: Sci 0008/TD3. TC/22CD ngày 30 ngày 06 thdng 2022. 

6.376.000.000 dng, nhung tM da không vi.rçit 77,9% thng mCrc du Ui (chira bao 
gm thus GTGT) cUa phwng an du tiE. 

120 tháng k tCr ngày tip theo ngày giãi ngân du tiCn. Thai han  giai ngân tOi da 
24 thàng k t& ngày hiu 1rc cUa Hqp dng. 

12 tháng kC ttr ngày tip theo cüa ngày giâi ngân lAn dAu (12/06/2020) 

Lai su.t cho vay 12 tháng dAu k tü' ngày giãi ngân dAu tiCn là 8,2%/nãrn. Läi suAt 
tr tháng thcr 13 trâ di bang binh quân li suit ti& kim VND k5' han  12 tháng trã lãi 
sau cCia 4 ngan hang Agribank, Vietcombank, Vietinbank, BIDV cong 2,5%/nim, 
chu k5' diu chinh lài suit cho vay 03 thángllAn. 

Theo ljch do Ngan hang 1p và thông báo. 

Trong khoáng thOi gian 06 ngày dirqc tInh tr ngày tip theo cüa ngày Len phiu 
tInh lâi là ngày cui tháng. 

DAu tiE thay mâi ng muc näm 2020 thuc dja bàn Phträng 1,7,10,13,14 Qun 6 
do COng ty lam cha dAu tir. 

Không cO tài san bào dam. Bin ph'áp bão dam b sung là toàn b tài san hInh 
thành ttr dçr an và cac quyn tài san phát sinh theo Hqp dng th chap tài san so 
002 1/2023/STN-1-IDTC ngày 30/06/2023. 

Sá 0002/TD3. TC/24CD ngày 08 ngày 01 tlzdng 2024. 

3.700.000.000 dng, nhirng tM da không vuqt 77,9% tang mCrc dâu tir (chira bao 
gm thus GTGT) cUa phiroTig an dAn tt.r. 

:120 tháng k tir ngãy tip theo ngày giãi ngân dAu tiën. Thai han  giãi ngãn t6i da 
24 thang k tCr ngày hiu 1irc cüa Hp dông. 

12 tháng kC ICr ngày tip theo cCia ngày giài ngân LAn dAu (09/03/2022) 

30 



CONG TY cO PHAN CAP NUOC CHc LON 
97 Phm 1-lOu ChI, Phu'?ng Chq Lan, TP.HCM  
THUVET MINI! BAO CÁO rAi CHIN!! (TIEP) 
!'Các ihupé't rninh nay là bô phán hop ihành và cn dirov doc dng thôi vái Báo cáo tài chInh,) 

BAO CÁO TA! CHIN!! 
Cho giai doan t0 01/01/2025 dn 30/06/2025 

Lãi suât cho vay Lãi suit cho vay 12 tháng dtu k tir ngày giãi ngân du tiên là 7,2%/näm. Ui suât 
tu thãng thcr 13 trâ di bAng binh quân läi suAt tit kirn VND k5' hn 12 tháng trã lãi 
sau cOa 4 ngân hang Agribank, Vietcombank, Vietinbank, BIDV cong 1 ,8%/näm, 
chu k5' diu chinh lãi su.t cho vay 03 tháng/1An. 

Theo ljch do Ngan hang ip và thông báo. 

Trong khoãng thai gian 07 ngày duqc tInh tr ngày tip theo cOa ngày len phiu 
tInh íãî là ngày cui tháng. 

Du tuthay mâi ng myc näm 2020 thuOc dja bàn Phisong 2,3,5,6,7,13,14 Qun 6 
do Cong ty lam chO du tu. 

Không cO tài san bão dam. Bin pháp bão dam b sung là toàn b tài san hInh 
thành tir dçr an và các quyn tài san phát sinh theo Hqp dng th chAp tài san s 

KS' thanh toán nq gôc 

K5' thanh toán li 

Myc dIch sO dyng vOn 
vay 

Tài san darn bão 

Lich trã nq vay dài hii 

00 l/2024/STN-HDTC ngày 08/01/2024. 

Agribank VCB Cong 

Trong vông I närn 8.290.622.701 10.438.800.000 18.729.422.701 

Näni thr 2 3.842.304.000 10.438.800.000 14.281.104.000 

Nãrn thu 3 3.842.304.000 10.438.800.000 14.281 .104.000 

NãrnthO4 3.842.304.000 10.438.800.000 14.281.104.000 

Nämth(r5 3.842.304.000 8.564.755.215 12.407.059.215 

Sau 5 nam 14.196.031.565 9.364.140.892 23.560.172.457 

Cong 37.855.870.266 59.684.096.107 97.539.966.373 
Irong do 
Nq dài hin dn hn trá 8.290.622.701 10.438.800.000 18.729.422.70 1 

Nq dãi hin con 1ii 29.565.247.565 49.245.296.107 78.810.543.672 
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CONG TV CO PHAN CAP NUC CH LON BAO CÁO TA! CIJINJI 
97 Pham HUu ChI, PhuOiig Cha LOn, TP.HCM Cho giai don tCr 01/01/2025 den 30/06/2025 
THUVET MINH BAO CÁO TA! CIIINII (TIEP) 
(Các ihuyé'i minh nay là bô phán h07, thành và cdii dzwc dQc ddng thôi vol Báo cáo tài chInh) 

23. VON CHU SO HUU 

23.1 Chi tit vn du tir cUa chU s0 hUu 

Chü s0 hüu Tai 30/06/2025 Ti 01/01/2025 
Ty 1 Cia trl  (VND) Ty 1 Giá tr (VND) 

TOng COng ty C.p 51,00% 
nt.râc Sài GOn 

66.3 04.000.000 51,00% 66.304.000.000 

Ong Lë Huy 1-lung 14,00% 18.200.000.000 14,00% 18.200.000.000 
Ong HO Lé Minh 7,49% 9.735.700.000 7,49% 9.735.700.000 

Cong ty TNHH 11,09% 14.411.400.000 11,09% 14.411.400.000 
1'ht.rang mi N.T.P 
Các cô dOng khác 16,42% 21.348.900.000 16,42% 21.348.900.000 

Cong 100% 130.000.000.000 100% 130.000.000.000 

23.2 Cäc giao djch v vn vol các chü sO hüu và phãn phôi Co tüc, 191 nhun 

Tu 01/01/2025 Tr 01/01/2024 
dn 30/06/2025 dn 30/06/2024 

VND VND 
Vn dâu tu cUa chO sâ hCru 

- Vn gop du k5' 130.000.000.000 130.000.000.000 

- Von gOp tang trong kS' 
- Von gOp giãm trong kS' 
- Vn gop cui k5' 130.000.000.000 130.000.000.000 

CO tüc, lqi nhun dã cliia 26.000.000.000 20.800.000.000 

23.3 Co phiu 
T?i 30/06/2025 Ti 01/01/2025 

C phiu Co phiêu 
- S lirçing cë phiu dang k phát hành 13.000.000 13.000.000 

- S krcrng C phiu dä ban ra cOng chctng 13.000.000 13.000.000 

Co ph11u phO thông 13.000.000 13.000.000 

+ Co phiéu uu dãi 

- SO lu'cmg cO phiu duyc rnua 1i 
- SO 1ung cO phiu dang luu hành 13.000.000 13.000.000 

± CO philu phO thông 13.000.000 13.000.000 

+ COphiêu tru dãi 
*Mênh giá cdphilu (VND/COphiêu) 10.000 10.000 

9 
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CONG TY cO PHAN CA1 NUC CLIV LON BAO CÁO TAI CHINH 
97 Pharn 1-iOu ChI, Phi.rng Chg L6n, TP.HCM Cho giai domn ti'r 01/01/2025 dn 30/06/2025 
THUYET MINII BAO CÁO lAl CIIINII (TIEP) 
(i'ác ihuydi ,ninh nay là bó p/iOn hoj, thành và can dziv doc dting thai v6i /Jáo cáo tài chInh,) 

23.4 l3ang dôi chiéu bin dng cüa von chü sO hfru 

L9i nhun 
Von &lu tu cüa Qu5 du tu' phát sau thuê 

chOsOhü'u trien chua phân phM Cong 
VND VND VND VND 

Tii 01/01/2024 130.000.000.000 63.849.723.527 42.671.713.378 236.521.436.905 
Ui trong narn 53.939.786.680 53.939.786.680 

- Phân phOi lçii nhun 
näni 2023 

(34.800.542.508) (34.800.542.508 

+TrIch Qu9 thit&ng (453.600.000) (453.600.000) 
Ngwri quán 1 Cong ty 

+Trjch Qu khen 
thzthng 

- (6.600.000.000) (6.600.000.000) 

+ TrIc/i Qu9 phàc lol (6.946.942.508) (6.946.942.508) 

+ Cliia Co (UC flãIfl - (20.800.000.000) (20.800.000.000) 

2023 

Tii 3 1/12/2024 130.000.000.000 63.849.723.527 61.810.957.550 255.660.681.077 

Lqi nhun 
Von dau tu cua Qu5 &lu ttr pht sau thuê 

chO SO hOu trien chua phân phi Cong 
VND VND VND VND 

i'ii 0 1/01/2025 
Ui trong nAm 
- Phân phôi içii nhun 
näm 2024 (*) 
± Trich Qu9 dOu lu 
phOt lriên 
+ TrIch Qu9 lhir&ng 
Ngu&i quan 1)) COng ly 
+ TrIch Qu9 khen 
1huàng 
+TrIch Qu9phüc icri 

+Chja có ti'rc nä,n 
2024 

Ti 30/06/2025 

130.000.000.000 63.849.723.527 61.810.957.550 255.660.681.077 
29.541.691.844 29.541.691.844 

6.426.989.875 (53.939.786.680) (47.512.796.805) 

6.426.989.875 (6.426.989.875) 

(4 76.280.000) (476.280.000) 

(4.000.000.000) (4.000.000.000) 

(17.036.516.805) (17.036.516.805) 

(26.000.000.000) (26.000.000.000) 

130.000.000.000 70.276.713.402 37.412.862.714 237.689.576.116 

(*) Cong ty thirc hin phân phi lqi nhun näm 2024 theo Nghj quyt Dai  hi dông CO dOng tht.r&ng niên 
närn 2025 si 04/NQ-CNCL ngày 28/04/2025 
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CONG TV CO PHAN CAP NUC CH LO'N BAO CÁO TAI CHfNH 
97 Phm Hau Chi, Phung Chçi Lan, TP.HCM Cho giai doan tr 01/01/2025 dn 30/06/2025 
THtJYET MINH BAO CÁO TAI CHINH (TIEP) 

ác thuy1 minh nay là b phcn hop ihành và cdn dwçic dQc ddng thôi v&i Báo cáo tài chInh.) 

24.  DOANH THU BAN HANG vA CUNG CAP DCH VJ 

Tir 01/01/2025 
dn 30/06/2025 

VND 

Tu 01/01/2024 
dn 30/06/2024 

VND 
Doanh thu 635.9 14.002.244 664.305.823.448 

- Doanh thu cung cAp nuàc sach 622.631.698.585 654.233.112.032 

- Doanh thu cung cAp dlch  vi khác 13.282.303.659 10.072.711.416 

Doanh thu vOi các ben lien quan 2.449.459.172 2.501.692.284 

- Tang Cong ty CAp ntràc Sài GOn 2.449.459.172 2.501.692.284 

25.  CAC KHOAN GIAM TRU DOANH 
Ttr 01/01/2025 Tir 01/01/2024 

dn 30/06/2025 dn 30/06/2024 
VND VND 

Giãrn trr doanh thu cung cAp nuâc sach 93 .279.350 19.073.590 

Giãm trr doanh thu cung cAp djch v11 khãc 117.707.440 149.876.964 

Cong 210.986.790 168.950.554 

26.  GIA VON HANG BAN 
Tü 01/01/2025 Tfr 01/01/2024 

dn 30/06/2025 den 30/06/2024 
%TNI) VND 

Giá vOn cung cAp ntràc sach 530.840.927.484 554.847.579.547 

Giã vn cung cAp djch vi khác 3.559.310.395 3.953.975.737 

Cong 534.400.237.879 558.801.555.284 

27.  DOANH THU HOe.'F DQNG TAI CHINH 

Tfr 01/01/2025 TO 01/01/2024 
den 30/06/2025 den 30/06/2024 

VND VND r 
Li tin gri ngân hang có kS' han 

UI tiAn gri ngân hang không kS'  hn 
Cong 

28. CHI P1-Il TA! CHINH 

726.185.879 

34.510.020 

1.326.854.455 
48.711.265 

760.695.899 1.375.565.720 

TO 01/01/2025 Tü 01/01/2024 
den 30/06/2025 den 3 0/06/2024 

VND VND 
Chi phi lãi vay 3.155.584.796 3.271.354.334 

Cong 3.155.584.796 3.271.354.334 
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TI  

CONG TV CO PHAN CAP NUOC CHQ LON BAO CÁO TAJ CHINH 
97 Phtrn i-lCru ChI, Phix&ng Cha Lan, TP.1-ICM Cho giai don t& 01/01/2025 dn 30/06/2025 

(Các 

29.  

TIiUYET MINH BAO CÁO i'AI CIiINII (TIEP) 
thuyci minh nay là bó phán hop thành và cdn dzrnc doc ding thai vái Báo cáo tài chInh) 

CIII PHI BAN HANG vA CIII Pill QUAN L\' DOANH NGHIP 

Tü01/01/2025 
dn 30/06/2025 

VND 

Tü01/01/2024 
dn 30/06/2024 

VND 
Clii phI ban hang 19.424.766.552 18.118.537.017 
- Clii phi nhân viên ban hang 14.815.742.183 14.281.920.528 

- Chi phi dung cv, dUng 4 16.872.545 299.264.420 

- Clii phi khu hao TSCD 1.940.569.320 1.761.891.412 

- Chi phi bang tin khác 2.251.582.504 1.775.460.657 

Chi phi quãn i doanh nghip 42.475.926.336 39.877.468.410 
- Clii phi nhân viên quãn l' 17.650.367.960 16.323.411.200 

- Clii phi d dUng van phOng 1.371.869.907 1.550.385.918 

- Chi phi khAu hao TSCD 4.788.911.480 2.777.511.182 

- Thuê, phi và l phi 124.2 17.936 112.532.078 

- Chi phi thuê dAt 1.172.488.950 1.136.599.200 

- Chi phi d phông 269.664.399 202.335.608 

- Clii phi bang tiën khác 17.098.405.704 17.774.693.224 

30.  THU NIl3P KHAC 
Tu 01/01/2025 Ta 01/01/2024 

dn 30/06/2025 dn 30/06/2024 
VND VND 

Phi djch vçi thoát nurc và xU I nu'âc thai dircrc giCr lai 1.589.889.000 1.369.691.778 

Xü I cac khoãn chi phi, cong nq - (3.675.630) 

Khão sat cung cAp dung ng cAp thoát ntiOc 7.492.000 9.3 50.000 

Thu nhp tir thanh 1 tài san c djnh - 28.810.852 

Thu nhp ban h sci rnäi thu 6.3 00.000 

Thu nhp khác 13.023.272 9.090.581 

Cong 1.610.404.272 1.419.567.581 

31.  Clii Pill KHAC 
Tü'01/01/2025 Tü 01/01/2024 

dn 30/06/2025 dn 30/06/2024 
VND VND 

Chi phi pht chm np tin thuë dat, vi phm hành chánh v thu (20.408.149) 

Chi phi du giá, h so mi thu 15.000.000 7.500.000 

PhI djch vu thoát nuót và xcr 1 nt.róc thai thrçc giQ 1i 1.589.889.000 1.369.691.778 

Chi phi khác 70.446 30.023.402 

Cong 1.604.959.446 1.386.807.031 
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CONC; TY CO IHAN CAJ NUOC CHV LON BAO CÁO TAI CHINH 
97 Phtrn HCru Clii, Phuông Chç Lón, TP.HCM Cho giai doan tCr 01/01/2025 den 30/06/2025 
THUYET MINII BAO CÁO TAL CHINH (TIEP) 
(Các ihziylt in/nh nay là b p/ian hop !hành và cdt, dzro dQc dng thai vói Báo cáo tài chInh,) 

32. CIII Pill THUE THU NHIP DOANH NGHIEP HIN HANH 
T&01/01/2025 Tr 01/01/2024 

dn 30/06/2025 dn 30/06/2024 
VND VND 

Tong Iqi nhun kC toán tru6c thu 37.012.640.616 45.476.284.119 
Các khoän diu chinh tang giãm Içri nhun k toän dé xác (12.009.966.161) (4.949.208.654) 
c1nh thu nhp chu thud 
Cdc k/wan diu chinh tang 342.103.245 306.000.000 

Lt.rong HDQT không trc tip tham gia diu hành 306.000.000 306.000.000 

Chi phi khác 36.103.245 - 

Cdc k/wa,, diu chi,zlz giám (12.352.069.406) (5.255.208.654) 

Chênh lcIi ttrn thOi khoãn clii phi trã truâc (12.352.069.406) (5.255.208.654) 

Tong thu nhp chju thu: 25.002.674.455 40.527.075.465 
Thud sut thu TNDN 20% 20%  
Chi phi thus TNDN hin hành 5.000.534.891 8.105.415.093  

33.  CIII PHI THUE THU NHP DOANH NGHIP HOAN LI 
Tr 01/01/2025 
den 30/06/2025 

VND 

Tr 01/01/2024 
den 30/06/2024 

VND 
Thu nhp thus thu nIip doanh nghip hoan lai phát sinh tr các 
khoãn chênh lcli tm th?yi duc kMu trCr 

(4.106.139.997) (4.508.027.563) 

Chi phI thud thu nhip doanh nghip hoàn li phát sinh tCr vic 
hoàn nhip tài san thud thu nhtp hotti Ii 

6.576.553.878 5.559.069.294 

Clii phi thud TNDN hoân Ii 2.470.413.881 1.051.041.73 1 

34.  LAI CO BAN TREN CO PHIEU 
Tir 01/01/2025 Tu 0 1/01/2024 
dn 30/06/2025 dn 30/06/2024 

h .. Lot nhuin hoic lo phan bo cho co dong so huu co phieu pho 
thông (VND) 

29.54 1.691.844 36.3 19.827.295 

Trich qu5 khen thuOiig, phüc lçi (VND) (*) - (14.485.431.120) 

S bInh quân gia quyn cüa c phiu dang 1uu hành trong nám 13.000.000 13.000.000 

(CP) 

Läi co bàn trên CO phiu (VND/CP) 2.272 1.680 

(*) Cong ty dã thirc hin inch Ip  qu5' khen thiràng, phüc igi näm 2024 can ccr vào Nghj quyt s 04/NQ- 

CNCL ngày 28/04/2025 cCia D?i  hi dng C dOng thi.r?ng niên närn 2025, Do dO, cong ty da diu chinh s 
1iu trich qu5' khcn thu'Ong, phüc Igi cho giai don tr ngày 0 1/01/2024 ngày 30/06/2024 theo t l lcii nhun 

kinh doanh kS'  6 tháng so vâi Ca närn khi tInh lai co bàn trên Co phiOu. 

Ngoài ra, do COng ty chixa cO s lieu v t 1 trich qu khen thuàng, phUc Igi näm 2025, nên trong giai don 
t& ngày 0 1/01/2025 ngãy 30/06/2025, iqi nhun d tinh lài cci bàn trên c phiu chi.ra trr qu5i khen thuàng, 
phtk Içii (nu co) Chi lieu läi c bàn trên c phiu cho k' 6 tháng dAu näm 2025 là s tam  tInh. 

35. LAI SUY ClAM ThEN CO PUIEU 

COng ty khOng cO các c phi&i ph thông tim nang cO tác dng suy giàm nén IAI suy giàm trén cO phiu 
di.rgc tinh bang lai co bàn trCn c, phiu. 

C 

36 



CONG TV CO PHAN CAP NUOC CHQ LON BAO CÁO TA! CHINFI 
97 Phrn F1Qu ChI, Phu'Ong Chq LOu, TP.1-ICM Cho giai don tCr 01/01/2025 dn 30/06/2025 
THUVET MINII BAO CÁO TAI CIIINH (TIEP) 
(Các ihuyi minh nay là bô phán ho ihành và cn diroc dQc dng thai vài l3áo cáo tài chInh) 

36. CIII PHI SAN XUAT KIN!! DOANH THEO YEU TO 
T&01/01/2025 Tr 01/01/2024 
dn 30/06/2025 dn 30/06/2024 

VND VND 
Chi phi nuàc sch 402.901.345.196 424.233.299.815 

Chi phi nguyen 1iu, vt 1iu 3.889.632.551 4.577.873.074 

Chi phI nhân cong 88.227.654.143 88.368.432.448 

Chi phi khu hao tài san c djnh 27.038.441.001 22.445.197.180 

Chi phi thuC tài san hot dng 17.584.207.584 19.102.559.278 

Thuê, phi và 1 phi 124.2 17.936 112.532.078 

Chi phi dr phOng 269.664.399 202.335.608 

Chi phI khác biing tin 56.265.767.957 57.755.33 1.230 

Cong 596.300.930.767 616.797.560.711 

37.  BAO CÁO BQ PHJLN 

Báo cáo b phn theo Iinh vyc kinh doanh: 

Tü 01/01/2025 den 30/06/2025 Cung cp ntrOc sich Djch vy khác Cong 

VND VND VND 
Doanh thu thuAn tt'r ban hang va cung cp 622.538.419.235 

djch vv 

13. 164.596.219 635.703.015.454 

Giã von bO phn (530.840.927.484) (3.559.310.395) (534.400.237.879) 

K& qua kinh doanh theo b phân 91.697.491.751 9.605.285.824 101.302.777.575 

Chi phi ban hang và clii phi quãn l' doanh (60.618.808.726) 
nghip 

(1.281.884.162) (61.900.692.888) 

Lçi nhun tü hoit dçing kinh doanh 31.078.683.025 8.323.401.662 39.402.084.687 

Doanh thu hoat dng tài chinh 760.695.899 760.695.899 

Chi phi tài chInh (3.155.584.796) (3.155.584.796) 

Thu nhtp khác 1.610.404.272 1.610.404.272 

Chi phI khác (1.604.959.446) (1.604.959.446) 

Tong hyi nhuin kC toán tru*c thuC 27.923.098.229 9.089.542.387 37.012.640.616 

Chi phi thus thu nhp doanh nghip hin (3.182.626.414) 
hãnh 

(1.8 17.908.477) (5.000.534.891) 

Chi phi thud thu nhp doanh nghip hoAn (2.470.413.881) (2.470.413.881) 

Iai 

Lçri izIzuIiz S(1tI 1/iuê thu nhz?Ip (loan/i 
22.2 70.057.934 

nghip 
7.271.633.910 29.541.691.844 

lông Tãi san 556.195.844.925 

Tong Nq phäi tra 3 18.506.268.809 
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CONG TV CO PHAN CAP NU('C C1R LON BAO CÁO TA! CII! Nil 
97 Phirn HCru Chi, Phung Cho Ló'n, TP.HCM Cho giai don tir 01/01/2025 dn 30/06/2025 
TIIUYET MINH BAO CÁO IAI CHINII (TIEP) 
(Các thuyJi minh nay là b3 p/ian hçrp thành và cc,i dzroc dQC dng th&i v&i Báo cáo fài chInh) 

37. I3AO CÁO BQ PHAN (TIEP) 

Bão cáo b phn theo linh vyc kink doanh (tip) 

Tü 01/01/2024 dn 30/06/2024 Cung cp nuOc sich Djch vy khác Cong 

VND VND VND 

Doanh thu thun tir ban hang và cung cAp 654.214.038.442 

djch vii 
Giá von bO phan (554.847.579.547) 

Kêt qua kinh doanh thco b phn 99.366.458.895  
Chi phi ban hang vã chi phi quãn 1' doanh (57.129.490.128) 
nghip 
Lqi nhun tü 1ioit dng kinh doanh 42.236.968.767 

Doanh thu hoat dng tài chInh 
Clii phi tãi chinh (3.27 1.354.334) 

Thu nhp khác 

Clii phi khác - 

Tong 19i nhun ké toán truOc thu 38.965.614.433 

Clii phi thud thu nhp doanh nghip hin (6.803.281.156) 
hành 
Chi phi thuê thu nhp doanh nghip hoAn (1.051.041.731) 
lai 
Li iiliu/uii S(IU tulle thu n/i çzp (10(11111 

izg/iip 

Tong Tài san (*) 

Tong Nq phäi trä (*)  

664.136.872.894 

(558.801.555.284) 

105.335.317.610 

(57.996.005.427) 

47.339.312.183 

1.375.565.720 
(3.271.354.334) 

1.419.567.581 

(1.386.807.031) 

45.476.284.119 

(8.105.415.093) 

(1.05 1.04 1.73 1) 

36.319.827.295 

559.522.000.963 

321.481.279.271 

9.922.834.452 

(3.953.975.737) 

5.968.858.715 

(866.515.299) 

5.102.343.416 

1.375.565.720 

1.419.567.581 

(1.386.807.03 1) 

6.510.669.686 

(1.302.133.937) 

31.111.291.546 5.208.535.749 

(*) Thrc hin thco '[hông báo Kt qua kim toán ti Cong ty C phn CAp ni.râc Chq Lan s 21/TB-Ky IV 
ngày 11/11/2024, Cong ty dA thuc hiën diu chinh hM th vào Báo cáo tài chInh nAm 2023, ánh huàng dn s 
du du kS'  cQa Báo cáo tài chinh nAm 2024. DO dO, s 1iu ti ngày 30/06/2024 thrqc trinh bay lai  nhis sau: 

Chi tiêu Ti 30/06/2024 

S da báo cáo 

S diu chinh 

Tang (+) Clam  (-) 

7.537.336.128 

(333 .834.742) 

Tii 30/06/2024 

TrInh bay Ii 

 

Tong Tài san 

Tong Ng phãi trã 

551.984.664.835 

321.815.114.013 

559.522.000.963 

321.481.279.27 1 

38. NIIUNG THÔNG 'l'IN KHAC 

38.1 'I'hông tin vOl các ben liOn quan 

Mi quaiz he vái cdc ben llên quaiz  

BOn liOn quan 

- TOng Cong ty cAp nuâc Sài GOn 

- Cong ty CP Tr vAn Giao thông COng chánh 

-  Qy C PhAn Cong trinh Giao thông Cong chánh 

-  Cong ty CP w vAn Xây drng CAp NixOc 

- Cong ty CP CAp nuOc Nhà Be 
- Cong ty C Phn Co khj Cong TrInh CAp NuOc 

- COng ty TNI-IH Thuotig Mi N.T.P 
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Mi quan h 

COng ty mc 

COng ty cüng tp doàn 
Cong ty cOng tp doãn 

COng ty cOng tp doàn 

Cong ty cOng tp doàn 
Cong ty cOng tp doan 

C dOng 



CONG TV CO PHAN CAP NUC CH LON BAO CÁO TA! CHINH 
97 Pham Htru ChI, Phring Cha Lan, TP.HCM Cho giai don tr 01/01/2025 dEn 30/06/2025 
THUVET MINH BAO CÁO TA! CHINH (TIEP) 
(Các thuyét minh nay là b phán hcxp thành và cn dwçtc doc dng 1hOi v&i Báo cáo tài chinh) 

38. NHUNG THONG TIN KHAC (TIEP) 

38.1 Thông tin vOi các ben lien quan (tiEp) 

Giao dich vói các ben lien quan 
hr 01/01/2025 

dEn 30/06/2025 
VND 

Tir 01/01/2024 
den 30/06/2024 

VND 
1. Tong Cong ty Cap nuóc Sài Gôn 
- Cho thuê TSCD Huyn BInh Chánh 2.449.459.172 2.501.692.284 
- Mua djch vii khác 32.513.740 

- Thuê tài san Co dinh 17.584.207.584 19.102.559.278 

- Mua nt.râc sach 406.173.498.718 417.284.810.337 

- Thu tiEn cung cp djch vti 2.673.621.790 5.453.689.182 

• 1'rã tin mua hang, djch vu 442.842.741.086 494.138.801.082 

2. Cong ty CP Ttr vn Giao thông Cong chänh 

- Clii phi xây dirng cong trmnh phãi trã 177.618.917 854.589.580 

- Ira tin mua hang, djch vii 370.995.884 718.836.194 

3. Cong ty CP Tu vn Xây dtrng Cap nuóc 
- Chi phi xây dtjng cong trInh phãi trá 63.930.600 
- Trã tin mua hang, djch vii 209.958.958 

4. Cong ty CP Cap nu'ac Nhä Be 

- Mua hang hOa 35.927.267 

- Trã tiEn mua hang hOa 38.801.447 

5. Cong ty TNHH Thuong Mi N.T.P 
- Mua dich vu 1.000.000 

- Mua vat tu 1.841.890.920 743.542.440 

- Ira tin mua vt tu, djch vii 2.026.080.012 2.474.234.43 1 

6. Cong ty CE Phn Co khI Cong TrInh Cap Ntrac 
-Muadjchv 2.450.000.000 
- Trã tin mua hang, djch vii 529.200.000 2.646.000.000 

S6 dir vói cdc ben lien quail 
Ti30/06/2025 Ti 01/01/2025 

VND VND 
1. Tong Cong ty cp nuOc Sal COn 
- Phài thu khách hang 1.653.259.657 1.681.465.541 

- Phãi trã cho nguäi ban 91.6 16.900.429 88.986.523.671 

2. COng ty CP Tu van Giao thông Cong chänh 
-TratruâcchonguOibán 258.267.764 79.100.310 

3. Cty Co Phn Cong trInh Giao thông Cong chánh 
-Nhn k qu k cuvc 53.371.220 53.371.220 

4. Cong ty CP Tu van Xay ding Cap nuOc 
- Trá trisóc cho nguäi ban 59.661.679 - 

- Phãi trã cho ngui ban 81252.23 1 

5. Cong ty Co Phn Co khI Cong TrInh CEp Nirac 
- Phãi trã cho ngtri ban 529.200.000 
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CONG TV CO PHAN CAP NUC CH ION BAOCAOTAICHINH 
97 Phm HUu ChI, Ph.rng Chq Lan, TP.HCM Cho giai doin t 01/01/2025 dn 30/06/2025 
THUYET MINII BAO CÁO TAI CHINH (TIEP) 
(Cthc 'hiij'i niinh nà' là bç3 p/ian hQp ihành và cdn dicic dQc dng thói vol Báo cáo lài chInh) 

38. NHUNG THÔNG TIN KHAC (TIEP) 

38.1 Thông tin vói các ben lien quan (tip) 

Thu ,zhlip cfla cdc lhành viên qudn 1j chfl ch6t 

Tu 01/01/2025 
den 30/06/2025 

VND 

Tu 01/01/2024 
dn 30/06/2024 

VND 
Ten Chü'c danh 

Ong HCra Tr9ng Nghi Chü tjch HDQT Min nhim 178.885.752 238.911.756 

Ong Lê Hiu Quang Chü tjch HDQT B nhim 28/04/2025 85.95 1.590 - 

Ong HuS'nh  Tun Anh Giám Dc/UV.HDQT 297.842.619 276.629.809 

Ong Nguyn Anh Kit Phó Giám Dc 230.989.336 211.975.897 

Ba Ho Kim Phuqng Phó Giám Dc 230.989.336 211.975.897 

Ong Büi Minh Ngpc Phó Giám Dôc 230.989.336 201.881.806 

Ong Hoâng Thanh BInh Tniàng Ban Kiêm soát 230.989.336 211.975.896 

Ba Vu Thi Nhix QuS'nh Kê Toán Tnrmg 218.562.695 200.648.939 

Ong Lé Trçng Thun UV.HDQT Min nhim 28.000.000 42.000.000 

Ba Nguyn Thi Thüy Linh UV.HDQT Bô nhim 28/04/2025 14.000.000 -  

Ong Dng Düc Hiên UV.HDQT 42.000.000 42.000.000 

Ong 1-1 Lê Minh UV.1-IDQT 42.000.000 42.000.000 

Ong Lê Huy Hung UV.HDQT 42.000.000 42.000.000 

Ong Nguyn Thanh phong UV.HDQT 42.000.000 42.000.000 

Ba Nguyn Thj Bâo Châu Thành viên BKS Min nhiêm 16.000.000 24.000.000 

Ba Nguyn Thj Nhu Hôa Thành viên BKS Bô nhim 28/04/2025 8.000.000 - 

Ba Trtrong Thi Thanh Nhun€ 'I'hành viên BKS 24.000.000 24.000.000 

Ba Lé Thj Kim Xuyên Thành viên BKS 24.000.000 24.000.000 

Ong Nguyn Ng9c Luo'ng Thành viên BKS 24.000.000 24.000.000 

Cong 2.011.200.000 1.860.000.000 

38.2 Cam kCt hoit dng 
COng ty thuê dt cüa Uy Ban Nhân Dan Thành PM H Chi Minh lam van phOng lam vic thco hqp dng 

thud dt s 341/HD-TNMT-QHSDD ngày 15/01/2013. Thông tin cv the nhi.r sau: 

- I)iên tIch d.t thuC là 1.543,5m2 gm 19,5m2 pham 1 giâi và 1.524m2 thuOc thCra dt s 4, tä ban d s 22, 
phuOng Ch9 Lan, tai  s 97 Pham 1-1Qu Chi, PhisOng Chçi Lan, Thành pM 1i& ChI Minh. 

- Thyi han  thuê dt: 

+ Din tIch dat pham lô giOi 19,5m2: thuê ngán han  hang nAm cho dn khi Nhà nuàc thirc hin quy hoach. 
Cong ty CP Cap nuâc Chçi Lan không thrçrc du tis xay dirng, khi Nhà nuâc thtrc hin quy hoach Cong ty 
phãi chap hành giái tôa theo quy djnh; 

+ Diên tIch không phm 1Q giâi 1.524m2: k tt1 ngày 16/01/2007 dn ht ngày 0 1/01/2046. 

- Phirng thtrc np tin thuê dAt: Thanh toán tin thuê dAt hang näm. 

38.3 Nhung khoän nq tiCm tang 

KhOng cO khoãn n tim tang nào phát sinh tCr nhUng sr kin dã xãy ra CO the ành hirâng den các thông tin 
d dugc trinh bay trong Báo cáo tài chInh ma Cong ty không kim soát duc hoc chua duc ghi nhn. 
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CONG TV CO PHAN CAP NUC CHO LON BAO CÁO TAI CHINH 
97 Phm HOu ChI, Phng Chq Lan, TP.HCM Cho giai don tü 01/01/2025 dn 30/06/2025 
THUVET MINH BAO CÁO TAI CHINH (TIEP) 
(Các thuyt minh nay là bô phán hcip thành và cn dwoc doc dng fh&i v&i Báo cáo tài chInh) 

38.4 Nhu'ng sir kin phát sinh sau ngäy kt thác k)' k toán 

Không phát sinh bt kS'  sr kin nào có th ãnh htnng dn các thông tin da duqc trInh bay trong Báo cáo tài 
chInh cOng nhtr cO hoac cO th tác dng dáng k dn hot dng cCia Cong ty. 

38.5 Thông tin hot dng lien tiic 

Không cO bat kS'  sij kin nào gay ra si1 nghi ngâ lan v khã nàng hoat dng lien tiic và Cong ty khOng có ' 
djnh cOng nhis buc phãi ngirng hoit dng, hoc phãi thu hp dáng k quy mO hoat  dng cUa mInh. 

39. SO LIEU so SANH 

S 1iu so sánh trên Bang can dM k toán là s lieu trên Báo cáo tài chInh cho närn tài chInh két thüc ngày 
3 1/12/2024 cOa COng ty dä thrcic kim toán. S 1iu so sánh trên Báo cáo kat qua hoat dng kinh doanh và 
Báo cáo liru chuyn tin t là s lieu trên Báo cáo tài chInh cho giai doan tr ngày 01/01/2024 dn 
30/06/2024 cUa COng ty da dirçrc soát xét. 

Mt s chi tiëu so sánh dà duçrc trinh bay 1i nhix thrçvc neu tti thuyt minh s 34, 35, 37 cOa Thuyt minh 

Báo cáo tài chInh chi tit nhir sau: 

Chi tiêu trên Ma sa Tu 01/01/2024 Anh hiröng diu Tir 01/01/2024 
Báo cáo kh qua dn 30/06/2024 chinh hi t t1n 30/06/2024 

hot dng kinh doanh (Ba soát xét) (Sau diu chInh) 

Läi ca bàn trên cô phiu 70 2.794 (1.114) 1.680 

Lãi suy giàm trên c phiau 71 2.794 (1.114) 1.680 

NgirOi 1p biu K toán tru&ng4 

PHAN Tilt XUAN BAO VU TH NHU QU'cNH  

Tp.HC.' -.• 16 thang 07 näm 2025 
.O4797ao' 

'.'mdoc 
CONGTY 

COPHAN 
* CAP N[JOC 

'UANANH 
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TONG CONG CAP NUC sAi GON 
TRACH NHIM HOU HAN MQT THANH VIEN 
CONG TY CO PHAN cAp NU'C CH LON 

BÀN GIAI TRINH CAC CHI TIEU TA! CHINH 
QUY II NAM 2025 

Theo báo cáo kt qua hoat dông kinh doanh qu 2 narn 2025 cüa Cong Ty Co Phn Cp Nisóc Chç Lón, nh0ng chi 
tiêu có t' 1 thay d6i tang, giãm lam ãnh huOng dn lçii nhun qu' 2 nãm 2025 nhu sau: 

ST Clii tiêu Qu 2 nám 2025 Quy 2 nám 2024 Chênh lch Ty' l 

(A) (1) (2) (3)=(1)-(2) (4)=(1)I(2) 
1. T 6 ng doanh thu 331.493.679.282 338.358.406.735 (6.864.727.453) 97,97% 
a.  Doanh thu nuic 320.106.349.262 333.606.672.248 (13.500.322.986) 95,95% 
b.  Doanh thu cung cp djch vi g6m: 10.421.178.547 3.946.413.921 6.474.764.626 264,07% 

Doanh thu dich  vu DHN 2.524.447.316 2.695.567.779 (171.120.463) 93,65% 
Doanh thu cho thuê tài san hogt d3ng 1.224.729.587 1.250.846.142 (26.116.555) 97,91% 
Doanh thu chuyn nhu-cing v4t  tw 6.672.001.644 - 6.672.001.644 

c.  Doanh thu hoat dng tài chInh 134.220.885 57.052.802 77.168.083 235,26% 
d.  Thu nhp khác 831.930.588 748.267.764 83.662.824 111,18% 
2. Tng chi phi 309.493.627.663 319.566.568.356 (10.072.940.693) 96,85% 
a.  Giá von hang ban nu&c sach 272.405.020.322 285.865.696.228 

2.176.357.283 
(13.460.675.906) 95,29% 

b.  Giá vOn cung cp djch vi gOm: 2.117.524.384 (58.832.899) 97,30% 
Giá v6n cung ca'p djch vu DHN 1.5 78.507.262 1. 762.238.693 (183.731.431) 89,57% 
Chi phi KHTSCD cho thuê 386.745.227 414.118.590 (2 7.3 73.363) 93,39% 
Chi phi chuyln nhwcing vqt lit 152.271.895 - 152.271.895 

c.  Chi phi tài chInh 1.588.133.817 1.546.732.297 41.401.520 102,68% 
d.  Chi phi ban hang 10.298.836.685 9.784.296.916 5 14.539.769 105,26% 
e.  Chi phi quàn 1' doanh nghip 22.246.867.38 1 19.438.646.399 2.808.220.982 114,45% 
f.  Chi phi khác 837.245.074 754.839.233 82.405.841 110,92% 

3. TOng Içri nhuân truóc thud TNDN 22.000.051.619 18.791.838.379 3.208.213.240 117070/" 
a.  Lçii nhun nithc 15.155.624.874 18.518.032.705 (3.362.407.831) 81,8 jo 

b.  Lqi nhun cung cp djch vi 8.303.654.163 1.770.056.638 6.533.597.525 469,1 
c.  Lçn nhun HDTC (1.453.912.932) (1.489.679.495) 35.766.563 97,60" 
d.  Lqi nhun khác (5.3 14.486) (6.571.469) 1.256.983 80,87% 
4. 
a.  

Thu TNDN 4.433.207.124 3.788.967.676 644.239.448 117,00% 
Chi phi thuO TNDN hin hành 1.962.793.243 2.737.925.945 (775.132.702) 7 1,69% 

b.  ChiphIthuOTNDNhoanlai 2.470.413.881 1.051.041.731 1.419.372.150 235,04% 
5. TOng lçri nhuán san thud TNDN 17.566.844.495 15.002.870.703 2.563.973.792 117,09% 

Trong qu 2 näm 2025, báo cáo két qua kinh doanh cüa cong ty CO phAn Cp Nuàc Chq Lan có các chi tiêu sau: 

1. TOng doanh thu qu 2 nam 2025 giãm 6.864.727.453 dOng (-2,09%) so v&i quy 2 nam 2024, trong do: 

a. Doanh thu nuàc sch qu 2 nAm 2025 giãm 13.500.322.986 (-4,05%) so vri qu 2 näm 2024 do: 
- San krçxng nuâc ban ra qu 2 näm 2025 giãm 899.455 m3 (-4,05%) 1am doanh thu giãm tixcmg Crng 10.593.904.434 

dOng so vài qu 2 näm 2024. 

- Giá ban binh quân näm qu 2 nAm 2025 giãm 85,44 dng/m3 (-0,72%) 1am doanh thu giám tuong crng 
2.393.525.656 dOng so vâi qu' 2 nAm 2024. 

- Doanh thu truy thu và diu chinh cüa các niên d truóc giâm 512.892.896 dng so vói qu' 2 nam 2024 

b. Doanh thu cung cp dch vii qu' 2 näm 2025 tang 6.474.764.626 dng (+ 164,07%) so vói qu' 2 näm 2024 do: 

- Doanh thu cung cp djch vçi dng h nuâc qu' 2 nãm 2025 giâm 17 1.120.463 dng (-6,35%) so vol qu 2 nãm 
2024. 
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- Doanh thu cho thuê tài san hot dng qu' 2 näm 2025 giám 26.116.555 dng (-2,09%) so vài qu 2 näm 2024. 

- Doanh thu thanh 1 4t tu qu 2 nãm 2025 phát sinh 6.672.001.644 dng, qu 2 näm 2024 không phát sinh khoãn 
doanh thu nay. 

c. Doanh thu hoat dng tài chInh qu 2 näm 2025 tang 77.168.083 dng (+135,26%) so vri qu 2 näm 2024. 

d. Thu nhp khác qu 2 näm 2025 tang 83 .662.824 Mng (+11,18%) so vâi qu 2 näm 2024, chU yu do tang phi djch 
vi thoát nuâc và xir 1 nuàc thai 1% giQ 1i. 

2. Tng chi phi qu 2 näm 2025 giãm 10.072.940.693 dng (-3,15%) so vol qu2 2 nàm 2024, trong do: 

a. Giá v6n hang ban nuâc sach  qu 2 näm 2025 giãm 13.460.675.906 dng (-4,71%) so vâi qu,2 2 näm 2024 chü yu 
do: 

- Chi phi mua Si nu6c sch tam  quyt toán qu 2 näm 2025 giàm 7.738.287.191 dng (-3,64%) so vâi qu 2 näm 
2024 do: 

+ San krcng mua si nuâc sach  qu 2 näm 2025 giãm 612.3 12 m3 (-1,94%) so vâi qu 2 nam 2024, 1am cho chi phi 
mua si nuàc sch giãm 4.065.447.956 dng. 

+ Giá mua Si fluâC sach tam quy& toán qu 2 näm 2025 giãm 116,62 dng/m3 (-1,73%) so vci qu 2 näm 2024, 
lam cho chi phi mua Si rnràc sach  giãm 3.672.839.235 dng. 

- Anh hiRing do xác djnh chi phi dâ dang nuàc sach  lam giá vn mua Si nithc sach  qu 2 näm 2025 giàm 
4.249.996.3 57 dng so vài qu 2 näm 2024. 

- Giá vn kt chuyn tt'r chi phi trirc tip qu 2 näm 2025 giãm 1.472.392.358 dng SO vâi qu 2 näm 2024, chü yu 
do: 

+ Chi phi tin 1ixong tim quyt toán qu' 2 näm 2025 giãm 6.8 14.291.826 So Va! qu 2 näm 2024. 

+ Chi phi khu hao tài san c6 djnh qu 2 nam 2025 tang 1.224.509.935 dng so vài qu 2 näm 2024 

+ Chi phi nhân cong thuê ngoài sCra b qu' 2 nam 2025 tang 1.049.906.273 dng so vài qu' 2 näm 2024 

+ Chi phi thay dng h ni.râc djnh k' qu' 2 näm 2025 tang 846.656.858 dng so vâi qu 2 näm 2024 
+ Chi phi gn dng h nuàc qu 2 näm 2025 tang 616.024.164 dng so vâi qu' 2 näm 2024 

+ Chi phi bâo him nhân th9 qu 2 nam 2025 tang 903.6X6.700 ding so vâi qu 2 nam 2024 

b. Giá vn cung cp djch v1! qu 2 näm 2025 giãm 58.832.899 dng (-2,7%) so vài qu 2 näm 2024. 

c. Chi phi hoat dng tài chInh qu 2 nam 2025 tang 41.401.520 dng (+2,68%) 50 vài qu 2 nam 2024 do tang lâi vay 
cüa các cOng trinh du Ui xây dimg cci bàn. 

d. Chi phi bàn hang qu 2 nam 2025 tang 5 14.539.769 dng (+5,26%) so vâi qu 2 nam 2024 chü yu do tang chi chi 
phi bào him nhân th9 và các chi phi bang tin khác.

7 
e. Chi phi quàn l' doanh nghip qu' 2 nam 2025 tang 2.808.220.982 dng (+14,45%) so v91 qu 2 nam 202 

yu do tang chi phi sCra chtra nhà lam vic, chi phi khu hao tài san c djnh. 

f. Chi phi khác qu 2 nam 2025 tang 82.405.841 dng (+10,92%) 50 vâi qu 2 nam 2024, chü yu do tang 
djch v1! thoát nuórc và xCr 1 nithc thai 1% &rçlc giU iai. 

3. Anh hiRing ti các chi tiêu doanh thu - chi phi nêu trên lam thng lcii nhun truàc thu qu 2 nam 2025 
22.000.051.619 dng, tang 3.208.213.240 dng (+17,07%) so vài cüng kS'  nam 2024. 3 
4. Thu thu nhp doanh nghip qu 2 nam 2025 tang 644.239.448 dng (+17%) so v&i qu 2 nam 2024 do 1crinhun 
qu 2 nam 2025 tang so vâi qu 2 nam 2024. 

5. Tr các nguyen nhân tren, thng lqi nhun sau thu thu nhp doanh nghip qu 2 nam 2025 tang 2.563.973.792 dng 
(+ 17,09%) so vai qu 2 nam 2024. 

Trên day l các nguyen nhân chinh lam ành hiRing tâi kt qua hoat dng kinh doanh qu 2 nam 2025 so vâi qu 2 
nam 2024 cUa Cong ty. 
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CHO LON WATER SUPPLY JOINT STOCK COMPANY 
97 Pham Huu Chi, Cho Lon Ward, Ho Chi Minh City 

FINANCIAL STATEMENTS 
For the period from 01/01/2025 to 30/06/2025 

BALANCE SHEET 
As at 30 June 2025 

ASSETS Code Notes As at 30/06/2025 As at 01/01/2025 

VND VND 

CURRENT ASSETS 100 262,639,007,462 262,361,252,353 

Cash and cash equivalents 110 5 56,115,186,097 5,842,589,426 

Cash 111 20,999,199,795 5,842,589,426 

Cash equivalents 112 35,115,986,302 

Short-term investments 120 6 92,583,947,900 138,294,042,200 

Held to maturity investments 123 92,583,947,900 138,294,042,200 

Current accounts receivable 130 68,911,325,890 58,874,405,104 

Short-term trade receivables 131 7 66,418,573,290 62,402,594,805 

Short-term advances to suppliers 132 9 7,461,731,508 3,665,165,918 

Other short-term receivables 136 8 5,162,784,202 2,668,743,092 

Provision for doubtful short-term 
receivables 

137 10 (10,131,763,110) (9,862,098,711) 

Inventories 140 11 40,006,047,575 49,671,004,422 

Inventories 141 40,006,047,575 49,671,004,422 

Other current assets 150 5,022,500,000 9,679,211,201 

Short-term prepaid expenses 151 12 5,022,500,000 6,832,900,000 

Value added tax deductible 152 2,846,311,201 

NON-CURRENT ASSETS 200 293,556,837,463 307,873,745,192 

Long-term receivables 210 331,760,000 331,760,000 

Other long-term receivables 216 8 331,760,000 331,760,000 

Fixed assets 220 283,114,067,707 287,544,806,799 

Tangible fixed assets 221 13 282,134,022,332 285,947,264,674 

- Cost 222 1,055,967,070,482 1,036,112,800,192 

- Accumulated depreciation 223 (773,833,048,150) (750,165,535,518) 

Intangible fixed assets 227 14 980,045,375 1,597,542,125 

- Cost 228 11,005,911,283 11,005,911,283 

- Accumulated amortisation 229 (10,025,865,908) (9,408,369,158) 

Long-term assets in progress 240 1,778,882,116 9,469,702,515 

Construction in progress 242 15 1,778,882,116 9,469,702,515 

Long-term investments 250 6 8,330,000 8,330,000 

Investment in other entities 253 8,330,000 8,330,000 

Other long-term assets 260 8,323,797,640 10,519,145,878 

Long-term prepaid expenses 261 12 473,954,762 198,889,1 19 
Deffered tax assets 262 7,849,842,878 10,320,256,759 

TOTAL ASSETS 270 556,195,844,925 570,234,997,545 

The accompanying notes are an integral part of these financial statements 
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CHO LON WATER SUPPLY JOINT STOCK COMPANY FINANCIAL STATEMENTS 
97 Pham Huu Chi, Cho Lon Ward, Ho Chi Minh City For the period from 01/01/2025 to 30/06/2025 

BALANCE SHEET (CONT'D) 
As at 30 June 2025 

RESOURCES Code Notes As at 30/06/2025 As at 01/01/2025 
VND VND 

LIABILITIES 300 318,506,268,809 314,574,316,468 

Current liabilities 310 235,393,508,349 234,265,049,642 

Short-term trade payables 311 16 93,760,801,492 111,366,573,417 

Short-term advances from customers 312 17 3,337,889,047 2,810,939,045 

Tax and other payables to the State 
budget 

313 18 50,533,436,314 47,414,902,894 

Payables to employees 314 14,362,632,529 22,641,690,368 

Short-term accrued expenses 315 19 7,319,925,308 19,763,059,859 

Short-term other payables 319 20 31,068,961,476 5,327,817,403 

Short-term loan and finance lease 
obligations 

320 21 18,729,422,701 18,332,696,313 

Bonus and welfare fund 322 16,280,439,482 6,607,370,343 

Non-current liabilities 330 83,112,760,460 80,309,266,826 

Other long-term liabilities 337 20 4,302,216,788 3,762,216,788 

Long-term loans and finance lease 
obligations 

338 21 78,810,543,672 76,547,050,038 

OWNERS' EQUITY 400 237,689,576,116 255,660,681,077 

Capital 410 23 237,689,576,116 255,660,681,077 

Share capital 411 130,000,000,000 130,000,000,000 

- Shares with voting rights 41/a 130,000,000,000 130,000,000,000 

Investment & development fund 418 70,276,713,402 63,849,723,527 

Retained earnings 421 37,412,862,714 61,810,957,550 

- Undistributed earnings by the end 
of prior year 

42/a 7,871,170,870 7,871,170,870 

- Undistributed earnings of this 
period 

421b 29,541,691,844 53,939,786,680 

TOTAL LIABILITIES AND 440 556,195,844,925 570,234,997,545 
OWNERS' EQUITY 

The accompanying notes are an integral part of these financial statements 
2 



134,220,885 57,052,802 

1,588,133,817 1,546,732,297 

1,588,133,817 1,546,732,297 
10,298,836,685 9,784,296,916 

22,246,867,381 19,438,646,399 

22,005,366,105 18,798,409,848 
831,930,588 748,267,764 

837,245,074 754,839,233 

(5,314,486) (6,571,469) 

22,000,051,619 18,791,838,379 

1,962,793,243 2,737,925,945 

2,470,413,881 1,051,041,731 
17,566,844,495 15,002,870,703 

1,351 694 

1,351 694 

Chief Accountant 

VU T1115HIJ QUYNH 

3 

760,695,899 
3,155,584,796 

3,155,584,796 
19,424,766,552 
42,475,926,336 
37,007,195,790 

1,610,404,272 
1,604,959,446 

5,444,826 
37,012,640,616 

5,000,534,891 
2,470,413,881 

29,541,691,844 
2,272 

2,272 

1,375,565,720 
3,271,354,334 

3,271,354,334 
18,118,537,017 

39,877,468,410 
45,443,523,569 

1,419,567,581 
1,386,807,031 

32,760,550 
45,476,284,119 

8,105,415,093 

1,051,041,731 
36,319,827,295 

1,680 

1,680 

i Minh City, 16 July 2025 
tor 

CHO LON WATER SUPPLY JOINT STOCK COMPANY FINANCIAL STATEMENTS 
97 Pham Huu Chi, Cho Lon Ward, Ho Chi Minh City For the period from 01/01/2025 to 30/06/2025 

INCOME STATEMENT 
For the period from 01/01/2025 to 30/06/2025 

Quarter 2 of 2025 

VND 

Quarter 2 of 2024 

VND 

From 01/01/2025 
to 30/06/2025 

VND 

From 01/0112024 
to 30/06/2024 

YND 

330,593,283,436 337,595,773,189 635,914,002,244 664,305,823,448 

65,755,627 42,687,020 210,986,790 168,950,554 

330,527,527,809 337,553,086,169 635,703,015,454 664,136,872,894 

274,522,544,706 288,042,053,511 534,400,237,879 558,801,555,284 
56,004,983,103 49,511,032,658 101,302,777,575 105,335,317,610 

Items Code Notes 

Revenue from sale of goods and rendering of 
services 

01 24 

Deductions 02 25 

Net revenue from sale of goods and rendering of 
services 

10 

Cost of goods sold and services rendered 11 26 

Gross profit from sale of goods and rendering of 
services 

20 

Finance income 21 27 

Finance expenses 22 28 

In which: Interest expenses 23 

• Selling expenses 25 29 

General and administrative expenses 26 29 

Operating profit 30 
Other income 31 30 

Other expenses 32 31 

Other profit 40 

Accounting profit before tax 50 

Current coporate income tax expense 51 32 

Deffered tax expense 52 

Net profit after tax 60 

Basic earnings per share 70 34 

Diluted earnings per share 71 35 

Prepar 

AN THI UAN DAO 
The accompanying notes are an integral part of these financial statements 
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CHO LON WATER SUPPLY JOINT STOCK COMPANY FINANCIAL STATEMENTS 
97 Pham Huu Chi, Cho Lon Ward, Ho Chi Minh City For the period from 01/01/2025 to 30/06/2025  

CASH FLOW STATEMENT 
(Applying indirect method) 

For the period from 01/01/2025 to 30/06/2025 

Items Code Notes From 01/01/2025 From 01/01/2024 
to 30/06/2025 to 30/06/2024 

VND VND 

Cash flows from operating activities 
Profit before tax 01 37,012,640,616 45,476,284,119 
Adjustments for: 

Depreciation and amortization 02 27,038,441,001 22,445,197,180 
Provis ions 03 269,664,399 202,335,608 
(Profits)/losses from investing activities 05 (219,432,802) (1,404,376,572) 
Interest expenses 06 3,155,584,796 3,271,354,334 
Other adjustments 07 6,426,989,875 

Operating profit before changes in working 08 73,683,887,885 69,990,794,669 
Increase/decrease in receivables 09 (9,257,635,926) (15,912,360,071) 

Increase/decrease in inventories 10 9,664,956,847 10,309,673,378 

Increase/decrease in payables (excluding 
interest, corporate income tax) 

11 (13,433,752,634) (38,266,462,271) 

Increase/Decrease in prepaid expenses 12 1,535,334,357 (826,109,994) 

Interest paid 14 (3,017,524,471) (3,259,749,992) 

Corporate income tax paid 15 (8,880,493,401) (11,325,919,640) 

Other cash inflows from operating activities 16 3,000,000 

Other cash outflows from operating activities 17 (11,842,727,666) (9,075,498,333) 

Net cash flows from operating activities 20 38,455,044,991 1,634,367,746 

Cash flows from investing activities 

Purchase and construction of fixed assets and 
other long-term assets 

21 (38,947,600,033) (3 8,429,452,5 17) 

Proceeds from disposal of fixed assets and 
other long-term assets 

22 46,806,364 

Loans to other entities and payments for 
purchase of debt instruments of other entities 

23 (92,583,947,900) (157,624,101,855) 

Collections from borrowers and proceeds 
from sale of debt instruments of other entities 

24 138,294,042,200 134,560,090,739 

Interest and dividends received 27 2,558,057,841 5,980,164,980 

Net cash flows from investing activities 30 9,320,552,108 (55,466,492,289) 

The accompanying notes are an integral part of these financial statements 
4 
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CHO LON WATER SUPPLY JOINT STOCK COMPANY FINANCIAL STATEMENTS 
97 Pham Huu Chi, Cho Lon Ward, Ho Chi Minh City For the period from 01/01/2025 to 30/06/2025  

CASH FLOW STATEMENT (CONT'D) 
(Applying indirect method) 

For the period from 01/01/2025 to 30/06/2025 

Items 

Cash flows from financing activities 

Code Notes From 01/01/2025 
to 30/06/2025 

VND 

From 01/01/2024 
to 30/06/2024 

VND 

Drawdown of borrowings 33 11,557,770,022 3,610,136,007 

Repayment of borrowings 34 (8,897,550,000) (8,122,172,000) 
Dividends paid/Profit distributed 36 (163,220,450) (68,472,865) 

Net cash flows from financing activities 40 2,496,999,572 (4,580,508,858) 

Net increase/(decrease) in cash for the 
period 

50 50,272,596,671 (58,412,633,401) 

Cash and cash equivalents at the beginning 
of the period 

60 5 5,842,589,426 76,984,321,689 

Impact of exchange rate fluctuation 61 

Cash and cash equivalents at the end of the 
period 

70 5 56,115,186,097 18,571,688,288 

The accompanying notes are an integral part of these financial statements 
5 



CHO LON WATER SUPPLY JOINT STOCK COMPANY FINANCIAL STATEMENTS 
97 Pham Huu Chi, Cho Lon Ward, Ho Chi Minh City For the period from 01/01/2025 

to 30/06/2025 
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS 
(These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying financial statements) 

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS 
For the periodfrom 01/01/2025 to 30/06/2025 

1. GENERAL INFORMATION 

1.1 STRUCTURE OF OWNERSHIP 

Cho Lon Water Joint Stock Company (hereinafter referred to as the "Company") is a joint stock company 
that was established through the corporatization of the Cho Lon Water Branch, a subsidiary of Saigon Water 
Corporation, a One Member Limited Liability Company. The Company operates under Business Registration 
Certificate number 0304797806 issued by the Ho Chi Minh City Department of Planning and Investment on 
16 January 2007, and has undergone four amendments as of 26 April 2023. 

The Company's shares are listed on the Ho Chi Minh City Stock Exchange under Decision No. 223/2010/QD-
SGDHCM dated 20 October 2010, by the Ho Chi Minh City Stock Exchange, with a total of 13.000.000 
shares, equivalent to charter capital of 130.000.000.000 VND. On 11 January 2011, the Company officially 
began trading on the Ho Chi Minh City Stock Exchange under the stock code "CLW". 

• Charter Capital: VND 130,000,000,000 

Number of Shares: 13,000,000 

Par Value: VND 10,000 per share 

• Headquarters 
Address: 97 Pham Huu Chi Street, Cho Lon Ward, Ho Chi Minh City. 

Number of employees as of 30 June 2025: 466 (compared to 465 employees as of December 31, 2024). 

1.2 BUSINESS LINES 

The main business fields of the Company are trade and services. 

1.3 PRODUCTION AND BUSINESS ACTIVITIES 

The Company's principal business activities according to the Business Registration Certificate 

include: 

• Construction of other civil engineering works. Details: Construction of water supply works, 

reinstatement of road surface for specialized water supply works; 

• Agent, broker, auction. Details: Good consignment agency; 

• Wholesale of machinery, equipment and other machine parts. Details: Buying and selling 

machinery, equipment and materials for the water supply industry; 

• Wholesale trade not elsewhere classified. Details: Supply and trading of clean water for 
consumption and production (in the area assigned by the decision of Saigon Water 

Corporation); 

• Architectural and related engineering classified. Details: Design and construction of urban 
infrastructure; Project preparation; Design review; Supervision of the construction of water 

supply and drainage works; 

• Other professional, scientific and technical activities not elsewhere classified. Details: 
Management of water supply system development; Consulting on construction of water supply 
- civil - industrial works (excluding construction survey, construction supervision). 

6 



CHO LON WATER SUPPLY JOINT STOCK COMPANY FINANCIAL STATEMENTS 
97 Pharn Huu Chi, Cho Lon Ward, Ho Chi Minh City For the period from 01/01/2025 

to 30/06/2025 
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONT'D) 
(These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying financial statements) 

1. GENERAL INFORMATION (CONT'D) 

1.4 NORMAL BUSINESS CYCLE 

The Company's primary business activity is the provision of clean water and releted services. 
Consequently, the Company's typical production and business cycle is short-term and highly cyclical, 
involving frequent and continuous turnover within a month. 

1.5 COMPANY OPERATIONS DURING THE YEAR IMPACTING THE FINANCIAL STATEMENTS 

The Company's primary business activity is the provision of clean water and releted services. Policy 
factors on water prices, incentive policies of localities and the state change from time to time and have 
a significant impact on the Company's production and business results. 

1.6 COMPANY STRUCTURE 

The Company does not have any subsidiaries, joint ventures, associates or other business units. 

1.7 STATEMENT ON THE COMPARABILITY OF INFORMATION IN THE FINANCIAL 
STATEMENTS 

The comparative figures in the Balance Sheet are extracted from the Company's audited financial 
statements for the financial year ended 31 December 2024. The comparative figures in the Statement 
of Profit or Loss and the Statement of Cash Flows are derived from the financial statements of the 
Company for the period from 1 January 2024 to 30 June 2024. 

2. FINANCIAL YEAR AND ACCOUNTING CURRENCY 

2.1 FINANCIAL YEAR 

The financial year of the Company begins on 01 January and ends on 31 December of the calendar 
year. 

The financial statements are prepared for the reporting period from 1 January 2025 to 30 June 2025. 

2.2 ACCOUNTING CURRENCY 

Accounting currency is Viet Nam Dong (YND). 

3. APPLITED ACCOUNTING STANDARDS AND REGULATIONS 

3.1 APPLIED ACCOUNTING SYSTEM 

The Company applies Vietnamese Accounting System issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC 
dated 22 December 2014 ("Circular 200"); Circular No. 53/2016/TT-BTC dated 21 March 2016 
("Circular 53") of the Ministry of Finance amending and adding some articles of Circular No. 200. 

3.2 STATEMENT OF COMPIANCE WITH ACCOUNTING STANDARDS AND REGULATIONS 

The Company complies with Vietnamese Accounting Standards and Vietnamese Corporate 
Accounting System, as well as relevant legal regulations, in preparing and presenting these financial 
statements from 01/01/2025 to 30/06/2025. 
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CHO LON WATER SUPPLY JOINT STOCK COMPANY FINANCIAL STATEMENTS 
97 Pham Huu Chi, Cho Lon Ward, Ho Chi Minh City For the period from 01/01/2025 

to 30/06/2025 
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONT'D) 
(These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying financial statements) 

4. SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES 

4.1 BASIS OF FINANCIAL STATEMENTS PREPARATION AND CHANGES IN ACCOUNTING 
POLICIES AND NOTES 

The financial statements have been prepared on the accrual basis (except for those related to cash flows). 
The Company's accounting policies used to prepare the financial statements from 01/01/2025 to 
30/06/2025 are applied consistently with those applied in preparing the financial statements from 
0 1/01/2024 to 30/06/2024. 

4.2 ACCOUNTING ESTIMATES 

The preparation of financial statements in accordance with Vietnamese Accounting Standards requires 
the Board of Management to make estimates and assumptions that affect the reported amounts of 
assets, liabilities and disclosure of contingent assets and liabilities at the reporting date and the 
reported amounts of revenues and expenses during the the fiscal year. Actual results could differ from 
those estimates. 

4.3 CASH AND CASH EQUIVALENTS 

Cash and cash equivalents comprise cash on hand, cash at bank, cash in transit, demands deposits 
with an original maturity of three months or less that are liquidity and readily convertible to known 
amounts of cash and which are subject to an insignificant risk of change in value. 

4.4 FINANCIAL INVESTMENTS 

Held-to-maturity in vestment 

An investment is classified as held-to-maturity when the Company intends and has the ability to hold 
it until maturity. Held-to-maturity investments include: Term deposits at banks (including treasury 
bills and promissory notes), bonds and preference shares that the issuer is obliged to repurchase at a 
specified future date, and loans granted with the intent of earning periodic interest income and other 

held-to-maturity investments. 

Held-to-maturity investments are initially recognized at cost, including purchase price and directly 
attributable transaction costs. After initial recognition, these investments are recorded at their 
recoverable amount. Interest income from held-to-maturity investments after acquisition is 
recognized in the Income Statement on an accrual basis. Interest earned before the Company holds 
investments is deducted against the cost at the time of acquisition. 

If there is objective evidence that all or part of an investment may not be recoverable, and the 
impairment amount can be reliably estimated, the loss is recognized in financial expenses in the 
current year and deducted directly from the investment's canying amount. 
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CHO LON WATER SUPPLY JOINT STOCK COMPANY FINANCIAL STATEMENTS 
97 Pham Huu Chi, Cho Lon Ward, Ho Chi Minh City For the period from 01/01/2025 

to 30/06/2025 
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONT'D) 
(These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying financial statements) 

4 SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONT'D) 

4.4 FINANCIAL INVESTMENTS (COND'T) 

Investments in other entities 

Investments in other entities is the investments in equity instruments but the Corporation does not 
have right to control, joint-control or significant influence on the investee. 

The investment in other entities shall be recorded at cost, including purchase price or capital 
contribution plus (+) directly-attributable expenses. Dividends and profits of the periods prior to the 
acquisition of investments are charged to the cost of such investments. Dividends and profits of the 
periods after acquisition of the investment are recognized in revenue. Dividends received by shares 
are only monitored in terms of number of added shares, not recorded the value of shares received. 

4.5 RECEIVABLES 

Receivables are presented at carrying value, net of any provision for doubtful debts. 

The classification of receivables into trade receivables and other receivables is based on the following 
principles: 

• Trade receivables represent commercial receivables arising from sales transactions between the 
Company and independent buyers, including receivables from entrusted export sales made through 
other entities. 

• Other receivables reflect non-commercial receivables that are not related sales transactions. 

Allowance for doubtful debts is made for each doubtful debt based on overdue aging of receivables 
or expected losses as follows: 

For overdue receivables: 

• 30% of the outstanding value for receivables overdue for more than 6 months but less than 1 year. 

• 50% of the outstanding value for receivables overdue for 1 year but less than 2 years. 

• 70% of the outstanding value for receivables overdue for 2 years but less than 3 years. 

• 100% of the outstanding value for receivables overdue for 3 years or more. 

For receivables that are not yet overdue but are unlikely to be recovered: the provision is based on 
estimated losses. 

The increase or decrease in allowance for doubtful debts that must be immediately made for at the 
year-end is accounted for in administrative expenses in the period. 
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CHO LON WATER SUPPLY JOINT STOCK COMPANY FINANCIAL STATEMENTS 
97 Pham Huu Chi, Cho Lon Ward, Ho Chi Minh City For the period from 01/01/2025 

to 30/06/2025 
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONT'D) 
(These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying financial statements) 
4. SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONT'D) 

4.6 INVENTORIES 

Inventories are measured at the lower of cost and net realizable value. Cost comprises purchase price, 
processing cost and other directly attributable costs incurred to bring the inventory to its current 
location and condition. Net  realizable value is defined as the estimated selling price less all estimated 
costs of completion and costs to be incurred in marketing, selling and distribution. 

The stock-out price of materials is calculated under the weighted average method. Inventories are 
accounted for under perpetual inventory system. 

Provision for devaluation of inventories (if any) of the Company is made when there is certain 
evidence on impairment of net realizable value over cost of inventories. Net  realizable value represents 

the estimated selling price less all estimated costs to completion and costs to be incurred in marketing, 
selling and distribution. The increase or decrease in provision for devaluation of inventories that must 
be immediately made for at the year-end is accounted for in cost of goods sold in the period. 

4.7 FIXED ASSETS AND DEPRECIATION 

Tangible fixed assets are presented at cost less accumulated depreciation. 

The cost of fixed assets comprises its purchase price and any directly attributable costs of bringing the 
assets to its working condition and location for its intended use. Subsequent expenditures after initial 
recognition are only capitalized if it is certain that these expenditures will increase the future economic 
benefits derived from the asset. Any costs that do not meet this criterion are recognized as expenses 

in the period incurred. 

Fixed assets which have been put into use but not finalized will be added up to the cost of fixed assets 

and depreciated, and then adjusted upon official finalization. 

When tangible fixed assets are sold or disposed of, their cost and accumulated depreciation are 
derecognized, and any gains or losses arising from the disposal are recognized in profit or loss for the 

year. 

Fixed assets are depreciated using a straight-line method over their estimated useful lives. 

The depreciation rates in use are as follows: 

Asset Category Estimated useful life (Years) 

Buildings and structures 50 

Machinery and equipment 03 - 07 

Vehicles and transmission equipment 03 - 10 

Office equipment and management tools 03 - 05 

Intangible fixed assets of the Company is Computer software is amortized under the straight line 
method over a period of 2 to 3 years. 
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CHO LON WATER SUPPLY JOINT STOCK COMPANY FINANCIAL STATEMENTS 
97 Pham Huu Chi, Cho Lon Ward, Ho Chi Minh City For the period from 01/01/2025 

to 30/06/2025 
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONT'D) 
(These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying financial statements) 

4. SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONT'D) 

4.8 CONSTRUCTION IN PROGRESS 

Construction in progress comprises all assets in the course of investment, acquisition and installation 
that have been not yet put into use, works in the process of construction but not yet accepted and put 
into use at the time of reporting date. These assets are recognized at cost, including merchandise cost, 
service fee payable to contractors, suppliers, related interest expenses and other eligible expenses 
directly attributable to future asset formation. Depreciation of these assets, on the same basis as other 
assets, commences when the assets are ready for their intended use. 

4.9 PREPAID EXPENSES 

Prepaid expenses include short-term and long-term prepaid expenses, which are actual costs incurred 
that relate to the operating results of multiple accounting periods. 

Short-term prepaid expenses include tools and supplies, life insurance, and other short-term deferred 
expenses. These expenses are allocated to the Company's Statement of Profit or Loss within a period not 

exceeding 12 months. 

Long-term prepaid expenses include costs of tools and supplies, repair expenses, and other long-term 
deferred expenses. These costs are allocated to the Company's Statement of Profit or Loss over a 
period ranging from more than 12 months up to 36 months. Specifically, costs related to water meter 
installation and periodic water meter replacement are allocated over a period of I to 3 years. 

4.10 PAYABLES AND ACCRUALS 

Payables and accruals are recognized for those payable in the future relating to goods and services 
received. Accruals are recognized based on reasonable estimates of amounts payable. 

The classification of payables as trade payables, accruals and other payables is made under the 

following principle: 

• Trade payables reflect commercial payables arising from purchases of goods, services, and assets, 

where the supplier is an independent entity from the Company. 

• Accruals reflect those payable to goods and services received from the seller or provided to the 
buyer but not yet paid because of not being billed or inadequately supported and other accruals of 
employees relating to leave salary, other accrued operating expenses. 

• Other payables reflect non-commercial payables that are not related to the purchase or sale 

transaction. 

4.11 OWNERS' EQUITY 

Owners' equity is recognized as per paid-in capital of owners. 

Retained earnings are profit from operations of the Company after deducting (-) adjustments due to 
retrospective application of changes in accounting policies and retrospective adjustments to material 
misstatements of the previous period. 

Undistributed profit after tax may be distributed to investors based on their ownership percentages 
after approval by the General Meeting of Shareholders and after the appropriation of funds in 
accordance with the Company's Charter and the laws of Vietnam. 
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CHO LON WATER SUPPLY JOINT STOCK COMPANY FINANCIAL STATEMENTS 
97 Pham Huu Chi, Cho Lon Ward, Ho Chi Minh City For the period from 01/01/2025 

to 30/06/2025 
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONT'D) 
(These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying financial statements) 

4. SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONT'D) 

4.12 RECOGNITION OF REVENUE AND EXPENSE 

Revenue is recognized to the extent that it is probable that the economic benefits will flow to the 
Company and the revenue can be reliably measured. Revenue is measured at the fair value of the 
consideration received or receivable, excluding trade discount, rebate and sales return. Sales are 
recognized if they simultaneously meet the following conditions: 

Revenue from sales of goods  

Revenue from the sale of goods is recognized when all of the following conditions are satisfied: 

- The Company has transferred substantially all the risks and rewards of ownership of the goods or 
products to the buyer; 

- The Company no longer retains control over or managerial involvement with the goods as would 
be the case with ownership; 

- The revenue amount can be measured reliably; 

- It is probable that the economic benefits associated with the transaction will flow to the Company; 

- The costs associated with the sale transaction can be measured reliably. 

Revenue from rendering of services  

* For services such as water connection, installation and replacement of water meters for retail 

customers: 
Company records revenue at the time the customer pays the fee for the Company to perform the above 

services, regardless of the time the Company has completed the service. 

* For the remaining services, revenue are recorded when they meet the following conditions: 

Revenue is definitely certain; 
The Company gained or will gain economic benefits from providing services; 
The work completed on the balance sheet date can be identified; 
The costs related to transactions can be identified. 

When the outcome of a transaction cannot be measured reliably, revenue is recognized by reference 

to expenses recognized and recoverable. 

Finance income  

Bank interest is recognized on the accrual basis by reference to the balance of deposits and applicable 
interest rate for each period. Interest income from investments is recognized when the company has 

the right to receive the interest income. 

Operation cost and cost of goods  

Operating expenses is recognized with the prudence principle, recorded for the actual amount 
incurred, in accordance with revenue generation and estimated in the proper accounting period. 

4.13 TAX AND OTHER PAYABLES TO THE STATE BUDGET 

Corporate income tax represents the sum of the tax currently payable and deferred tax. 

Current corporate income tax expenses are determined based on taxable income during period. 
Taxable income differs from net profits from operating activities which presented in the Income 
statement because it does not comprise taxed income or expenses or deductible in other years 
(including loss carried forward, if any) and does not include non-taxable and non-deductible items. 
The corporate income tax rate at the end of the accounting period of the Corporation is 20%. 
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CHO LON WATER SUPPLY JOINT STOCK COMPANY 
97 Pham Huu Chi, Cho Lon Ward, Ho Chi Minh City 

FINANCIAL STATEMENTS 
For the period from 01/01/2025 

to 30/06/2025 
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONT'D) 
(These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying financial statements) 

4. SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (CONT'D) 

4.13 TAX AND OTHER PAYABLES TO THE STATE BUDGET (CONT'D) 

The determination of the tax currently payable is based on the current interpretation of tax regulations. 
However, these regulations are subject to periodic variation and its ultimate determination depends 
on the results of tax authorities' examination. 

Other taxes are in accordance with the prevailing regulations in Vietnam. 

4.14 SEGMENT REPORTING 

A segment is a separately identifiable component of the Company that engages in manufacturing or 
providing an individual product, service or a group of related products or services that is subject to 
risks and returns that are different from those of other business segments. Accordingly, The 
Company's primary business activity is the provision of clean water and releted services. 

All activities of the Corporation are implemented in Vietnam. Therefore, there is no geographical 
difference in all business activities of the Corporation. 

Segment reporting includes items directly allocated to a division as well as divisions on a reasonable 
basis. 

4.15 RELATED PARTIES 

Parties are considered related if one party has the ability to control or exert significant influence over 
the other in making financial and operating policy decisions. Related parties include: 

• Entities that have control, are controlled directly or indirectly through one or more 
intermediaries, or are under common control with the Company. This includes the parent 
company, subsidiaries within the Group, joint ventures, jointly controlled entities, and 

associates. 

• Individuals who, directly or indirectly, hold voting rights in the reporting entities that result in 
significant influence over such entities. This also includes key management personnel 
responsible for planning, directing, and controlling the Company's activities, as well as their 

close family members. 

• Entities in which the aforementioned individuals directly or indirectly hold voting rights or have 

significant influence. 

Accordingly, related parties of the Company are Saigon Water Corporation, its subsidiaries, 
associates, the Board of Directors and the Board of Management of the Company and Shareholders 
holding a significant number of shares. 

5. CASH AND CASH EQUIVALENTS 

As at 30/06/2025 

YND 

As at 01/01/2025 

VND 

Cash on hand 26,302,965 48,73 1,068 

Cash in bank 20,972,896,830 5,793,858,358 

Cash equivalents (*) 35,115,986,302 

Total 56,115,186,097 5,842,589,426 

(*) These are term deposits at the Joint Stock Commercial Bank for Investment and Development of 
Vietnam with original maturities of 3 months at an interest rate of 4% per annum, and 1 month at an 
interest rate of 3.7% per annum; and at the Vietnam Bank for Agriculture and Rural Development 
with an original maturity of I month at an interest rate of 4% per annum. 
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CHO LON WATER SUPPLY JOINT STOCK COMPANY FINANCIAL STATEMENTS 
97 Pham Huu Chi, Cho Lon Ward, Ho Chi Minh City For the period from 01/01/2025 to 30/06/2025 

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONT'D) 
(These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying financial statements) 

6. FINANCIAL INVESTMENT 

Held to maturity investments 

As at 30/06/2025 As at 01/01/2025 
Cost 
YND 

Carrying amount 
VND 

Cost 
YND 

Carrying amount 
YND 

Short-term 92,583,947,900 92,583,947,900 138,294,042,200 138,294,042,200 
Term deposits (*) 92,583,947,900 92,583,947,900 138,294,042,200 138,294,042,200 

- Vietnam Bank for Agriculture and Rural Development 92,583,947,900 92,583,947,900 138,294,042,200 138,294,042,200 

Long-term 
Total 92,583,947,900 92,583,947,900 138,294,042,200 138,294,042,200 

(*) These are time deposits at the Vietnam Bank for Agriculture and Rural Development with an original term of 6 months and an interest rate ranging from 3.5% to 
4.6% per annum. 

As at 30/06/2025 As at 0 1/01/2025 
Cost Provision Carrying amount Cost Provision Carrying amount 

VND VND VND YND YND YND 
Investment in other 8,330,000 8,330,000 8,330,000 8,330,000 
entities 

Investment in other 8,330,000 8,330,000 8,330,000 8,330,000 
entities 

Saigon Bank for 8,330,000 8,330,000 8,330,000 8,330,000 
Industry and Trade (**) 

(**) This is an equity investment in Saigon Commercial Bank for Industry and Trade, with the number of shares held as of June 30, 2025, totaling 1,035 shares. 
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CHO LON WATER SUPPLY JOINT STOCK COMPANY FINANCIAL STATEMENTS 
97 Pham Huu Chi, Cho Lon Ward, Ho Chi Minh City For the period from 01/01/2025 to 30/06/2025 

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONT'D) 
(These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying financial statements) 

7. SHORT — TERM TRADE ACCOUNTS RECEIVABLES 
As at 30/06/2025 As at 01/01/2025 

Cost 
VND 

Provision 
YND 

Cost 
VND 

Provision 
VND 

Short-term trade receivables 66,418,573,290 (10,104,700,126) 62,402,594,805 (9,835,035,727) 

- Saigon Water Corporation 1,653,259,657 1,681,465,541 - 

- Customers related to supply services 64,765,313,633 (10,104,700,126) 60,721,129,264 (9,835,035,727) 

Long-term trade receivables 

Total 66,418,573,290 (10,104,700,126) 62,402,594,805 (9,835,035,727) 

Trade receivables are related party 1,653,259,657 1,681,465,541 

- Saigon Water Corporation 1,653,259,657 1,681,465,541 

8. OTHER RECEIVABLES 

As at 30/06/2025 As at 01/01/2025 
Cost 
VND 

Provision Cost Provision 
VND VND YND 

Other short-term receivables 5,162,784,202 2,668,743,092 

Advances - 73,200,000 

Accounts receivable for materials lent 2,974,044,377 794,431,150 

Accrued interest income on term 1,797,361,942 

Others receivables 2,188,739,825 3,750,000 

Other long-term receivables 331,760,000 331,760,000 

Long term collateral & deposit 331,760,000 331,760,000 

Total 5,494,544,202 3,000,503,092 
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CHO LON WATER SUPPLY JOINT STOCK COMPANY FINANCIAL STATEMENTS 
97 Pham Huu Chi, Cho Lon Ward, Ho Chi Minh City For the period from 01/01/2025 to 30/06/2025 

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONT'D) 
(These no/es are an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying financial statements) 

9. ADVANCES TO SUPPLIERS 

As at 30/06/2025 As at 01/01/2025 
Cost 
VND 

Provision 
VND 

Cost 
YND 

Provision 
VND 

Short-term advances to suppliers 
7,461,731,508 (27,062,984) 3,665,165,918 (27,062,984) 

Transviet Travel Co. Ltd 1,122,632,000 -  

Boss Tourist Services Trading Joint Stock Company 846,369,209 
Nhan Viet Production and Construction Company Limited 674,635,288 571,702,218 
Hung Dai Viet Infrastructure Construction Company Limited 637,499,340 

Hong Dang Construction Trading and Tourism Company Limited 634,629,912 

Bach Thinh Design Consulting — Construction — Trading Company 
Limited 469,862,056 65,908,081 
Duc Loc Construction Consultant Company Limited 327,245,154 

Intelli Technology JSC 1,672,903,051 1,672,903,051 

Vinorsoft Technology Joint Stock Company 312,480,000 
Nha Vui Architecture Construction Joint Stock Company 138,070,923 

Wao Services Company Limited 133,920,000 

Other short-term advances to suppliers 1,075,955,498 (27,062,984) 770,181,645 (27,062,984) 

Long-term advances to suppliers 

Total 7,461,731,508 (27,062,984) 3,665,165,918 (27,062,984) 

Advances to suppliers are related parties 317,929,443 79,100,310 
Water Supply Construction Consulting Joint Stock Company 59,661,679 

Public Works Traffic Consulting Joint Stock Company 258,267,764 - 79,100,310 
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CHO LON WATER SUPPLY JOINT STOCK COMPANY FINANCIAL STATEMENTS 
97 Pham Huu Chi, Cho Lon Ward, Ho Chi Minh City For the period from 01/01/2025 to 30/06/2025 
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONT'D) 
(These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying financial statements) 

As at 30/06/2025 As at 01/01/2025 
Cost 

VND 

Provision 

VND 

Recoverable 
amount 

VND 

Cost 

VND 

Provision 

VND 

Recoverable 
amount 

YND 
11,138,278,315 (10,131,763,110) 1,006,515,205 10,744,073,899 (9,862,098,711) 881,975,188 

11,111,215,331 (10,104,700,126) 1,006,515,205 10,717,010,915 (9,835,035,727) 881,975,188 

27,062,984 (27,062,984) 27,062,984 (27,062,984) 

11,138,278,315 (10,131,763,110) 1,006,515,205 10,744,073,899 (9,862,098,711) 881,975,188 

10. BAD DEBT 

Long-term accounts 
receivable from 
customers that are 
overdue or not yet 
due but are unlikely 
to be collectible 

- Customers related 
to water supply 
services 

- Other customers 

Total 

11. INVENTORIES 
As at 30/06/2025 As at 01/01/2025 

Cost 
YND 

Provision Cost Provision 
VND VND VND 

Raw materials 11,772,055,032 22,268,199,576 
Work-in-progress for water treatment 26,102,625,278 25,226,841,581 
Cost for work in process 2,106,979,265 2,106,979,265 
Instrument & tools 24,388,000 68,984,000 
Total 40,006,047,575 49,671,004,422 

12. PREPAID EXPENSES 
As at 30/06/2025 

YND 
As at 01/01/2025 

VND 
Short-term prepaid expenses 5,022,500,000 6,832,900,000 
Employee life insurance 5,022,500,000 6,832,900,000 
Long-term prepaid expenses 473,954,762 198,889,119 
Fees for transmitting invoice data to tax authorities, accounting software maintenance fees 473,954,762 198,889,119 
Total 5,496,454,762 7,031,789,119 
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CHO LON WATER SUPPLY JOINT STOCK COMPANY FINANCIAL STATEMENTS 
97 Pham Huu Chi, Cho Lon Ward, Ho Chi Minh City For the period from 01/01/2025 to 30/06/2025 
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONT'D) 
(These notes dre an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying financial statements) 

13. TANGIBLE FIXED ASSETS 

Building & 
structures 

VND 

Machinery & 
equipment 

VNI) 

Vehicles & 
transmission 

equipment 

VND 

Office 
equipment & 
management 

tools 
VND 

Total 

VND 
Cost 
As at 01/01/2025 29,216,148,586 13,764,239,414 951,211,989,786 41,920,422,406 1,036,112,800,192 

- Acquisitions during - 
the period 

77,934,000 4,870,987,820 4,948,921,820 

- Capital construction completed 17,688,685,510 17,688,685,510 
- Other increases 541,263,097 541,263,097 
- Decrease in original cost based on final 
settlement 

(29,905,421) (29,905,421) 

- Disposals (3,121,479,296) (173,215,420) (3,294,69.4,716) 

As at 30/06/2025 29,216,148,586 13,842,173,414 966,290,553,676 46,618,194,806 1,055,967,070,482 
Accumulated depreciation 
As at 01/01/2025 (5,257,791,636) (8,545,599,671) (711,617,459,442) (24,744,684,769) (750,165,535,518) 
- Depreciation expense for the period (292,765,242) (708,212,943) (21,541,316,578) (3,878,649,488) (26,420,944,251) 
- Depreciation adjustment (541,263,097) (541,263,097) 
- Disposals 3,121,479,296 173,215,420 3,294,694,716 
As at 30/06/2025 (5,550,556,878) (9,253,812,614) (730,578,559,821) (28,450,118,837) (773,833,048,150) 
Net book value 
As at 01/01/2025 23,958,356,950' 5,218,639,743 239,594,530,344 17,175,737,637 285,947,264,674 
As at 30/06/2025 23,665,591,708 4,588,360,800 235,711,993,855 18,168,075,969 282,134,022,332 

Original price of fixed assets fully depreciated but still in use: 
As at 01/01/2025 6,110,933,853 549,422,017,112 17,I83,982,14g 572,716,933,113 
As at 30/06/2025 7,318,591,235 553,477,317,549 17,193,976,728 577,989,885,512 

The net book value of tangible fixed assets pledged or mortgaged as security for borrowings as at 30/06/2025 was VND 133,998,395,484 (as at 01/01/2025: VND 
127,862,444,140). 
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CHO LON WATER SUPPLY JOINT STOCK FINANCIAL STATEMENTS 
COMPANY For the period from 01/01/2025 to 
97 Pham Huu Chi, Cho Lon Ward, Ho Chi Minh City 30/06/2025 
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONT'D) 
(These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the accompanyingfinancial statements,) 

14.  INTANGIBLE FIXED ASSETS 

Cost 

Computer 
software 

VND 

Total 

VND 

As at 01/01/2025 11,005,911,283 11,005,911,283 

Acquisitions during the period 

As at 30/06/2025 11,005,911,283 11,005,911,283 
Accumulated amortisation 

As at 01/01/2025 (9,408,369,158) (9,408,369,158) 

Amortisation for the period (617,496,750) (617,496,750) 

As at 30/06/2025 (10,025,865,908) (10,025,865,908) 

Net book value 

As at 01/01/2025 1,597,542,125 1,597,542,125 

As at 30/06/2025 980,045,375 980,045,375 

Original price of fixed assets fully depreciated but still 
in use: 

As at 01/01/2025 8,410,560,283 8,410,560,283 

As at 30/06/2025 8,723,970,283 8,723,970,283 

15.  CONSTRUCTION IN PROGRESS 

As at 30/06/2025 As at 01/01/2025 
VND VND 

Pipeline relocation project 737,485,9 1 1 57,713,640 

Anti-water loss project 443,667,661 

Pipeline replacement investment project 1,020,445,952 8,896,715,524 

Network development project 2,391,361 2,391,361 

Major repairs of fixed assets 18,558,892 69,214,329 

Total 1,778,882,116 9,469,702,515 
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3,337,889,047 2,810,939,045 

46,818,698 41,818,698 

3,278,177,364 2,753,649,424 

12,892,985 15,470,923 

3,337,889,047 2,810,939,045 

CHO LON WATER SUPPLY JOINT STOCK FINANCIAL STATEMENTS 
COMPANY For the period from 01/01/2025 to 
97 Pham Huu Chi, Cho Lon Ward, Ho Chi Minh City 30/06/2025 
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONT'D) 
(These notes are an integral par! of and should be read in conjunction with the accompanying financial statements) 

16. TRADE PAVABLES 

As at 30/06/2025 As at 01/01/2025 
Cost Ability-to-pay Cost Ability-to-pay 

amount amount 

YND VND YND VND 
Short-term trade 
payables 

- Saigon Water 
Corporation 

- Other short-term 
trade payables 

Long-term trade 
payables 

Trade payables 
are related 

- Saigon Water 
Corporation 

- Water 
Mechanical 
Construction Joint 
Stock Company 

- Water Supply 
Construction 
Consulting Joint 
Stock Company  

93,760,801,492 93,760,801,492 111,366,573,417 111,366,573,417 

91,616,900,429 ' 91,616,900,429 88,986,523,671 88,986,523,671 

2,143,901,063 2,143,901,063 22,380,049,746 22,380,049,746 

91,616,900,429 91,616,900,429 89,596,975,902 89,596,975,902 

91,616,900,429 91,616,900,429 88,986,523,671 88,986,523,671 

529,200,000 529,200,000 

81,252,231 81,252,231 

17. ADVANCES FROM CUSTOMERS 

As at 30/06/2025 As at 01/01/2025 
VND VND 

Short-term advances from customers 

- Temporaiy collection of branch pipe design costs 

- Prepaid customers have not yet settled their bills 

- Other short-term advances from customers 

Long-term advances from customers 

Total 

Advances from customers are related parties 
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CHO LON WATER SUPPLY JOINT STOCK FINANCIAL STATEMENTS 
COMPANY For the period from 01/01/2025 to 
97 Pham Huu Chi, Cho Lon Ward, Ho Chi Minh City 30/06/2025 
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONT'D) 
(These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying financial statements) 

18. TAX AND OTHER PAYABLES TO STATE BUDGET 

As at 30/06/2025 Amount payable 
during the period 

YND VND 

Amount actually 
paid during the 

period 

VND 

As at 01/01/2025 

YND 
Value Added Tax 
payable 

742,760,176 2,005,746,201 1,262,986,025 

Value Added Tax 
payable on 
drainage service 

3,367,762,906 13,949,273,495 13,399,372,827 2,817,862,238 

Corporate Income 4,000,534,891 5,000,534,891 8,880,493,401 7,880,493,401 
Tax 

Personal Income 188,490,912 4,263,903,693 5,380,056,519 1,304,643,738 

Non-agricultural 
land use tax, land 

1,172,488,950 1,172,488,950 

Fees, charges, 
and other 

42,233,887,429 172,645,510,953 165,823,527,041 35,411,903,517 

Total 50,533,436,314 199,037,458,183 195,918,924,763 47,414,902,894 

19. ACCRUED EXPENSES 
As at 30/06/2025 

VND 

As at 01/01/2025 

VND 

Short-term 7,319,925,308 19,763,059,859 

- Accrual for rental expenses of construction projects 
completed and accepted but not yet settled 

11,024,855,632 

- Accrual for water meter installation costs in accordance 845,112,016 293,369,380 

- Advance payment for tank repair, site clearance for tank 2,722,592,905 1,798,838,500 

- Advance payment for repair costs of pipes that have 
been accepted but not yet settled 

183,188,802 

- Remuneration of the Board of Management and Board 96,000,000 192,000,000 

- Interest expense 484,671,977 346,611,652 

- Health check-up expenses 514,000,000 

- Travel and vacation expenses 800,000,000 

- Accrual for Tet holiday care expenses for staff and 3,481,831,158 

- 1% retention on drainage and wastewater treatment 1,589,889,000' 

- Accrual for consulting and supervision fees, and repair 
expenses for office premises 

1,613,370,435 

- Other expense 267,659,410 828,994,300 

Long-term 

Total 7,319,925,308 19,763,059,859 
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NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONT'D) 
(These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying financial statemenls) 

20. OTHER PAYABLES 
As at 30/06/2025 

YND 
As at 01/01/2025 

VND 
Short-term 31,068,961,476 5,327,817,403 

- Trade union fees 731,453,554 556,112,083 

- Short-term deposits received 1,272,501,046 1,451,371,845 

- Dividends payable to shareholders 27,505,964,935 1,669,185,385 

- Payable to customers for investment in water meter install 1,510,622,167 1,606,300,676 

- Other payables 48,419,774 44,847,414 

Long-term 4,302,216,788 3,762,216,788 

- Deposits payable to customers as water usage guarantee 4,302,216,788 3,762,216,788 

Overdue debt not paid 

Total 35,371,178,264 9,090,034,191 

Other payables are related parties 53,371,220 53,371,220 

- Communications And Public Works Joint Stock 53,371,220 53,371,220 
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NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONT'D) 
(These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying financial statements) 

21. LOANS AND FINANCE LEASE OBLIGATIONS 

As at 30/06/2025 During the period As at 01/01/2025 
Cost 

VND 

Ability-to-pay 
amount 

VND 

Increase 

VND 

Decrease 

VND 

Cost 

VND 

Ability-to-pay 
amount 

VND 

18,729,422,701 18,729,422,701 9,294,276,388 8,897,550,000 18,332,696,313 18,332,696,313 

8,290,622,701 8,290,622,701 4,074,876,388 3,678,150,000 7,893,896,313 7,893,896,313 

10,438,800,000 10,438,800,000 5,219,400,000 5,219,400,000 10,438,800,000 10,438,800,000 

78,810,543,672" 78,810,543,672 11,557,770,022 9,294,276,388 76,547,050,038 ' 76,547,050,038 

29,565,247,565 29,565,247,565 11,557,770,022 4,074,876,388 22,082,353,931 22,082,353,931 

49,245,296,107 49,245,296,107 - 5,219,400,000 54,464,696,107 54,464,696,107 

97,539,966,373 97,539,966,373 20,852,046,410 18,191,826,388 94,879,746,351 94,879,746,351 

Short-term loans 
and finance lease 
obligations 

- Vietnam Bank for 
Agriculture and Rural 
Development due 
date (i) 

- Joint Stock 
Commercial Bank for 
Foreign Trade of 
Vietnam - Saigon 
Branch (ii) 

Long-term loans 
and finance lease 
obligations 

- Vietnam Bank for 
Agriculture and Rural 
Development (i) 

- Joint Stock 
Commercial Bank for 
Foreign Trade of 
Vietnam - Saigon 
Branch (ii) 

Total 
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CHO LON WATER SUPPLY JOINT STOCK COMPANY FINANCIAL STATEMENTS 
97 Pham Huu Chi, Cho Lon Ward, Ho Chi Minh City For the period from 01/01/2025 

to 30/06/2025 
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONT'D) 
(These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying financial statements) 

21. LOANS AND FINANCE LEASE OBLIGATIONS (CONT'D) 

(i) Long-term loan from Vietnam Bank for Agriculture and Rural Development - Cho Lon 
B ranch: 
Credit Agreement: No. 6220-LA V.201 Z 01235/HDTD dated 30 November 2017 and Appendix 

No. 6220-LA V-201 701235-2/PLHD dated 23 December 2019. 

Loan amount : VND 43,800,000,000. 

Loan period 8 years from the next day of loan disbursement date. The latest loan 
disbursement period is 31 December, 2021. 

Grace period Grace period of 1 year from the date of first loan disbursement of the Credit 
Contract but not more than 18 months from the date of signing the contract. 

Loan interest rate The loan interest rate for the first 12 months from the first disbursement date 
of the credit contract is 7.5%/year. The interest rate from the 13th month 
onwards applies a variable interest rate, adjusted every 6 months or when there 
is a fluctuation in the loan interest rate on the market according to the 
regulations of the State Bank of Vietnam and the Bank for Agriculture and 
Rural Development, equal to the average interest rate of 12-month term 
residential savings with interest paid later of 4 banks Agribank, Vietcombank, 
Vietinbank, BIDV at the time of adjustment pIus 1.5%/year. The interest rate is 
based on each debt receipt. 

Principal : Pay equally every quarter, the same period as the interest debt, specifically 

payment period stipulated in each debt receipt. 

Interest payment 20th of every quarter (20 January, 20 April, 20 July and 20 October). 

period 

Purpose of loan : Investing in replacing rotten pipes in District 5, District 6, District 8 for 16 
projects with approved Economic - Technical Reports. 

Collateral The assets formed from the loan capital are the water supply pipeline system 
and related assets sponsored by Agribank - Cho Lon Branch under the Future 
Asset Mortgage Contract No. 6220-LCL-2017.01008/HTTL dated 16 October, 
2017. 

Credit Agreement No. 6220-LA V-202300374 dated 15 August, 2023. 

Loan amount VND 15,327,000,000. 

Loan period 108 months from the next day of the first loan disbursement date. 

Grace period Grace period of 12 months from the date of first loan disbursement of the 
Credit Contract. 

Loan interest rate The loan interest rate for the first 6 months from the first disbursement date of 
the credit contract is 8.1%/year. The interest rate from the 7th month onwards 
applies a variable interest rate, adjusted every 6 months or when there is a 
fluctuation in the loan interest rate on the market according to the regulations of 
the State Bank of Vietnam and the Bank for Agriculture and Rural 
Development, equal to the average of the maximum listed interest rates of 12-
month term savings deposits with interest paid at the end of the term of 4 banks 
Agribank, Vietcombank, Vietinbank, BIDV at the time of adjustment plus 
1.8%/year. The interest rate is based on each debt receipt. 
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97 Pham Huu Chi, Cho Lon Ward, Ho Chi Minh City For the period from 01/01/2025 

to 30/06/2025 
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONT'D) 
(These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the accornpanyingjinancial statements) 

21. LOANS AND FINANCE LEASE OBLIGATIONS (CONT'D) 

Principal 
payment period 

Interest payment 
period 

Purpose of loan 

Collateral 

Pay equally every quarter, the same period as the interest debt, specifically 
stipulated in each debt receipt. 

20th of every quarter (20 January, 20 April, 20 July and 20 October). 

Investing in replacing rotten pipes in An Lac Ward, Binh Tn Dong A Ward, 
Tan Tao Ward, Binh Tan Ward for 3 projects that have had Decisions 
approving the Economic - Technical Report. 

The assets formed from the loan capital are the Water supply pipeline system 
and related assets sponsored by Agribank - Cho Lon Branch under the Future 
Asset Mortgage Contract No. 6220-LCL-202300255 dated 15 August, 2023. 

Credit Agreement : No. 6220-LA V-20240029 dated 08 August 2024. 

Loan amount 

Loan period 

Grace period 

Loan interest rate 

VND 27,677,000,000. 

10 years from the next day of the first loan disbursement date. 

Grace period of 12 months from the date of first loan disbursement. 

The loan interest rate for the first 3 months from the first disbursement date of 
the credit contract is 6.475%/year. The interest rate from the 4th month 
onwards applies a variable interest rate, adjusted every 3 months or when there 
is a fluctuation in the loan interest rate on the market according to the 
regulations of the State Bank of Vietnam and the Bank for Agriculture and 
Rural Development, equal to the average of the maximum listed interest rates 
of 12-month term savings deposits with interest paid at the end of the term of 4 
banks Agribank, Vietcombank, Vietinbank, BIDV at the time of adjustment plus 
1.8%/year. The interest rate is based on each debt receipt. 

Pay equally every quarter, the same period as the interest debt, specifically 
stipulated in each debt receipt. 

20th of every quarter (20 January, 20 April, 20 July and 20 October). 

Investing in replacing rotten pipes in District 6, District 8, Binh Tan District 

for 5 projects with approved Economic - Technical Reports. 

The assets formed from the loan capital are investment projects and water 
pipeline upgrades according the Future Asset Mortgage Contract 6220-LCL-
202400182 dated 08 August, 2024. 

Principal 
payment period 

Interest payment 
period 

Purpose of loan 

Collateral 
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CHO LON WATER SUPPLY JOINT STOCK COMPANY FINANCIAL STATEMENTS 
97 Pham Huu Chi, Cho Lon Ward, Ho Chi Minh City For the period from 01/01/2025 

to 30/06/2025 
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONT'D) 
(These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying financial statements) 

21. LOANS AND FINANCE LEASE OBLIGATIONS (CONT'D) 

(ii) Medium and long-term loans from Joint Stock Commercial Bank for Foreign Trade of 
Vietnam - Saigon Branch: 

Credit Agreement: No. 0017/TD3. TC/J9CD dated 1 October, 2019. 

VND 38,000,000,000, but not exceeding 79.4% of the total investment 
(excluding VAT) of each business plan. 

120 months from the day following the first disbursement date. Maximum 
disbursement period is 24 months from the effective date of the Contract. 

12 months from the next day of the first disbursement date. 

The loan interest rate for the first 12 months from the first disbursement date 
is 7.5%/year. The interest rate from the 13th month onwards is equal to the 
average VND savings interest rate with a term of 12 months, paid interest later, 
of the 4 banks Agribank, Vietcombank, Vietinbank, BIDV plus 1.4%/year, 

According to the schedule established and announced by the Bank. 

Investing in the project of replacing rotten pipes in District 5, District 6, 
District 8, Ho Chi Minh City, invested by the Company. 

Du tu dir an thay mâi ng mvc  ti dja bàn Qun 5, Qun 6, Quan 8 TP. H 
ChI Minh do Cong ty lam chü du Ui. 

No collateral. 

No. 0002/TD3. TC/2OCD dated 8 Ju,,e, 2020. 

VND 1,339,000,000, but not exceeding 77.9% of the total investment 
(excluding VAT) of the investment plan. 

120 months from the day following the first disbursement date. Maximum 
disbursement period is 24 months from the effective date of the Contract. 

12 months from the next day of the first disbursement date. 

The loan interest rate for the first 12 months from the first disbursement date 
is 9.2%/year. The interest rate from the 13th month onwards is equal to the 
average VND savings interest rate for a 12-month term with interest paid later 
of the 4 banks Agribank, Vietcombank, Vietinbank, BIDV plus 3.1%/year, the 
loan interest rate adjustment cycle is 03 months/time. 

According to the schedule established and announced by the Bank. 

Within 06 days calculated from the next day of the interest calculation date 
which is the last day of the month. 

Investment in replacing new pipes in 2020 in Wards 4, 5, 8, 9, 10, District 8, 
Ho Chi Minh City, invested by the Company. 

No collateral. Additional security measures are all assets formed from the 
project and property rights arising under the Property Mortgage Contract No. 
0197/2020/STN-HDTC dated 8 June, 2020. 

Loan amount 

Loan period 

Grace period 

Loan interest rate 

Principal 
payment period 

Interest payment 
period 

Purpose of loan 

Collateral 

Credit 

Loan amount 

Loan period 

Grace period 

Loan interest rate 

Principal 
payment period 

Interest payment 
period 

Purpose of loan 

Collateral 
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to 30/06/2025 
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONT'D) 
(These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying financial statements) 

21. LOANS AND FINANCE LEASE OBLIGATIONS (CONT'D) 

Credit Agreement : No. 0004/TD3. TC/20CD dated 12 August, 2020. 

Loan amount VND 4,343,000,000, but not exceeding 77.9% of the total investment 
(excluding VAT) of the investment plan. 

Loan period 120 months from the day following the first disbursement date. Maximum 
disbursement period is 24 months from the effective date of the Contract. 

Grace period : 12 months from the next day of the first disbursement date. 

Loan interest rate : The loan interest rate for the first 12 months from the first disbursement date 
is 9.2%/year. The interest rate from the 13th month onwards is equal to the 
average VND savings interest rate for a 12-month term with interest paid later 
of the 4 banks Agribank, Vietcombank, Vietinbank, BIDV plus 3.1%/year, the 
loan interest rate adjustment cycle is 03 months/time. 

Principal According to the schedule established and announced by the Bank. 
payment period 

Interest payment Within 06 days calculated from the next day of the interest calculation date 
period which is the last day of the month. 

Purpose of loan Investment in replacing the rotten pipes in 2020 in Ward 16, District 8, Ho Chi 
Minh City, invested by the Company. 

Collateral No collateral. Additional security measures are all assets formed from the 
project and property rights arising under the Property Mortgage Contract No. 
0295/2020/STN-HDTC dated 12 August, 2020. 

Credit Agreement No. 0006/TD3. TC/2OCD dated 21 December, 2020. 

Loan amount VND 1,310,000,000, but not exceeding 77.9% of the total investment 
(excluding VAT) of the investment plan. 

Loan period 120 months from the day following the first disbursement date. Maximum 
disbursement period is 24 months from the effective date of the Contract. 

Grace period 12 months from the next day of the first disbursement date. 

Loan interest rate The loan interest rate for the first 12 months from the first disbursement date 
is 8.2%/year. The interest rate from the 13th month onwards is equal to the 
average VND savings interest rate for a 12-month term with interest paid later 
of the 4 banks Agribank, Vietcombank, Vietinbank, BIDV plus 2.5%/year, the 
loan interest rate adjustment cycle is 03 months/time. 

Principal According to the schedule established and announced by the Bank 
payment period 

Interest payment Within 06 days calculated from the next day of the interest calculation date 
period which is the last day of the month. 

Purpose of loan 

Collateral 

Investment in replacing the rotten pipes in 2020 in Ward 16, District 8, Ho Chi 
Minh City (phase 2) invested by the Company. 

No collateral. Additional security measures are all assets formed from the 
project and property rights arising under the Property Mortgage Contract No. 
068 1/2020/STN-HDTC dated 21 December, 2020. 

27 



CHO LON WATER SUPPLY JOINT STOCK COMPANY FINANCIAL STATEMENTS 
97 Pham Huu Chi, Cho Lon Ward, Ho Chi Minh City For the period from 01/01/2025 

to 30/06/2025 
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONT'D) 
(These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying financial statements,) 

21. LOANS AND FINANCE LEASE OBLIGATIONS (CONT'D) 

Credit Agreement No. 0009/7'D3. TC/2JCD dated 12 August, 2021. 

VND 2,651,000,000, but not exceeding 77.7% of the total investment 
(excluding VAT) of the investment plan. 

120 months from the day following the first disbursement date. Maximum 
disbursement period is 24 months from the effective date of the Contract. 

12 months from the next day of the first disbursement date. 

The loan interest rate for the first 12 months from the first disbursement date 
is 7.8%/year. The interest rate from the 13th month onwards is equal to the 
average VND savings interest rate for a 12-month term with interest paid later 
of the 4 banks Agribank, Vietcombank, Vietinbank, BIDV plus 2.5%/year, the 
loan interest rate adjustment cycle is 03 months/time. 

According to the schedule established and announced by the Bank. 

Within 06 days calculated from the next day of the interest calculation date 
which is the last day of the month. 

Investment in replacing rotten pipes in Binh Tn Dong A Ward, Binh Tan 
District, Ho Chi Minh City, invested by the Company. 

No collateral. Additional security measures are all assets formed from the 
project and property rights arising under the Property Mortgage Contract No. 

0230/2021/STN-HDTC dated 12 August, 2021. 

Loan amount 

Loan period 

Grace period 

Loan interest rate 

Principal 
payment period 

Interest payment 
period 

Purpose of loan 

Collateral 

Credit Agreement No. 0015,'7D3. TC/2JCD dated 19 August, 2021. 

VND 1,838,000,000, but not exceeding 77.7% of the total investment 
(excluding VAT) of the investment plan. 

120 months from the day following the first disbursement date. Maximum 
disbursement period is 24 months from the effective date of the Contract. 

12 months from the next day of the first disbursement date. 

The loan interest rate for the first 12 months from the first disbursement date 
is 7.8%/year. The interest rate from the 13th month onwards is equal to the 
average VND savings interest rate for a 12-month term with interest paid later 
of the 4 banks Agribank, Vietcombank, Vietinbank, BIDV plus 2.5%/year, the 
loan interest rate adjustment cycle is 03 months/time. 

According to the schedule established and announced by the Bank. 

Within 06 days calculated from the next day of the interest calculation date 

which is the last day of the month. 

Investment in replacing the rotten pipes in 2020 in Ward 16, District 8, Ho Chi 
Minh City (phase 1) invested by the Company. 

No collateral. Additional security measures are all assets formed from the 
project and property rights arising under the Property Mortgage Contract No. 
0232/2021/STN-I-IDTC dated 19 August, 2021. 

Loan amount 

Loan period 

Grace period 

Loan interest rate 

Principal payment 

Interest payment 
period 

Purpose of loan 

Collateral 
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NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONT'D) 
(These notes are an integral part of and should be read in conjunclion with the accompanying financial statements) 

21. LOANS AND FINANCE LEASE OBLIGATIONS (CONT'D) 

Credit Agreement : No. 0016/TD3. TC/2JCD dated 19 August, 2021. 

Loan amount VND 2,296,000,000, but not exceeding 77.7% of the total investment 
(excluding VAT) of the investment plan. 

Loan period 120 months from the day following the first disbursement date. Maximum 
disbursement period is 24 months from the effective date of the Contract. 

Grace period : 12 months from the next day of the first disbursement date. 

The loan interest rate for the first 12 months from the first disbursement date 
is 7.8%/year. The interest rate from the 13th month onwards is equal to the 
average VND savings interest rate for a 12-month term with interest paid later 
of the 4 banks Agribank, Vietcombank, Vietinbank, BIDV plus 2.5%/year, the 
loan interest rate adjustment cycle is 03 months/time. 

According to the schedule established and announced by the Bank. 

Within 06 days calculated from the next day of the interest calculation date 
which is the last day of the month. 

Investment in replacing rotten pipes in An Lac A Ward, Binh Tn Dong A Ward, 
Binh Tan District, Ho Chi Minh City, invested by the Company. 

No collateral. Additional security measures are all assets formed from the 
project and property rights arising under the Property Mortgage Contract No. 
0233/2021/STN-HDTC dated 19 August, 2021. 

Loan interest rate 

Principal payment 

Interest payment 
period 

Purpose of loan 

Collateral 

Credit Agreement : No. 0017/TD3. TC/2JCD dated 5 November, 2021. 

VND 2,460,000,000, but not exceeding 77.7% of the total investment 
(excluding VAT) of the investment plan. 

120 months from the day following the first disbursement date. Maximum 
disbursement period is 24 months from the effective date of the Contract. 

12 months from the next day of the first disbursement date. 

The loan interest rate for the first 12 months from the first disbursement date 
is 7.8%/year. The interest rate from the 13th month onwards is equal to the 
average VND savings interest rate for a 12-month term with interest paid later 
of the 4 banks Agribank, Vietcombank, Vietinbank, BIDV plus 2.5%/year, the 
loan interest rate adjustment cycle is 03 months/time. 

Loan amount 

Loan period 

Grace period 

Loan interest rate 

Principal payment i:  According to the schedule established and announced by the Bank. 

Within 06 days calculated from the next day of the interest calculation date 
which is the last day of the month. 

Investment in replacing rotten pipes in An Lac A Ward, Binh Hung Hoa A 
Ward, Binh Tan District, Ho Chi Minh City, invested by the Company. 

No collateral. Additional security measures are all assets formed from the 
project and property rights arising under the Property Mortgage Contract No. 
0251/202 1/STN-HDTC dated 5 November, 2021. 

Interest payment 
period 

Purpose of loan 

Collateral 
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NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONT'D) 
(These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying financial statements) 

21. LOANS AND FINANCE LEASE OBLIGATIONS (CONT'D) 

credit Agreement : No. 0018/TD3. TC/2JCD dated 13 December, 2021. 

VND 4,225,000,000, but not exceeding 77.9% of the total investment 
(excluding VAT) of the investment plan. 

120 months from the day following the first disbursement date. Maximum 
disbursement period is 24 months from the effective date of the Contract. 

12 months from the next day of the first disbursement date. 

The loan interest rate for the first 12 months from the first disbursement date 
is 8.2%/year. The interest rate from the 13th month onwards is equal to the 
average VND savings interest rate for a 12-month term with interest paid later 
of the 4 banks Agribank, Vietcombank, Vietinbank, BIDV plus 2.5%/year, the 
loan interest rate adjustment cycle is 03 months/time. 

According to the schedule established and announced by the Bank. 

Within 06 days calculated from the next day of the interest calculation date 
which is the last day of the month. 

Investment in replacing the rotten pipes in 2020 in Ward 10, 11, District 6, Ho 
Chi Minh City, invested by the Company. 

No collateral. Additional security measures are all assets formed from the 
project and property rights arising under the Property Mortgage Contract No. 
0280/202 1/STN-HDTC dated 13 December, 2021. 

Loan amount 

Loan period 

Grace period 

Loan interest rate 

Principal 
payment period 

Interest payment 
period 

Purpose of loan 

Collateral 

credit Agreement : No. 0020/TD3. T/21CD dated 20 December, 2021. 

VND 1,131,000,000, but not exceeding 77.7% of the total investment 
(excluding VAT) of the investment plan. 

120 months from the day following the first disbursement date. Maximum 
disbursement period is 24 months from the effective date of the Contract. 

12 months from the next day of the first disbursement date. 

The loan interest rate for the first 12 months from the first disbursement date 
is 7.8%/year. The interest rate from the 13th month onwards is equal to the 
average VND savings interest rate for a 12-month term with interest paid later 
of the 4 banks Agribank, Vietcombank, Vietinbank, BIDV plus 2.5%/year, the 
loan interest rate adjustment cycle is 03 months/time. 

According to the schedule established and announced by the Bank. 

Within 06 days calculated from the next day of the interest calculation date 
which is the last day of the month. 

Investment in replacing rotten pipes in Ward 10, District 6 (phase 1) invested 
by the Company. 

No collateral. Additional security measures are all assets formed from the 
project and property rights arising under the Property Mortgage Contract No. 
0283/2021/STN-HDTC dated 20 December, 2021. 

Loan amount 

Loan period 

Grace period 

Loan interest rate 

Principal 
payment period 

Interest payment 
period 

Purpose of loan 

Collateral 
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NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONT'D) 
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21. LOANS AND FINANCE LEASE OBLIGATIONS (CONT'D) 

Credit Agreement No. 0021/TD3. TC/2JCD dated 24 December, 2021. 

Loan amount : VND 2,369,000,000, but not exceeding 77.7% of the total investment 
(excluding VAT) of the investment plan. 

Loan period : 120 months from the day following the first disbursement date. Maximum 
disbursement period is 24 months from the effective date of the Contract. 

Grace period : 12 months from the next day of the first disbursement date. 

The loan interest rate for the first 12 months from the first disbursement date 
is 7.8%/year. The interest rate from the 13th month onwards is equal to the 
average VND savings interest rate for a 12-month term with interest paid later 
of the 4 banks Agribank, Vietcombank, Vietinbank, BIDV plus 2.5%/year, the 
loan interest rate adjustment cycle is 03 months/time. 

According to the schedule established and announced by the Bank. 

Within 06 days calculated from the next day of the interest calculation date 
which is the last day of the month. 

Investment in replacing rotten pipes in Binh Tn Dong A Ward, Binh Hung Hoa 
A, Binh Tan District, invested by the Company. 

No collateral. Additional security measures are all assets formed from the 
project and property rights arising under the Property Mortgage Contract No. 
0294/2021/STN-HDTC dated 24 December, 2021. 

: No. 0003/TD3. TC/22CD dated 8 March, 2022. 

VND 8,317,000,000, but not exceeding 79.7% of the total investment 
(excluding VAT) of the investment plan. 

120 months from the day following the first disbursement date. Maximum 
disbursement period is 24 months from the effective date of the Contract. 

12 months from the next day of the first disbursement date. 

The loan interest rate for the first 12 months from the first disbursement date 
is 7%/year. The interest rate from the 13th month onwards is equal to the 
average VND savings interest rate for a 12-month term with interest paid later 
of the 4 banks Agribank, Vietcombank, Vietinbank, BIDV plus 2.5%/year, the 
loan interest rate adjustment cycle is 03 months/time. 

According to the schedule established and announced by the Bank. 

Within 06 days calculated from the next day of the interest calculation date 
which is the last day of the month. 

Investment in replacing rotten pipes in An Lac A Ward, Binh Tn Dong B 
Ward, Binh Tan District, invested by the Company. 

No collateral. Additional security measures are all assets formed from the 
project and property rights arising under the Property Mortgage Contract No. 
0032/2022/STN-HDTC dated 8 March, 2022. 

Loan interest rate 

Principal 
payment period 

Interest payment 
period 

Purpose of loan 

Collateral 

Credit Agreement 

Loan amount 

Loan period 

Grace period 

Loan interest rate 

Principal 
payment period 

Interest payment 
period 

Purpose of loan 

Collateral 
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21. LOANS AND FINANCE LEASE OBLIGATIONS (CONT'D) 

Credit Agreement : No. 0004/TD3. TC/22CD dated 9 Marc/i, 2022. 

VND 5,503,000,000, but not exceeding 79.7% of the total investment 
(excluding VAT) of the investment plan. 

120 months from the day following the first disbursement date. Maximum 
disbursement period is 24 months from the effective date of the Contract. 

12 months from the next day of the first disbursement date. 

The loan interest rate for the first 12 months from the first disbursement date 
is 7%/year. The interest rate from the 13th month onwards is equal to the 
average VND savings interest rate for a 12-month term with interest paid later 
of the 4 banks Agribank, Vietcombank, Vietinbank, BIDV plus 2.5%/year, the 
loan interest rate adjustment cycle is 03 months/time. 

According to the schedule established and announced by the Bank. 

Within 06 days calculated from the next day of the interest calculation date 
which is the last day of the month. 

Investment in replacing rotten pipes in Binh Tn Dong B Ward, Binh Tan 
District (ihase  1) invested by the Company. 

No collateral. Additional security measures are all assets formed from the 
project and property rights arising under the Property Mortgage Contract No. 
0033/2022/STN-HDTC dated 9 March, 2022. 

Loan amount 

Loan period 

Grace period 

Loan interest rate 

Principal 
payment period 

Interest payment 
period 

Purpose of loan 

Collateral 

Credit Agreement : No. 0005/TD3. TC/22CD dated 24 May, 2022. 

VND 8,973,000,000, but not exceeding 77.9% of the total investment 
(excluding VAT) of the investment plan. 

120 months from the day following the first disbursement date. Maximum 
disbursement period is 24 months from the effective date of the Contract. 

12 months from the next day of the first disbursement date (12 June, 2020). 

The loan interest rate for the first 12 months from the first disbursement date 
is 8.2%/year. The interest rate from the 13th month onwards is equal to the 
average VND savings interest rate for a 12-month term with interest paid later 
of the 4 banks Agribank, Vietcombank, Vietinbank, BJDV plus 2.5%/year, the 
man jntprpct rate adiiicfnient cv1e ic (Y mnntlic/fimp. 

According to the schedule established and announced by the Bank. 

Within 06 days calculated from the next day of the interest calculation date 
which is the last day of the month. 

Investment in replacing the rotten pipes in 2020 in Ward 12, District 6 (phase 
6) invested by the Company. 

No collateral. Additional security measures are all assets formed from the 
project and property rights arising under the Property Mortgage Contract No. 
0080/2022/STN-HDTC dated 24 May, 2022. 

Loan amount 

Loan period 

Grace period 

Loan interest rate 

Principal 
payment period 

Interest payment 
period 

Purpose of loan 

Collateral 
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21. LOANS AND FINANCE LEASE OBLIGATIONS (CONT'D) 

Credit Agreement : No. 0006/TD3. TC/22CD dated 1 July, 2022. 

Loan amount : VND 5,187,000,000, but not exceeding 79.7% of the total investment 
(excluding VAT) of the investment plan. 

Loan period : 120 months from the day following the first disbursement date. Maximum 
disbursement period is 24 months from the effective date of the Contract. 

Grace period : 12 months from the next day of the first disbursement date (9 March, 2022) 

Loan interest rate : The loan interest rate for the first 12 months from the first disbursement date 
is 7%/year. The interest rate from the 13th month onwards is equal to the 
average VND savings interest rate for a 12-month term with interest paid later 
of the 4 banks Agribank, Vietcombank, Vietinbank, BIDV plus 2.5%/year, the 
loan interest rate adjustment cycle is 03 months/time. 

Principal payment According to the schedule established and announced by the Bank. 

Interest payment p: Within 06 days calculated from the next day of the interest calculation date 
which is the last day of the month. 

Purpose of loan Investment in replacing the rotten pipes in 2020 in Ward 6, District 8 (phase 2) 

invested by the Company. 

Collateral No collateral. Additional security measures are all assets formed from the 
project and property rights arising under the Property Mortgage Contract No. 
011 1/2022/STN-HDTC dated 1 July, 2022. 

Credit Agreement : No. 0007/TD3. TC/22CD dated 1 July, 2022. 

Loan amount VND 6,052,000,000, but not exceeding 79.7% of the total investment 
(excluding VAT) of the investment plan. 

Loan period 120 months from the day following the first disbursement date. Maximum 
disbursement period is 24 months from the effective date of the Contract. 

Grace period 12 months from the next day of the first disbursement date (9 March, 2022). 

Loan interest rate The loan interest rate for the first 12 months from the first disbursement date 
is 7%/year. The interest rate from the 13th month onwards is equal to the 
average VND savings interest rate for a 12-month term with interest paid later 
of the 4 banks Agribank, Vietcombank, Vietinbank, BIDV plus 2.5%/year, the 
man intrst ratt adiiictment vch' is fl mnnths/time 

Principal According to the schedule established and announced by the Bank. 
payment period 

Interest payment p: Within 06 days calculated from the next day of the interest calculation date 
which is the last day of the month. 

Purpose of loan : Investment in replacing rotten pipes in An Lac Ward, An Lac A, Binh Tan 
District, invested by the Company. 

Collateral No collateral. Additional security measures are all assets formed from the 
project and property rights arising under the Property Mortgage Contract No. 
0112/2022/STN-HDTC dated 1 July, 2022. 
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21. LOANS AND FINANCE LEASE OBLIGATIONS (CONT'D) 

Credit Agreement No. 0009/TD3. TC/22CD dated 27 July, 2022. 

VND 3,440,000,000, but not exceeding 79.7% of the total investment 
(excluding VAT) of the investment plan. 

120 months from the day following the first disbursement date. Maximum 
disbursement period is 24 months from the effective date of the Contract. 

12 months from the next day of the first disbursement date (9 March, 2022). 

Loan amount 

Loan period 

Grace period 

Loan interest rate 

Principal 
payment period 

Interest payment 
period 

Purpose of loan 

Collateral 

The loan interest rate for the first 12 months from the first disbursement date 
is 7%/year. The interest rate from the 13th month onwards is equal to the 
average VND savings interest rate for a 12-month term with interest paid later 
of the 4 banks Agribank, Vietcombank, Vietinbank, BIDV plus 2.5%/year, the 
loan interest rate adjustment cycle is 03 months/time. 

According to the schedule established and announced by the Bank. 

Within 06 days calculated from the next day of the interest calculation date 
which is the last day of the month. 

Investment in replacing rotten pipes in An Lac A Ward, Binh Tn Dong B, Binh 
Tan District, invested by the Company. 

No collateral. Additional security measures are all assets formed from the 
project and property rights arising under the Property Mortgage Contract No. 
0125/2022/STN-HDTC dated 27 July, 2022. 

Credit Agreement : No. 0010/TD3. TC/22CD dated 9 August, 2022. 

VND 7,795,000,000, but not exceeding 79.7% of the total investment 
(excluding VAT) of the investment plan. 

120 months from the day following the first disbursement date. Maximum 
disbursement period is 24 months from the effective date of the Contract. 

12 months from the next day of the first disbursement date (9 March, 2022). 

The loan interest rate for the first 12 months from the first disbursement date 
is 7%/year. The interest rate from the 13th month onwards is equal to the 
average VND savings interest rate for a 12-month term with interest paid later 
of the 4 banks Agribank, Vietcombank, Vietinbank, BIDV plus 2.5%/year, the 
loan interest rate adjustment cycle is 03 months/time. 

According to the schedule established and announced by the Bank. 

Within 06 days calculated from the next day of the interest calculation date 
which is the last day of the month. 

Investment in replacing rotten pipes in An L.ac A Ward, Binh Tn Dong Ward, 
Binh Tn Dong B Ward, Binh Hung Hoa Ward, Binh Tan District, invested by 
the Company. 

No collateral. Additional security measures are all assets formed from the 
project and property rights arising under the Property Mortgage Contract No. 
0136/2022/STN-HDTC dated 9 August, 2022. 

Loan amount 

Loan period 

Grace period 

Loan interest rate 

Principal 
payment period 

Interest payment 
period 

Purpose of loan 

Collateral 
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21. LOANS AND FINANCE LEASE OBLIGATIONS (CONT'D) 

Credit Agreement : No. 0011/TD3. TC/22CD dated 4 October, 2022. 

VND 5,869,000,000, but not exceeding 79.7% of the total investment 
(excluding VAT) of the investment plan. 

120 months from the day following the first disbursement date. Maximum 
disbursement period is 24 months from the effective date of the Contract. 

12 months from the next day of the first disbursement date (9 March, 2022). 

The loan interest rate for the first 12 months from the first disbursement date 
is 7%/year. The interest rate from the 13th month onwards is equal to the 
average VND savings interest rate for a 12-month term with interest paid later 
of the 4 banks Agribank, Vietcombank, Vietinbank, BIDV plus 2.5%/year, the 
loan interest rate adjustment cycle is 03 months/time. 

According to the schedule established and announced by the Bank. 

Within 06 days calculated from the next day of the interest calculation date 
which is the last day of the month. 

Investment in replacing rotten pipes in An Lac Ward, Binh Tan District (phase 

I) invested by the Company. 

No collateral. Additional security measures are all assets formed from the 
project and property rights arising under the Property Mortgage Contract No. 
018 1/2022/STN-HDTC dated 4 October, 2022. 

Loan amount 

Loan period 

Grace period 

Loan interest rate 

Principal 
payment period 

Interest payment 
period 

Purpose of loan 

Collateral 

Credit Agreement No. 0008/TD3. TC/22CD dated 30 June, 2022. 

VND 6,376,000,000, but not exceeding 77.9% of the total investment 
(excluding VAT) of the investment plan. 

120 months from the day following the first disbursement date. Maximum 
disbursement period is 24 months from the effective date of the Contract. 

12 months from the next day of the first disbursement date (12 June, 2020). 

The loan interest rate for the first 12 months from the first disbursement date 
is 8.2%/year. The interest rate from the 13th month onwards is equal to the 
average VND savings interest rate for a 12-month term with interest paid later 

of the 4 banks Agribank, Vietcombank, Vietinbank, BIDV plus 2.5%/year, the 
loan interest rate adjustment cycle is 03 months/time. 

According to the schedule established and announced by the Bank. 

Within 06 days calculated from the next day of the interest calculation date 
which is the last day of the month. 

Investment in replacing new pipes in 2020 in Wards 1, 7, 10, 13, 14, District 

6, invested by the Company. 

No collateral. Additional security measures are all assets formed from the 
project and property rights arising under the Property Mortgage Contract No. 
0021/2023/STN-HDTC dated 30 June, 2023. 

Loan amount 

Loan period 

Grace period 

Loan interest rate 

Principal 
payment period 

Interest payment 
period 

Purpose of loan 

Collateral 
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21. LOANS AND FINANCE LEASE OBLIGATIONS (CONT'D) 

Credit Agreement: No. 0002/1D3. TC/24CD dated 8 January, 2024. 

Loan amount : VND 3,700,000,000, but not exceeding 77.9% of the total investment 
(excluding VAT) of the investment plan. 

Loan period : 120 months from the day following the first disbursement date. Maximum 
disbursement period is 24 months from the effective date of the Contract. 

Grace period : 12 months from the next day of the first disbursement date (9 March, 2022). 

Loan interest rate 

Principal 
payment period 

Interest payment 
period 

Purpose of loan 

Collateral 

The loan interest rate for the first 12 months from the first disbursement date 
is 7.2%/year. The interest rate from the 13th month onwards is equal to the 
average VND savings interest rate for a 12-month term with interest paid later 
of the 4 banks Agribank, Vietcombank, Vietinbank, BIDV plus 1.8%/year, the 
loan interest rate adjustment cycle is 03 months/time. 

According to the schedule established and announced by the Bank. 

Within 07 days calculated from the next day of the interest calculation date 
which is the last day of the month. 

Investment in replacing new pipes in 2020 in Wards 2, 3, 5, 6, 7, 13, 14, 

District 6, invested by the Company. 

No collateral. Additional security measures are all assets formed from the 
project and property rights arising under the Property Mortgage Contract No. 
001/2024/STN-HDTC dated 8 January, 2024. 

Long-term debt repayment schedule Agribank VCB Total 

Within 1 year 8,290,622,701 10,438,800,000 18,729,422,701 

Year 2 3,842,304,000 10,438,800,000 14,281,104,000 

Year 3 3,842,304,000 10,438,800,000 14,281,104,000 

Year 4 3,842,304,000 10,438,800,000 14,281,104,000 

Year 5 3,842,304,000 8,564,755,215 12,407,059,215 

After 5 years 14,196,031,565 9,364,140,892 23,560,172,457 

Total 37,855,870,266 59,684,096,107 97,539,966,373 

Of which 
8,290,622,701 10,438,800,000 18,729,422,701 Long-terrm loans fall due for settlem 

Remaining long-term debt 29,565,247,565 49,245,296,107 78,810,543,672 
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23. OWNERS' EQUITY 

23.1. DETAILS OF OWNERS' EQUITY 
Owners As at 30/06/2025 As at 01/01/2025 

Proportion Amount (VND) Proportion Amount (VND) 

Saigon Water 51.00% 66,304,000,000 51.00% 66,304,000,000 
Corporation 

Mr. Le Huy Hung 14.00% 18,200,000,000 14.00% 18,200,000,000 

Mr. Ho Le Minh 7.49% 9,735,700,000 7.49% 9,735,700,000 

N.T.P Trading 11.09% 14,411,400,000 11.09% 14,411,400,000 
Company Limited 

Other Shareholders 16.42% 21,348,900,000 16.42% 21,348,900,000 

Cong 100% 130,000,000,000 100% 130,000,000,000 

23.2. EQUITY TRANSACTIONS WITH OWNERS, DIVIDENDS AND PROFIT DISTRIBUTION 

From 01/01/2025 From 01/01/2024 
to 30/06/2025 to 30/06/2024 

VND VND 
Owner's invested equity 

- Starting capital 130,000,000,000 130,000,000,000 

- Arising capital 

- Loss capital 

- Final capital 130,000,000,000 130,000,000,000 

Dividends and profit paid 26,000,000,000 20,800,000,000 

22.3 SHARE 
As at 30/06/2025 As at 01/01/2025 

Shares Shares 

- Number of shares registered for issuance 

- Number of shares sold to the public 

+ Common shares 

+ Preferred shares 

- Number of shares bought back 

- Number of shares outstanding 

+ Common stocks 

+ Preferred shares 

* Share price (VND/Share)  

13,000,000 

13,000,000 

13,000,000 

13,000,000 

13,000,000 

10,000  

13,000,000 

13,000,000 

13,000,000 

13,000,000 

13, 000,000 

10,000 
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23. OWNERS' EQUITY (CONT'D) 

23.4 CHANGES IN OWNERS' EQUITY 
Owners' equity Investment & Retained earnings 

development 
funds 

Total 

YND VND VND VND 

As at 01/01/2024 130,000,000,000 63,849,723,527 42,671,713,378 236,521,436,905 

- Profit for the 
year 

53,939,786,680 53,939,786,680 

- Profit 
distribution for 
the year 2023 

(34,800,542,508) (34,800,542,508) 

+ Extract from (453,600,000) (453,600,000) 
Company 
Manager Bonus 
Fund 
+ Extract from - (6,600,000,000) (6,600,000,000) 
Employee 

+ From the (6,946,942,508) (6,946,942,508) 
Welfare Fund 

+Djvjdends for 
the year 2023 

- (20,800,000,000) (20,800,000,000) 

As at 31/12/2024 130,000,000,000 63,849,723,527 61,810,957,550 255,660,681,077 

Owners' equity Investment & Retained earnings 
development 

funds 

Total 

VND VND VND VND 

As at 01/01/2025 130,000,000,000 63,849,723,527 61,810,957,550 255,660,681,077 

- Profit for the 
year 

- 29,541,691,844 29,541,691,844 

- Profit 
distribution for 
the year 2024 (*) 

- 6,426,989,875 (53,939,786,680) (47,512,796,805) 

± From the 6,426,989,875 (6,426,989,875) 
Development 
± Extract from (476,280,000) (476,280,000) 
Company 
Manager Bonus 
Fund 
± From the - (4,000,000,000) (4,000,000,000) 
Bonus Fund 

+ From the (17,036,516,805) (17,036,516,805) 
Welfare Fund 
+ Dividends for 
the year 2024 

- (26,000,000,000) (26,000,000,000) 

As at 30/06/2025 130,000,000,000 70,276,713,402 37,412,862,714 237,689,576,116 

(*) The Company carried out the 2024 profit distribution in accordance with Resolution No. 04/NQ-
CNCL dated 28 April 2025 of the 2025 Annual General Meeting of Shareholders. 
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24.  REVENUES FROM SALES AND SERVICES 

Revenue 

- Revenue from clean water supply 

- Revenue from providing other services 

Revenue with related party 

From 01/01/2025 
to 30/06/2025 

VND 

From 01/01/2024 
to 30/06/2024 

VND 
635,914,002,244 

622,631,698,585 

13,282,303,659 

2,449,459,172 

664,305,823,448 

654,233,112,032 

10,072,711,416 

2,501,692,284 

- Saigon Water Corporation 2,449,459,172 2,501,692,284 

25.  REVENUE DEDUCTIONS 

From 01/01/2025 From 01/01/2024 
to 30/06/2025 to 30/06/2024 

VND VND 
Deduction of revenue from clean water supply 93,279,350 19,073,590 

Deduction from revenue from providing other services 117,707,440 149,876,964 

Total 210,986,790 168,950,554 

26. COST OF GOODS SOLD 

From 01/01/2025 From 01/01/2024 
to 30/06/2025 to 30/06/2024 

VND VND 
Cost of clean water supply 530,840,927,484 554,847,579,547 

Cost of providing other services 3,559,310,395 3,953,975,737 

Total 534,400,237,879 558,801,555,284 

27.  FINANCiAL INCOME 
From 01/01/2025 

to 30/06/2025 
VND 

From 01/01/2024 
to 30/06/2024 

VND 
Term deposit interest 726,185,879 1,326,854,455 

Interest on demand deposits 34,510,020 48,711,265 

Total 760,695,899 1,375,565,720 

28.  FINANCIAL EXPENSES 

From 01/01/2025 From 01/01/2024 
to 30/06/2025 to 30/06/2024 

VND VND 
Interest expense 3,155,584,796 3,271,354,334 

Total 3,155,584,796 3,271,354,334 
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29.  SELLING EXPENSES AND GENERAL AND ADMINISTRATIVE EXPENSES 
From 01/01/2025 From 01/01/2024 

to 30/06/2025 to 30/06/2024 
VND VND 

Selling expenses 19,424,766,552 18,118,537,017 

- Payroll expenses 14,815,742,183 14,281,920,528 

- Costs of tools, supplies 416,872,545 299,264,420 

- Depreciation cost of fixed assets 1,940,569,320 1,761,891,412 

- Other cash expenses 2,251,582,504 1,775,460,657 

General and administrative expenses 42,475,926,336 39,877,468,410 

- Expenses of administrative staffs 17,650,367,960 16,323,411,200 

- Expenses of office requisites 1,371,869,907 1,550,385,918 

- Depreciation expenses of fixed assets 4,788,911,480 2,777,511,182 

- Tax, duties, fees 124,217,936 112,532,078 

- Land rental costs 1,172,488,950 1,136,599,200 

- Provisions 269,664,399 202,335,608 

- Other cash expenses 17,098,405,704 17,774,693,224 

30.  OTHER INCOME 
From 01/01/2025 From 01/01/2024 

to 30/06/2025 to 30/06/2024 
YND VND 

Sewerage and wastewater treatment service fees are 
retained 

1,589,889,000 1,369,691,778 

Debt settlement (3,675,630) 
Survey of water supply and drainage pipelines 7,492,000 9,350,000 
Income from disposal of fixed assets 28,810,852 
Income from selling bidding documents 6,300,000 
Other income 13,023,272 9,090,581 
Total 1,610,404,272 1,419,567,581 

31.  OTHER EXPENSES 
From 01/01/2025 From 01/01/2024 

to 30/06/2025 to 30/06/2024 
VND VND 

Expenses related to penalties for late payment of land (20,408,149) 

Auction costs, bidding documents 15,000,000 7,500,000 
Drainage and wastewater treatment service fees are 
retained 

1,589,889,000 1,369,691,778 

Other expenses 70,446 30,023,402 
Total 1,604,959,446 1,386,807,031 
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37,012,640,616 
(12,009,966,161) 

342,103,245 

306,000,000 

36,103,245 

(12,352,069,406) 

(12,352,069,406) 

25,002,674,455 
20% 

45,476,284,119 
(4,949,208,654) 

306,000,000 

306,000,000 

(5,255,208,654) 

(5,255,208,654) 

40,527,075,465 
20% 

5,000,534,891 8,105,415,093 
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32. CURRENT BUSINESS INCOME TAX CHARGE 
From 01/01/2025 From 01/01/2024 

to 30/06/2025 to 30/06/2024 
YND YND 

Profit before tax 
Adjustments to increase or decrease accounting 
profits to determine taxable income 

Adjustments increase 

Expenses The Board of Management does not directly 
participate in management 

Other expenses 

Reduced adjustments 

Temporary difference on prepaid expenses 

Total CIT 
Corporate income tax rate 
Current corporate income tax expenses 

33. DEFERRED TAX EXPENSES 
From 01/01/2025 From 01/01/2024 

to 30/06/2025 to 30/06/2024 
VND VND 

Deferred corporate income tax income arising from 
deductible temporary differences 

Deferred corporate income tax expense arises from the 
reversal of deferred tax assets 

Deferred tax expenses 

34. BASIC EARNINGS PER SHARE 

Profit or loss attributable to ordinary shareholders 
(VND) 

Deduction to reward and welfare fund (VND) (*) 

Weighted average number of shares outstanding during 
the year (Share) 

Earnings per share (VND/Share)  

(4,106,139,997) (4,508,027,563) 

6,576,553,878 5,559,069,294 

2,470,413,881 1,051,041,731 

From 01/01/2025 From 01/01/2024 
to 30/06/2025 to 30/06/2024 

29,541,691,844 36,319,827,295 

- (14,485,431,120) 

13,000,000 13,000,000 

2,272 1,680 

(*) The Company made appropriations to the bonus and welfare fund for the year 2024 based on 
Resolution No. 04/NQ-CNCL dated 28 April 2025 of the 2025 Annual General Meeting of 
Shareholders. Accordingly, the Company adjusted the bonus and welfare fund appropriation figures 
for the period from January 1, 2024 to 30 June 2024 based on the ratio of profit generated in the first 
six months to the estimated annual profit, for the purpose of calculating basic earnings per share. 

In addition, as the Company has not yet determined the appropriation rate for the bonus and welfare 
fund for the year 2025, the profit used to calculate basic earnings per share for the period from 1 
January 2025 to 30 June 2025 has not been adjusted for any potential appropriations to the bonus and 
welfare fund. Therefore, the basic earnings per share for the first six months of 2025 is provisional. 
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35. DECREASED EARNINGS PER SHARE 

Since the company does not have any potential common stock that could dilute earnings, the diluted 
earnings per share is calculated based on the basic earnings per share 

36. PRODUCTION COST BY ELEMENT 

From 01/01/2025 
to 30/06/2025 

VND 

From 01/01/2024 
to 30/06/2024 

VND 
Clean water costs 402,901,345,196 424,233,299,815 

Raw materials and supplies expenses 3,889,632,551 4,577,873,074 

Employees cost 88,227,654,143 88,368,432,448 

Depreciation expenses of fixed assets 27,038,441,001 22,445,197,180 

Operating lease costs 17,584,207,584 19,102,559,278 

Tax, duties, fees 124,217,936 112,532,078 

Provision 269,664,399 202,335,608 

Other cash expenses 56,265,767,957 57,755,331,230 

Total 596,300,930,767 616,797,560,711 

37.  DEPARTMENTAL REPORT 

From 01/01/2025 to 30/06/2025 Provide clean water Other services Total 

VND VND VND 
Gross profit from sale of goods and 622,538,419,235 
rendering of services 

13,164,596,219 635,703,015,454 

Cost of parts (530,840,927,484) (3,559,310,395) (534,400,237,879) 

Business results by division 91,697,491,751 9,605,285,824 101,302,777,575 

Selling, general and administrative (60,618,808,726) 
expenses 

(1,281,884,162) (61,900,692,888) 

Operating profit 31,078,683,025 8,323,401,662 39,402,084,687 

Finance income 760,695,899 760,695,899 

Finance expenses (3,155,584,796) (3,155,584,796) 

Other income 1,610,404,272 1,610,404,272 

Other expenses (1,604,959,446) (1,604,959,446) 

Accounting profit before tax 27,923,098,229 9,089,542,387 37,012,640,616 

Current coporate income tax expense (3,182,626,414) (1,817,908,477) (5,000,534,891) 

Net profit after tax 22,270,057,934 7,271,633,910 29,541,691,844 

Total Assets 556,195,844,925 

Total Liabilities 318,506,268,809 
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37. DEPARTMENTAL REPORT (CONT'D) 

From 01/01/2024 to 30/06/2024 Provide clean water Other services Total 

VND YND VND 
Gross profit from sale of goods and 
rendering of services 

654,214,038,442 9,922,834,452 664,136,872,894 

Cost of parts (554,847,579,547) (3,953,975,737) (558,801,555,284) 

Business results by division 99,366,458,895 5,968,858,715 105,335,317,610 

Selling, general and administrative 
expenses 

(57,129,490,128) (866,515,299) (57,996,005,427) 

Operating profit 42,236,968,767 5,102,343,416 47,339,312,183 

Finance income 1,375,565,720 1,375,565,720 

Finance expenses (3,271,354,334) (3,271,354,334) 

Other income 1,419,567,581 1,419,567,581 

Other expenses (1,386,807,031) (1,386,807,031) 

Accounting profit before tax 38,965,614,433 6,510,669,686 
r 

45,476,284,119 

Current coporate income tax expense (6,803,281,156) (1,302,133,937) (8,105,415,093) 

Net profit after tax 31,111,291,546 5,208,535,749 36,319,827,295 

Total Assets (*) 559,522,000,963 

Total Liabilities (*) 321,481,279,271 

(*) Pursuant to Audit Result Notification No. 21/TB-Ky IV dated 11 November 2024 at Cho Lon 
Water Supply Joint Stock Company, the Company made retrospective adjustments to the 2023 
financial statements, which affected the opening balances of the 2024 financial statements. 
Accordingly, the figures as at 30 June 2024 have been restated as follows: 

Iteams As at 30/06/2024 Adjustment 
amount 

As at 30/06/2024 

Reported amount ise (+) Decrease (-) Re-presented 

Total Assets 551,984,664,835 7,537,336,128 559,522,000,963 

Total Liabilities 321,815,114,013 (333,834,742) 321,481,279,271 
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38. OTHER INFORMATION 

38.1. INFORMATION TO RELATED PARTIES 

Relationship with related paties  

Related paties 

- Saigon Water Corporation 

- Public Works Traffic Consulting Joint Stock Company 

- Communications And Public Works Joint Stock Company 

- Water Supply Construction Consulting Joint Stock Company 

- Nha Be Water Supply Joint Stock Company 

- Water Mechanical Construction Joint Stock Company 

- N.T.P Trading Company Limited 

Relationship 

Parent company 

Group companies 

Group companies 

Group companies 

Group companies 

Group companies 

Shareholder 

Transactions with related parties 

From 01/01/2025 
to 30/06/2025 

YND 

From 01/01/2024 
to 30/06/2024 

YND 

1. Saigon Water Corporation 

- Fixed Assets for rent Binh Chanh District 2,449,459,172 2,501,692,284 
- Other service purchases 32,513,740 

- Lease of fixed assets 17,584,207,584 19,102,559,278 

- Buy clean water 406,173,498,718 417,284,810,337 

- Collect service fees 2,673,621,790 5,453,689,182 

- Pay for goods and services 442,842,741,086 494,138,801,082 

2. Public Works Traffic Consulting Joint Stock 
Company 
- Construction costs payable 177,618,917 854,589,580 

- Pay for goods and services 370,995,884 718,836,194 

3. Water Supply Construction Consulting Joint Stock 
Company 
- Construction expenses payable 63,930,600 
- Pay for goods and services 209,958,958 

4. Nha Be Water Supply Joint Stock Company 

- Buy goods 35,927,267 

- Pay for goods 38,801,447 

5. N.T.P Trading Company Limited 

- Service purchases 1,000,000 

- Materials purchase 1,841,890,920 743,542,440 

- Payments for materials and services 2,026,080,012 2,474,234,431 

6. Water Mechanical Construction Joint Stock 
Company 

- Service purchases 2,450,000,000 

- Payments for goods and services purchased 529,200,000 2,646,000,000 
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38. OTHER INFORMATION (CONT'D) 

38.1 INFORMATION TO RELATED PARTIES (CONT'D) 

Ending balances with related partie 

As at 30/06/2025 
YND 

As at 01/01/2025 
VND 

1. Saigon Water Corporation 

- Trade accounts receivable 1,653,259,657 1,681,465,541 

- Trade accounts payable 91,616,900,429 88,986,523,671 

2. Public Works Traffic Consulting Joint Stock 
Company 

- Advanced payments to suppliers 258,267,764 79,100,310 

3. Communications And Public Works Joint Stock 
Company 
- Deposits received 53,371,220 53,371,220 

4. Water Supply Construction Consulting Joint Stock 
Company 

- Advanced payments to suppliers 59,661,679 

- Trade payables to suppliers 81,252,231 

5. Water Mechanical Construction Joint Stock 
Company 

- Trade accounts payable 529,200,000 

Key Management Members' Income 

Name Title From 01/01/2025 From 01/01/2024 
to 30/06/2025 to 30/06/2024 

VND VND 
Mr. Hua Trong Chairman of the Resigned 178,885,752 238,911,756 
Nghi Board of 

Management 

Mr. Le Huu Chairman of the Appointed on 28 85,951,590 
Quang Board of April 2025 

Management 

Mr. Huynh Tuan Director/ 297,842,619 276,629,809 
Anh Member of the 

Board of 
Management 

Mr. Nguyen Anh Deputy Director 230,989,336 211,975,897 
Kiet 

Ms. Ho Kim Deputy Director 230,989,336 211,975,897 
Phuong 

Mr. Bui Minh Deputy Director 230,989,336 201,881,806 
Ngoc 

Mr. Hoang Chief Supervisor 230,989,336 211,975,896 
Thanh Binh 
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38. OTHER INFORMATION (CONT'D) 

38.1 INFORMATION TO RELATED PARTIES 

Key Management Members' Income 

(CONT'D) 

From 01/01/2025 
to 30/06/2025 

VND 

From 01/01/2024 
to 30/06/2024 

VND 

Name Title 

Ms. Vu Thi Nhu Chief Accountant 218,562,695 200,648,939 
Quynh 

Mr. Le Trong Member of the Resigned 28,000,000 42,000,000 
Thuan Board of 

Management 

Ms. Nguyen Thi Member of the Appointed on 28 14,000,000 
Thuy Linh Board of April 2025 

Management 

Mr. Dang Duc Member of the 42,000,000 42,000,000 
Hien Board of 

Management 

Mr. Ho Le Minh Member of the 42,000,000 42,000,000 
Board of 
Management 

Mr. Le Huy Hung Member of the 42,000,000 42,000,000 
Board of 
Management 

Mr. Nguyen Member of the 42,000,000 42,000,000 
Thanh Phong Board of 

Management 

Ms. Nguyen Thi Member of the Resigned 16,000,000 24,000,000 
Bao Chau Board Of 

Supervisor 

Ms. Nguyen Thi Member of the Appointed on 28 8,000,000 
Nhu Hoa Board Of April 2025 

Supervisor 

Ms. Truong Thi Member of the 24,000,000 24,000,000 
Thanh Nhung Board Of 

Supervisor 

Ms. Le Thi Kim Member of the 24,000,000 24,000,000 
Xuyen Board Of 

Supervisor 

Mr. Nguyen Member of the 24,000,000 24,000,000 
Ngoc Luong Board Of 

Supervisor 

Total 2,011,200,000 1,860,000,000 
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to 30/06/2025 
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (CONT'D) 
(These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying financial statements) 

38. OTHER INFORMATION (CONT'D) 

38.2 LEASE AGREEMENT 

The Company leases land from the People's Committee of Ho Chi Minh City as an office under land 
lease contract No. 341/HD-TNMT-QHSDD dated 15 January, 2013. Specific information is as 
follows: 

- The leased land area is 1,543.5m2 including 19.5m2 of road boundary and 1,524m2 of land plot 
number 4, map sheet number 22, Cho Lon Ward, at number 97 Pham Huu Chi, Cho Lon Ward, Ho 
Clii Minh City. 

- Land lease term: 
+ Land area of 19.5m2: short-term annual lease until the State implements the planning. Cho Lon 
Water Supply Joint Stock Company is not allowed to invest in construction. When the State 
implements the planning, the Company must comply with the clearance according to regulations; 
+ Area not violating road boundary l,524m2: from 16 January 2007 to 1 January 2046. 

- Land rental payment method: Annual land rental payment. 

38.3 CONTINGENT LIABILITIES 

No contingent liabilities arising from events have occurred that could affect the information presented 
in the financial statements over which the Company has no control or has not been recorded. 

38.4 EVENTS OCCURRING AFTER THE BALANCE SHEET DATE 

No events have arisen that may affect the information presented in the financial statements nor have 
or may significantly impact the Company's operations. 

38.5 INFORMATION ON GOING CONCERN 

No event of any kind casts great doubt on its ability to continue operations and the Company does not 
intend to, nor be forced to, cease operations, or significantly scale back its operations. 

39. COMPARATIVE FIGURES 

The comparative figures presented in the Balance Sheet are based on the audited financial statements 
of the Company for the financial year ended December 31, 2024. The comparative figures presented 
in the Statement of Profit or Loss and the Statement of Cash Flows are based on the reviewed financial 
statements of the Company for the period from January 1, 2024 to June 30, 2024. 

Certain comparative figures have been reclassified as disclosed in Notes 34, 35, and 37 to the Financial 
Statements, as detailed below: 

Items on the Code From 01/01/2024 Impact of From 01/01/2024 

Statement of 
Profit and Loss 

to 30/06/2024 retrospective to 30/06/2024 

adjustment 

(Reviewed) (After adjustment) 
Basic earnings 
per share 

70 2,794 (1,114) 1,680 

Diluted earnings 
per share 

71 2,794 (1,114) 1,680 

HO c 
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SAIGON WATER CORPORATION 
CHO LON WATER SUPPLY JOINT STOCK COMPANY 

EXPLANATION OF FINANCIAL INDICATORS 
THE SECOND QUARTER OF 2025 

According to the Income Statement for Q2 2025 of Cho Lon Water Supply Joint Stock Company, the following 
indicators with increasing or decreasing change rates impacted the Q2 2025 profit: 

No Items Q2 2025 Q2 2024 Uneven Proportion 
(A) (1) (2) (3)=(1)-(2) (4)=(1)I(2) 

1. 
a.  
b.  

Total Revenue - 331,493,679,282 338,358,406,735 (6,864,727,453) 97.97% 
Water Revenue 
Revenue from service provision 
includes: 

320,106,349,262 333,606,672,248 (13,500,322,986) 95.95% 

10,421,178,547 3,946,413,921 6,474,764,626 264.07% 

(171,120,463,) 

26 1/6 55,) 

93.65% 

9791% 

Revenue from waler meter services 2,524,447,316 2,695,567,779 

Revenue from leasing of operating 
assets 

1 224 729 587 1 250 846 /42 

- 6,672001,644 Turnover from material transfer 6,672001,644 

c.  Financial income 134,220,885 57,052,802 77,168,083 235.26% 

748,267.764 83,662,824 111.18% 

96.85% 
d.  Qther income 831,930,588 

(10,072,940,693) 2. Total cost 309,493,627,663 319,566,568,356 
a.  Cbst of clean water sold 272,405,020,322 285,865,696,228 

2,176.357,283 

1,762,238,693 

414,118,590 

(13,460,675,906) 95.29% 

97.30% 

89.57% 

93.39% 

(58,832,899) 

(183,731,431) 

(27,373,363) 

The cost of service provision 
includes: 
Cost of water meter service 
provision 

2,117,524,384 

1,578,507,262 

b.  

Depreciation expenses of digital 
assets intendedfor lease 

386,745,227 

/ 152,271,895 - 152,271,895 Material transfer costs 
c.  Financial expenses 1,588,133,817 1,546,732,297 41,401,520  102.6/' 

105. 9,784,296,916 514,539,769 d.  
e.  

— f. 
3. 

Selling expenses 10,298,836,685 

19,438,646,399 2,808,220,982 114.' General and administrative expenses 22,246,867,381 

1 10.9\ 4  754,839,233 82,405,841  Other expenses 837,245,074 

Total profit before CIT 22,000,051,619 18,791,838,379 3,208,213,240 117.07% 
81.84% a. Water Profit - 15,155,624,874 18,518,032,705 (3,362,407,831) 

b.  
c.  
d.  
4. 
a.  
b.  

Profit from service provision 8,303,654,163 1,770,056,638 6,533,597,525 469.12% 

Profit from financial activities (1,453,912,932) (1,489,679,495) 35,766,563 97.60% 

Other Profits 
CIT 
Current CIT expenses 
Deferred CIT expenses 

(5,314,486) (6,571,469) 1,256,983 80.87% 

4,433,207,124 3,788,967,676 644,239,448 117.00% 

1,962,793,243 2,737,925,945 (775,132,702) 71.69% 

2,470,413,881 1,051,041,731 1,419,372,150 235.04% 

15,002,870,703 2,563,973,792 117.09% 17,566,844,495 5. Total profit after CIT 

In the second quarter of 2025, the business performance report of Cho Lon Water Supply Joint Stock Company 
presented the following indicators: 

1. Total revenue in Q2/2025 decreased by VND 6,864,727,453 (-2.09%) conll)ared  to Q212024, including: 

a. Revenue from clean water in Q2/2025 declined by VND 13,500,322,986 (-4.05%) compared to Q2/2024 due to: 

- The volume of water sold in Q2/2025 decreased by 899,455 m3  (-4.05%), leading to a revenue reduction of VND 
10,593,904,434 compared to Q2/2024. 

- The average selling price in Q2/2025 dropped by VND 85.44/rn3  (-0.72%), resulting in a corresponding decrease in 

revenue of VND 2,393,525,656. 
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- Revenue from prior year adjustments and recoveries declined by VND 512,892,896 compared to Q212024. 

b. Revenue from service provision in Q2/2025 increased by VND 6,474,764.626 (+ 164.07%) compared to Q2/2024 
due to: 

- Revenue from water meter services decreased by VND 171,120,463 (-6.35%) compared to Q2/2024. 

- Revenue from asset leasing activities decreased by VND 26,116,555 (-2.09%) compared to Q2/2024. 

- Revenue from disposal of materials generated VND 6,672,001,644, whereas this item did not exist in Q2/2024. 

c. Financial income in Q2/2025 increased by VND 77,168,083 (+ 135.26%) compared to Q2/2024. 

d. Other income in Q2/2025 increased by VND 83,662,824 (+11.18%) compared to Q2/2024, mainly due to a 1% 
increase in retained wastewater treatment fees. 

2. Total expenses in Q2/2025 decreased by VND 10,072,940,693 (-3.15%) compared to Q2/2024, including: 

a. Cost of goods sold for clean water in Q2/2025 declined by VND 13,460,675,906 (-4.71%) compared to Q2/2024, 
mainly due to: 

- Temporary payment for wholesale clean water dropped by VND 7,738,287,191 (-3.64%) compared to Q2/2024, 
due to: 

+ A decrease in purchased wholesale water volume of 612,312 m3  (-1.94%), reducing costs by VND 4,065,447,956. 

+ A drop in temporary purchase price by VND 116.62/rn3  (-1.73%), reducing costs by VND 3,672,839,235. 

- The effect of work-in-progress cost allocation led to a reduction of VND 4,249,996,357 in wholesale water cost 
compared to Q2/2024. 

- Transferred cost of goods sold from direct costs in Q2/2025 fell by VND 1,472,392,358 compared to Q2/2024, 
primarily due to: 

+ Provisional payroll expenses for Q2 2025 decreased by 6,814,291,826 VND compared to Q2 2024. 

+ Depreciation expense of fixed assets for Q2 2025 increased by 1,224,509,935 VND compared to Q2 2024. 

+ Outsourced labor costs for tank repair in Q2 2025 increased by 1,049,906,273 VND compared to Q2 2024. 

+ Costs of periodic water meter replacement in Q2 2025 increased by 846,656,858 VND compared to Q2 2024. 

+ Water meter installation costs in Q2 2025 increased by 6 16.024,164 VND compared to Q2 2024. 

+ Life insurance expenses for Q2 2025 increased by 903,686,700 VND compared to Q2 2024. 

b. Cost of service provision in Q2/2025 declined by VND 58,832,899 (-2.7%) compared to Q2/2024. 

c. Financial expenses in Q2/2025 increased by VND 41,401,520 (+2.68%) compared to Q2/2024, mainly duto 
increased loan interest related to investment projects. 

d. Selling expenses in Q2/2025 increased by VND 514,539,769 (+5.26%) compared to Q2/2024, mainly due to hi 
life insurance and other monetary expenses. 

c. General and administrative expenses rose by VND 2,808,220,982 (±14.45%) compared to Q2/2024, due to hj er 
expenses for office repairs, depreciation. 

f. Other expenses increased by VND 82,405,841 (+10.92%) compared to Q2/2024, mainly due to the 1% increase in 
retained wastewater treatment service fees. 

3. Based on the above changes in revenue and expense items, profit before tax in Q2/2025 was VND 22,000,051,619, 
an increase of VND 3,208,213,240 (+17.07%) compared to the same period in 2024. 

4. Corporate income tax in Q2/2025 rose by VND 644,239,448 (+17%) compared to Q2/2024, corresponding to the 
increase in profit. 

5. As a result, net profit after tax in Q2/2025 increased by VND 2,563,973,792 (±17.09%) compared to Q2/2024. 

The above are the key reasons impacting the business performance results of the company in Q2/2025 compared to 
Q2/2024. 

Preparer 

Phan Thi Xuan Dao  

Chief Accountantl 

ji L 

Vu ThrIuynh 
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